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Înainte  de orice  aş  dori  să  vă povestesc  câte  ceva  despre  mine.  Nu sunt  o 
persoană  facilă,  din  contra,  sunt  una  din  fiinţele  care  caută,  scormonesc, 
contestă şi îşi bazează logica nu atât pe argumente ştiinţifice, cât pe trăiri sau 
experienţe proprii. Nu pot spune că sunt o novice în domeniul paranomalului, 
căci încă din copilărie primesc mesaje şi comunicări, însă datorită pregătirii, mă 
uit întâi la disfuncţiile interlocutorului şi abia apoi la capacităţi.  Trebuie să vă 
spun, că eu sunt psiholog şi lucrez preponderent cu copiii.  Am copii  de toate 
vârstele  şi  de  toate  categoriile  sociale.  Am  copii  a  căror  părinţi  ar  trebui 
consiliaţi şi copii care au reale probleme de adaptare. Unii sunt introverti, alţii 
exuberanţi,  dar  toţi  la  un  loc  sunt  suflete  care  încearcă  să  se  adapteze  la 
condiţia de om, care încearcă să se ajusteze la frecvenţa acestei planete, să se 
integreze în societate şi să devină membru ai ei.
Spun tot timpul că ar trebui înfiinţată o şcoală a părinţilor, care să fie obligatorie 
înainte  de  a  aduce  un  suflet  pe  lume.  Copiilor  nu  le  sunt  de  folos  daruri 
nenumărate  şi  bunuri  peste  măsură,  ei  au  nevoie  de  dragoste,  afecţiune  şi 
atenţie, însă noi, din lipsă de timp, sau poate pentru că suntem prea stresaţi şi 
obosiţi, îi respingem, îi trimitem în camera lor sau afară la joacă, sau mai rău, 
lăsăm pe alţii să se ocupe de ei, de nevoile şi problemele lor, de educaţia lor, iar 
apoi ne întrebăm cu cine seamană acest copil, agresiv sau timid, de la cine a 
moştenit  această  cruzime  sau  acest  limbaj.  Căutăm  în  neam  tot  felul  de 
asemănări – şi întotdeauna găsim vinovaţii  situaţi  de partea cea mai slabă a 
arborelui genealogic - o facem
din dorinţa de a ne ascunde nouă înşine eşecul, din dorinţa de a brava, de a ne 
amăgi, însă



adânc în sufletul nostru stă ascunsă identitatea vinovatului, vinovat ce nu va fi 
niciodată demascat, arătat lumii întregi, vinovat ce nu va fi adus nici măcar la 
nivelul conşiinţei.
Cu asta mă lupt eu în fiecare zi. Uneori câştig bătălia, alteori o pierd sau nu se 
întâmplă nimic, dar ce pot spune cu siguranţă este faptul că între părinţi şi copii, 
în urma consilierii, se înfiripă o mică punte de legătură, ca un firicel luminos de 
aţă, care creşte şi se îngroaşă cu fiecare mângâiere sau vorbă bună, cu fiecare 
poveste citită, cu fiecare sărut de noapte bună.
Dar să revenim la povestea noastră. Ţin minte că era o dimineaţă de vară, cu 
cer înnorat. Era o atmosferă apăsătoare, sufocantă. Am decis să deschid geamul 
în  speranţa  că  uşorul  disconfort  pe  care  îl  simţeam va  fi  alungat  de  aerul 
proaspăt.  Nu mă simţeam în apele mele,  aveam o uşoară presiune în plexul 
solar; ştiam că această apăsare este alarma mea interioară, care îmi dă de ştire 
că  anumite  evenimente  mai  puţin  agreabile  mie,  urmează  să  se  producă. 
Speram din tot sufletul să fie o alarmă falsă, mai ales că ştiam că trebuie să vină 
un baieţel nou.
La ora stabilită acesta intră în cabinet împreună cu mama sa. Puştiul, un copil 
superb,  cu  ochii  albaştri  precum cerul  de  vară,  cu  părul  şaten,  ciufulit,  era 
îmbrăcat într-o pereche de blugi nu foarte noi şi un tricou galben pe care scria 
Love me.
Mă gândesc ce bine ar fi să scriem pe hainele tuturor copiilor  lubiţi-mă.  În felul 
acesta nu am mai uita. Se uită lung la mine, după care se aşeză hotărât pe 
fotoliu. Aflu, deşi ştiam din fişă, că se numeşte David (aici nu este numele lui 
real) şi că are 7 ani.
De obicei, după o scurtă perioada de acomodare, când simt că pot comunica cu 
copilul,  rog  părintele  însoţitor  să  aştepte  în  sala  de  aşteptare,  însă  spre 
surprinderea mea, David îi spune mamei lui să plece. Sunt intrigată de reacţia 
lui, mai ales că nu adusesem vorba despre aşa ceva şi încerc să ma lămuresc. 
Aflu de la el că a fost adus aici de către mama lui ca urmare a faptului că el aude 
„o voce în cap, ca şi cum ar fi la telefon”, care îi vorbeşte şi pe care o întreabă 
vrute şi nevrute, inclusiv cum să treacă la anumite niveluri pe calculator, voce 
care întotdeauna îi dă răspunsuri corecte.
Îl întreb dacă ştie cum se numeşte acea voce şi îmi spune că el îI cheamă cu 
numele de Agthon, că acesta vine dintr-o altă constelaţie, din care a sosit şi el la 
reîncarnare, şi că au stabilit să rămână în contact pe toată durata şederii lui aici, 
pe acest pământ. ÎI întreb cât va sta pe la noi şi îmi răspunde că dacă ar fi să 
numărăm în anii actuali ar fi cam 200, însă curând vom socoti altfel timpul şi de 
aceea nu îmi poate spune.
Am continuat  discuţia  aproape  o  oră  şi  am rămas  uimită  de  maturitatea  şi 
profunzimea răspunsurilor sale. Am aflat pe parcursul discuţiei că unele dintre 
răspunsuri erau date de „vocea de la telefonul din cap”. Înainte să iasă pe uşa 
camerei, s-a întors către mine şi mi-a spus că aseară după ce aflase de la mama 
lui că trebuie să vină la mine, Aghton i-a spus să-i transmită psiholoagei că o 
roagă să scrie tot ceea ce va discuta cu el într-o carte, chiar dacă nu îi este pe 
plac  şi  totodata,  ca  el  să  fie  crezut  că  ceea  ce  spune  este  real,  a  zis  să-i 
transmită psiholoagei să nu îi pară rău după vaza pe care a spart-o acasă, de 
dimineaţă, când a încercat să închidă geamul.



Vă închipuiţi ce senzaţie de panică am trăit în acel moment, mai ales că eram 
singura  care  ştiam acest  lucru!  În  acea  clipă  am avut  confirmarea  că  toate 
trăirile şi experienţele lui erau reale. Era ca şi cum deodată un văl gros mi se 
ridicase de pe ochi. Atunci mi-am dat seama că ideile de la care plecam, chiar 
dacă se pot numi deformaţie profesională şi anume că ceea ce aude este rodul 
unei  imaginaţii  bogate, a unor trăiri  esoterice de natură schizofrenică, sau a 
unor comunicări izvorâte din dorinţa de a avea ceva în plus faţă de ceilalţi, de a 
fi diferit faţă de medie, sunt nefondate.
Aşa am ajuns astăzi  aici,  în postura de scriitor.  Am încercat,  bineînţeles sub 
îndrumarea lui, să adun cele mai importante mesaje primite. Vi le redau exact 
aşa  cum  au  venit,  fără  a  face  corecturi,  spre  a  păstra  autenticitatea  şi 
acurateţea lor.
Vă  mulţumesc  anticipat  pentru  timpul  alocat  citirii  acestei  cărţi.  Unii  o  vor 
considera  o  nebunie,  alţii  o  vor  înţelege.  Primilor  le  cer  iertare,  celorlalţi  le 
doresc să îşi găsească drumul şi să-şi conştientizeze misiunea.

I
La a doua întâlnire m-am simţit cumva apropiată de acest puşti. Era ca şi cum 
ne  cunoşteam  de  foarte  multă  vreme,  ba  mai  mult,  între  noi  apăruse  acel 
sentiment de comuniune, cum numai prietenii foarte vechi îI au. L-am întrebat 
cum îi este mai comod, să îi pun întrebări sau să îl las pe el să îmi povestească? 
După o scurtă perioadă de gândire mi-a răspuns că ar prefera să fie întrebat.
Aryana: Cum te numeşti tu aici pe pământ?
David: David.
A: Mai ai şi un alt nume?
D: Acum nu. Am avut multe nume, dar acum am unul singur.
A: Cum preferi să îţi spun?
D: David.
A: De ce?
D: Pentru că acesta este numele meu actual.
A: Mi-ai spus la început că ai sosit la încarnare de pe o altă planetă. Ştii cum se 
numeşte?
D: Se numeste Inua şi se află în apropiere de Orion.
A: Şi locuitorii ei se numesc tot Inua?
D: Nu, se numesc inuaki.
A: Deci tu eşti inuaki?
D: Am fost inuaki, acum sunt pământean.
A: Cum este fosta ta planetă ?
D: Mai frumoasă ca Pământul.
A: Are acelaşi relief?
D: Aproape. Are ape, munţi, câmpii,  însă diferă plantele. Copacii  de acolo au 
majoritatea culori care seamană cu argintiul de aici, numai că un pic mai alb.
A: Aveţi anotimpuri?
D: Da, dar nu ca aici.  Acolo nu este niciodată iarnă, nu există zăpadă. Doar 
ploaie. Şi pomilor nu le cad frunzele. Şi nu este cald cum este aici vara.
A: Aveţi mări şi oceane?



D: Da, mările se numesc avata şi oceanele surim. Avem şi peşti, numai că au alte 
culori. De fapt, totul are altă culoare.
A: Ce fel de culoare?
D: Altfel, nu ştiu cum, sunt aceleaşi nuanţe, numai că mai şterse. Roşu nu e roşu 
ca aici ci un fel de rosu - alb.
A: Adică roz?
D: Nu, un roşu mai puţin aprins, ca şi cum ai da cu alb peste el.
A: Şi inuaki cum sunt? Sunt oameni?
D: Nu, sunt inuaki. Ei seamănă foarte tare cu şopârlele, dar şi cu oamenii.
A: Adică sunt reptile?
D: Nu sunt reptile. Sunt inuaki.
A: Îmi poţi descrie unul?
D: Sunt înalti, cam cât biblioteca ta (2 m), stau în picioare, au două mâini, cam 
ca ale noastre, dar au trei degete, merg la fel, numai că au o coadă groasă şi 
destul de puternică. Au pielea albă şi ochii auriu-violet, şi vorbesc şi ca noi şi ca 
ei.
A: Cum adica ca ei?
D: Adică în gând. Spun ceva în gând şi ceilalţi aud.
A: Un fel de mesaje, aşa cum primeşti tu?
D: Da, exact.
A: Şi pielea lor cum este? Are solzi?
D: Nu, este moale, ca a noastră, catifelată, dar nu au păr şi nici sprâncene.
A: Au dinţi?
D: Da.
A: Ce mănâncă aceşti inuaki?
D: Mâncare, ca şi noi, însă nu carne. Ei se hrănesc cu ceea ce am putea numi 
legume, fructe şi seminţe.
A: Aceste plante le cultivă la fel ca noi?
D: Da, într-un fel, însă nu durează aşa de mult.
A: Cum adică?
D: Acolo, pui o sămânţă în pământ, adaugi un fel de apă şi te gândeşti cât de 
repede trebuie să obţii rezultatul, şi apare atunci când ai hotărât.
A: Adică dacă eu vreau ca mâine să am mere, mâine le pot culege din pom?
D: Nu chiar aşa de repede. Cel mai scurt timp este de două rotaţii.
A: Ce fel de rotaţii?
D: Ale planetei. Asta ar fi cam 5 zile pământene.
A: Şi fiecare îşi seamănă şi culege mâncarea?
D: Da, sau dacă ai nevoie şi nu te-ai gândit la timp, poţi cere oricui, căci toţi sunt 
dispuşi să ajute, dar nu se întâmplă prea des.
A: Şi cum se întâmplă acest miracol? Cum reuşesc inuaki să obţină ceea ce vor? 
Pământul este responsabil?
D: Într-un fel, căci solul este puţin diferit de cel de aici, şi în orice caz este foarte 
curat.  Dar  să  nu crezi  că  este  suficient.  Contează intenţia.  Tu  ceri  ceva  din 
Matrice şi  acest lucru se materializează, deoarece ai  nevoie.  Ei  nu cer decât 
ceea ce le este necesar. Nimic în plus. Totul este proaspăt, deoarece nu ar avea 
sens să ţii mâncarea în frigider, din moment ce o poţi culege oricând. Nu are 
sens  să  ceri  nici  în  plus,  căci  ar  însemna  pierdere  şi  acest  lucru  nu  place 
Matricei.



A: Şi cum se procedează? Pui sămânţa şi te gândeştii să crească?
D: Cam aşa. Pui sămânţa în pământ, îi pui un fel de apă, o umpli de lumină şi 
iubire şi apoi te rogi să se conecteze rapid la matricea ei universală, din care să 
îşi tragă toate informaţiile necesare pentru a ajunge la maturitate în câte zile 
vrei tu. În acel moment în interiorul ei se aprinde ca o lumină şi din ea începe să 
iasă un firicel luminos, care se duce şi se racordează la matrice, şi astfel începe 
procesul.
A: Şi după ce culegi fructele sau legumele, ce se întâmplă cu restul plantei?
D: Aceasta fie rămâne în continuare, dar fructele sau legumele viitoare vor fi 
folosite doar ca seminţe, fie se lasă să se usuce, după care se cere disiparea ei 
rapidă,  în  elementele  din  care  s-a  format,  pentru  a  nu  fi  un  balast  pentru 
planetă.
A: Să înţeleg că voi nu aveţi gunoi?
D: Nu prea. Ei nu au gunoi, deoarece nu au ambalaje şi resturi menajere. În caz 
că totuşi ceva trebuie aruncat, este dus într-un anume loc, unde sunt inuaki care 
ajută la descompunerea lor în particule primare. În acest fel, la ei nu există gropi 
de gunoi sau lucruri aruncate.
A: Bine, dar dacă totuşi cineva nu duce ceea ce vrea să arunce acolo, ci îI aruncă 
pur şi simplu în drum?
D: De ce să faca aşa ceva? Eu nu am auzit ca cineva să facă un asemenea lucru. 
Nu ar avea nici o logică.
A: Voi aveţi maşini, sau mijloace de transport?

D: Un fel de. În afara planetei călătorim cu ceea ce pământenii numesc farfurii 
zburătoare,  iar  pe  Inua  se  folosesc  acelaşi  gen  de  aparate,  însă  de  mici 
dimensiuni.
A: Ce fel de combustibil folosesc?
D:  Nu  folosesc  combustibil  de  loc.  Sunt  un  fel  de  perpetuum  mobile.  Ele 
funcţionează veşnic, fără combustibil, căci au un fel de cercuri suprapuse, din 
magnet, de polarităţi  opuse, care generează un câmp, care la rândul lui este 
activat cu ceea ce pe Pământ se numeşte Merkaba. Adică prin forţa gândului 
sunt  activate  două  tetraedre,  în  al  căror  mijloc  se  află  magneţii.  Câmpurile 
acestora  sunt  prinse  cumva  în  interiorul  tetraedrelor  şi  acestea  încep să  se 
învârtă, generând un fel de câmp de forţă care face ca vehicolul să se mişte. 
Prin schimbarea polaritatii îl poţi coborî şi ridica, iar prin înclinarea magneţilor îi 
poţi da direcţia. Acest lucru se realizează cu ajutorul unui fel de cască, pe care 
ţi-o pui pe cap şi care este în directă legătură cu inima navei.
A: Într-un fel sunt conduse cu forţa gândului.
D: Şi cu forţa gândului, dar fără magneţi acestea nu ar funcţiona.
A: Din ce sunt construite navele?
D: Dintr-un fel de metal, pe care noi nu îI avem aici pe pământ. De fapt sunt 5 
metale combinate. Acest  amestec se realizează cu ajutorul  unor fascicole de 
raze, de diferite culori. Aceste raze se obţin cu ajutorul unor cristale mari.
A: Fiecare poate avea o asemenea nava?
D: Da, însă doar dacă ai nevoie.
A: Şi când iei o navă rămâne proprietatea ta, chiar dacă o foloseşti sau nu?



D: Navele sunt ale tuturor. Dacă nu îţi mai trebuie, o duci la loc, de unde ai luat-
o. Nu are nici un rost să o păstrezi. În acest fel altcineva o poate lua atunci când 
îi trebuie.
A: Ele se plătesc? De fapt există bani?
D: Nu, acolo nu există bani, căci nu sunt necesari. Toţi lucrează atunci când este 
nevoie, ajută atunci când sunt solicitaţi şi au tot ceea ce le trebuie.
A: Aveţi conducători?
D: Într-un fel. La fiecare a 260 rotaţie a planetei se alege un conducător şi un 
consiliu format din 12 fiinţe. Sunt ca un fel de alegeri aici, însă nimeni nu are 
voie să fie ales de mai multe ori la rând. Când cineva este ales, el nu mai are 
voie să fie din nou. Abia după ce toţi locuitorii au fost aleşi, pot veni din nou 
aceiaşi. Oricum, nu poţi fi conducător sau în consiliu, dacă nu ai 5200 de rotaţii 
de planetă.
A: Cred că este un lucru bun!
D: Da, căci fiecare vine cu optimism şi dăruire, şi când îţi doreţti ca totul să fie 
bine, sigur reuşeşti.
A: Voi aveţi copii?
D: Da, dar sistemul este altfel. Când se constată că este nevoie de forţe noi, se 
caută doritori şi atunci aceştia concep un urmaş, care este crescut într-un loc 
special, gândit optim, pentru ca dezvoltarea să fie perfectă. E ca un fel de casă 
de  copii,  numai  că  aici  ei  au  tot  ceea  ce  le  trebuie.  Învaţă  istoria  planetei, 
comportament, meditaţie, telepatie, creşterea plantelor, tehnica şi multe altele. 
Profesorii lor sunt întotdeauna Inuaki cei mai experimentaţi, mai în vârstă. Cei 
mici îşi pot vedea părinţii ori de câte ori doresc şi invers. Oricum ei pot comunica 
telepatic aşa că această separare nu este o problemă. De fapt acolo distanţa nu 
constituie un impediment.
A: Urmaşii lor se nasc vii, sau din ouă, precum repilele?
D: Se nasc vii,  dar  de fapt nu se nasc,  căci  ei  sunt concepuţi  şi  crescuţi  ca 
embrioni în locuri speciale. Părinţii se duc acolo şi lasă materialul genetic, iar 
apoi aceştia cresc şi se dezvoltă într-un mediu controlat. De aceea ei nu sunt 
bolnavi, sau nu există defecţiuni genetice.
A: Şi casa, bunurile rămân ale urmaşilor, le poţi lăsa moştenire?
D: Dacă vrei, dar nu are rost, căci o entitate ajunsă la maturitate este ajutată să 
îşi facă un rost al ei, nu are sens să iei ceva de la altcineva din moment ce poţi 
avea orice.
A: Bine, dar dacă ai bijuterii de familie? De fapt există aşa ceva?
D: Nu, căci sunt de prisos, şi noi avem aur, însă el este folosit mai mult la nave 
şi la diverse aliaje, căci nu are nici un rost să pui aur sau alte metale pe tine, 
acestea doar îţi perturbă câmpul.
A: Aici este foarte apreciat.
D: Da, căci el îţi conferă un anumit statut, te situează de-o parte a societăţii, 
însă la ei nu ai cum să pari altceva decât ceea ce eşti, deoarece toţi ştiu cu cine 
stau de vorbă, ce ştie să facă, ce capacităţi are.
A: Dar din câte înţeleg toţi sunt cam la acelaşi nivel.
D: Nu, căci experienţa lor diferă, şi acolo sunt inuaki care au anumite aptitudini 
sau înclinaţii. Unii se pricep la construcţii, alţii la plante, alţii la educaţie. Asta nu 
înseamnă că ceilalţi nu ştiu aceste lucruri. Acolo trebuie să înveţi de toate şi 
după ce ţi-ai însuşit informaţiile poţi vedea ce ţi se potriveşte cel mai bine.



A: Voi aveţi cupluri? Soţ şi soţie? Sexe diferite?
D: Sunt sexe diferite, formează cupluri, dar nu este ca aici. Acolo nu te obligă 
nimeni să stai, dacă nu îţi mai doreşti acest lucru. Poţi oricând să rămâi singur 
sau să îţi cauţi altă pereche. Copiii de asemenea pot sta cu părinţii atunci când 
ajung la maturitate, însă nu se întâmplă acest lucru. Este voie, dar nimeni nu 
simte nevoia. Acolo, toţi sunt prieteni.
A: Se întâlnesc ca aici, la petreceri?
D: Ei se întâlnesc oricând doresc, însă nu am văzut petreceri ca aici.
A: Dar dacă cineva se ceartă cu vecinul?
D: Nu există aşa ceva.  Nu am auzit  să se fi  întâmplat.  Dacă totuşi  există o 
divergenţă se cheamă consiliul şi se face apel la Codul Legilor, însă de foarte 
mult timp nu s-a mai întâmplat asta.
A: Ce este Codul legilor?
D: Este un cristal uriaş, în care strămoşii lor au lăsat scrise anumite reguli. De 
fapt sunt reguli universale. Când ai o problemă, pui mâinile pe cristal şi acesta îţi 
trimite în cap soluţia, în conformitate cu normele înscrise acolo.
A: Cum îţi trimite în cap?
D: Nu ştiu exact, deoarece nu am făcut asta niciodata, dar am înţeles că sunt ca 
nişte imagini care îţi apar arătându-ţi ce trebuie să faci.
A: Şi se respectă?
D: Sigur!
A: Bine, dar dacă cineva zice că el nu vrea acest rezultat, el vrea să facă altceva 
şi nu este mulţumit!
D: Nu se poate. Cum să nu facă ceea ce a văzut? Toţi respectă acest lucru.
A: Bine, dar să presupunem că nu vrea, s-a hotărât să omoare entitatea care i-a 
adus un
prejudiciu.
D:  (râzând în  hohote)  Este  imposibil.  A omori  pe cineva înseamnă să te 
omori pe tine. Prin ucidere se creează o perturbare în Matrice, care se întoarce 
şi îţi face rău. Aşa ceva nu s-a mai pomenit. Poate că a existat în trecut, însă ei 
au ieşit de mult din ceea ce aici se cheamă legea cauzei şi a efectului. Nu ştiu 
cum să te fac să înţelegi,însă ei nu ştiu să facă rău. Nu cunosc aceste lucruri. Pur 
şi simplu nu există. Ţin minte că atunci când am aflat că au existat asemenea 
forme de gând mi s-a părut o aberaţie.
A: Dar au existat?
D: Da, dar cu mult timp în urmă. Am învăţat despre aceste lucruri, însă ele nu 
mai pot fi trăite astăzi.
A: Îmi poţi traduce în ani tereştri?
D: (după o lungă perioadă de gândire) Cam cinci sute de mii de ani!
A: Deci voi de cinci sute de mii de ani trăiţi aşa, într-o simbioză perfectă?
D: Nu, de mai puţin, la început a fost greu şi pentru ei, până s-au desprins.
A: S-au desprins de ce?
D: Aş dori să continuăm discuţia data viitoare.
A: Sigur.
Îmi iau rămas bun de la David şi caut să înţeleg tot ceea ce a vrut să îmi spună. 
Uitându-mă în urmă, îmi dau seama că aş fi putut pune alte întrebări, mult mai 
orientative, mai punctuale, însă noutatea informaţiilor m-a bulversat, făcându-



mă întrucâtva  să îmi  pierd  concentrarea.  Mă hotărăsc  să îmi  notez  anumite 
aspecte ce consider că ar trebui reluate.

II
A: Mă gândeam să îmi mai explici odată cum este cu locuitul pe Inua. Au casele 
lor individuale sau sunt la comun?
D: Nu, fiecare are casa lui. De fapt nu sunt case ca aici şi nu există blocuri.
A: Dar cum sunt casele lor?
D: Sunt construite în pământ. Ei şi-au dat seama că nu are rost să le facă la 
suprafaţă, căci  ar  pierde foarte mult  sol  şi  de aceea le construiesc înăuntru. 
Deasupra caselor poţi cultiva plante şi în acest mod totul poate fi folosit optim.
A: Din ce sunt făcute casele?
D: Pereţii sunt făcuţi dintr-un fel de nisip, care se amestecă cu praf de cristale, 
de diferite tipuri. Acestea sunt topite cu ajutorul undelor, la fel ca navele, iar din 
acest  amestec  rezultă  plăci  mari,  care  pot  fi  tăiate  la  dimensiuniie  dorite. 
Acestea se pun în pământ şi se unesc tot prin topire, făcându-se un fel de cub 
perfect.
A: Au mobilă?
D:  Da,  dar  altfel  şi  toată  este  făcută  din  materiale  naturale.  Ceva  foarte 
asemănător cu bambusul sau lemnul, şi nu există materiale textile.
A: Adică ei umbla goi?
D: Da, dar este ceva normal. Ar fi ciudat să se îmbrace.
A: Nu le este frig?
D: Nu, căci dacă le este frig, cer din Matricea Universala căldură.
A: Cum adică?
D: Dacă mie mi-e frig, mă racordez la Matricea Universală şi cer caldură. În acel 
moment corpul meu se încălzeşte şi senzaţia de răcoare dispare. Este ca şi cum 
organismul meu mă ajută şi îşi ridică temperatura.
A: Poţi face aşa ceva şi aici?
D: Da, dar nu ţine mult, căci aici sunt multe interferenţe.
A: Şi Iumina cum o obţin?
D: În acelaşi mod. Cer Iumină din Matricea Universală şi o obţin.
A:  Adică  dacă eu cer  acum lumină şi  mă conectez la matrice,  se luminează 
camera?
D:  Cu  siguranţa  nu.  Aici  nu  este  încă posibil,  dar  va  fi.  Momentan  există 
perturbaţii şi nici tu nu eşti capabilă să faci aşa ceva, cel puţin nu pe o perioadă 
mai lungă de timp, poate cu ajutor şi concentrare să reuşeşti, însă efectul va 
dispărea  după  câteva  secunde,  deoarece  câmpul  morfogenetic  al  Terrei  nu 
permite.
A: Ai spus că nu încă. Va fi posibil?
D: Chiar mai curând decât crezi.
A: Când?
D: Destul de curând. Tot ce îţi pot spune este că vei apuca să vezi.
A: Poate într-o altă viaţă!
D: Nu, sigur în aceasta.
A: Îmi poţi da detalii?
D: În curând planeta va face un salt vibraţional.
A: Adică faimosul an 2012!



D: Da. Planeta va intra în cea de-a cincea dimensiune şi atunci...
A: Cum să intre în a cincea dimensiune, când noi suntem în a treia? Sărim peste 
a patra?
D: Noi suntem în a patra dimensiune!
A: Nu, noi avem o lume tridimensională. Asta ştie toată lumea.
D:  Toată  lumea  care  nu  vrea  să  considere  ca  fiind  dimensiune  şi  latura 
temporală.
A: Timpul este o unitate de masură!
D: Ca şi lungimea, lăţimea şi înălţimea!
A: Da, dar a fost inventat de oameni.
D: Şi lungimea, lăţimea şi absolut tot ceea ce se poate măsura şi contabiliza pe 
acest pământ a fost creat de oameni.
A: Şi deci noi o să intrăm direct în dimensiunea a cincea?
D:  Cam aşa ceva,  însă înainte de asta vom înţelege şi  conştientiza anumite 
aspecte, inclusiv cum este cu diversele aşa-zise dimensiuni.
A: Vrei să spui că noi ne culcăm şi brusc a doua zi când ne trezim suntem în 
dimensiunea a cincea?
D: Nu ne vom culca şi trezi brusc în altă lume, căci multe lucruri se vor abate 
asupra pământului. Acestea vor fi semne premergătoare. Oricum trecerea se va 
face în 3 luni. În aceste trei luni noi vom înţelege de fapt ce este cu adevărat 
dimensiunea a patra.
A: La ce semne te refereai?
D: Mai întâi de toate anul 2009 va fi hotărâtor. În a doua jumătate Pământul va 
avea de înfruntat anumite cataclisme grave, unele soldate chiar cu pierderi de 
teritorii. Apa va revendica pământul şi multe din aşezările de pe ţărmuri vor fi 
afectate. Apoi vor începe să crească în intensitate vulcanii, ceea ce va duce la 
trezirea unora ce se credea a fi de mult stinşi. Cutremurele de pământ se vor 
înteţi şi vor apărea concomitent în diverse zone. În anul 2011 omenirea va avea 
de înfruntat o gravă furtuna solara, care va face ca electricitatea să fie imposibil 
de  furnizat.  Furtunile  electromagnetice  vor  şterge  sistemele  informaţionale, 
făcându-le inutilizabile.
A: Ştii cumva când pleacă următoarea nava spre Inua, poate obţin un bilet!
D: Din păcate nu există nave către acea destinaţie!
A: Din relatare înţeleg că ne aşteaptă o perioadă sumbră.
D:  Este  o  perioadă  ca oricare  alta.  Pământul  îşi  va începe purificarea  şi  noi 
trebuie să trecem prin aceasta împreună cu el. Va fi o perioadă dificilă, însă ceea 
ce va veni merită. Va fi într-un fel o altă lume. Eu nu ştiu cum să îţi explic ca să 
mă  înţelegi.  Aceste  lucruri  trebuiesc  trăite,  văzute,  altfel  nu  ai  la  ce  să  te 
raportezi.
A:  Poate  la  o  lume utopică!  Ar  fi  bine  să  fie  aşa,  să  ne  trezim într-o  lume 
perfectă.
D:  După cum spuneam,  aşa  va  fi,  dar  nu  dintr-o  dată.  Vor  fi  câţiva  ani  de 
bulversare totală, ani în care totul se va schimba şi toate vor trebui reformulate. 
Ma refer aici inclusiv la ştiinţă şi religie.
A: Cât crezi că va dura această perioadă de stabilizare?
D: Între trei şi cinci ani tereştri.
A: Înainte sau după 2012?
D: După. Înainte va trebui să înţelegem că nu suntem singuri în acest univers.



A: Din câte ştiu în 2012 Pământul se va alinia cu centrul galaxiei, care este o 
gaură neagră. Îmi poţi spune ce este gaura neagră?
D: Gaura neagră este locul în care nu există nici o dimensiune. Este vid absolut. 
Este un fel de punct zero al universului, un loc în care creaţia încetează să mai 
existe.
A: Adică nu există nimic? La ce foloseşte?
D:  Este  locul  unde toate reziduurile  se descompun,  atrase  de o  uriaşă forţă 
rotativă. Aici sunt înghiţite planete stinse, asteroizi,  comete, praf. Dacă vrei o 
poţi compara cu un malaxor gigantic în care tot ceea ce intră este desfăcut, 
redus la nivel subatomic şi apoi transformat în energie, căci nimic nu trebuie 
irosit.
A: Se spune că sunt porţi de trecere către alte lumi.
D: Nu, ele sunt ceea ce ţi-am spus. Conexiunile intra-universuri sunt făcute cu 
ajutorul  unor  vortexuri,  care  există  de  când  există  creaţia.  Bineînţeles  că 
asemenea conexiuni pot fi create şi artificial.
A: Cum?
D: Cu ajutorul gândului şi al unor imense cristale. Prin proiecţia ideii în cristal, se 
creează o formă-gând care este amplificată şi aceasta creează o perturbare în 
Matrice, care la randul ei formează în plan fizic, adica mă refer în cosmos, un fel 
de canal, foarte asemănător unui tunel, care comprimă spaţiul, creând o punte 
de legătură între universuri.
A: De aici trebuie să înţeleg că există mai multe universuri?
D: Ele sunt zece.
A: Şi fiecare univers este ca al nostru?
D: Ele sunt individuale. Se aseamană doar la nivelul creaţiei şi au corespondenţă 
în Matrice, însă fiecare este de sine stătător şi are propria organizare.
A: Şi Dumnezeu este coordonatorul tuturor?
D: Depinde acum la care Dumnezeu te referi.
A: La cel căruia ne rugăm.
D:  Da,  ne  rugăm  unui  Dumnezeu,  pe  care  l-am  moştenit,  însă  el  nu  este 
Creatorul.  Fiecare  Univers  îşi  are  propriul  Creator  şi  propriile  entităţi 
coordonatoare, însă deasupra tuturor stă ceva mare, imens, o formă de energie, 
pe care o putem defini ca fiind Dumnezeul Suprem, Originea, Absolutul. Toată 
creaţia  se  află  în  El.  Adică  toate  Universurile,  Lumile,  ceilalţi  Dumnezei 
Coordonatori şi entităţi. El înglobează tot.
A: Şi în afara Lui există ceva?
D: Nu ştiu, nu cred. Nu cred că ştie cineva!
A: Dar dacă şi El face parte dintr-un alt Dumnezeu?
D: Interesantă idee, dar inuaki au aceste lucruri scrise în Codul Legilor şi nu am 
văzut şi nici nu am auzit aşa ceva. Poate există, însă atunci nimeni nu a ajuns la 
acel grad de conştientizare încât să demonstreze acest lucru.
A:  Oricum  nu  contează.  Deja  ceea  ce  mi-ai  spus  depăşeşte  capacitatea  de 
asimilare.
D: Da, căci  noi ne raportăm strict la ştiinţa şi  cunoaşterea pământeană, însă 
acestea  sunt  doar  limitări  impuse  de  semenii  noştri.  Creaţia  este  cu  totul 
altceva. Nu are nici o legătură cu ceea ce ştim sau percepem. Omul nu este doar 
un mecanism, este ceva mult mai profund.
A: Asta ştim cu totii! În noi există înglobat sufletul care este nemuritor.



D: Nu prea înglobat!
A: Adică?
D: Sufletul, aşa cum îi spui tu, nu se află înglobat în corp, adică nu în totalitate.
A: Dar unde se găseşte?
D: El se află undeva sus, deasupra fiecărei entităţi.
A: Şi cum stă acolo?
D: Să îţi  explic.  Deasupra fiecărui  om se afIă ceva foarte asemănător  cu un 
balon. Este o formaţiune transparentă, alburie, în care se găseşte un fel de copie 
în  miniatură  a  formei  fizice.  Imaginează-ţi-o  ca  un  fel  de  dublură  de  mici 
dimensiuni. Acest balon se află legat de corp cu un cordon gros, răsucit, care 
pleacă de la această formaţiune şi o leagă de trup în zona capului. Această funie 
este  cam de 15-20 de centimetri.  Adică,  cam atât are la maturitate,  căci  la 
naştere este foarte subţire, cam de un centimetru. Cu cât omul înaintează în 
vârstă  cu  atât  ea  se  îngroaşă,  pentru  ca  apoi,  cu  apropierea  morţii  să  se 
subţieze, ajutând astfel ca desprinderea de trup să se facă uşor.
A: Bine, dar dacă persoana este tânără şi moare într-un accident?
D: Asta nu contează, căci dimensiunea lui corespunde unui om matur. În caz de 
accident se produce o rupere bruscă. Este o desprindere agresivă, dureroasă.
A: Şi asta este tot? Noi suntem legaţi de un fel de balon?
D: Nu, cu siguranţă. Este forma simplă de a-ţi explica acest aspect. Noi suntem 
legaţi de sferă cu acest cordon, dar din locul de legătură cu corpul, pleacă mii de 
ramificaţii, care se regăsesc în tot corpul. Ele sunt asemeni unor rădăcini. Au 
diverse  culori  şi  grosimi.  Spre  exemplu  la  nivelul  degetelor  sunt  subţiri  şi 
albastre.
A: Ce se întâmplă dacă un om îşi pierde o mână? Se retrag?
D: Nu. Acestea rămân acolo, ca şi cum mâna ar exista în continuare.
A: Ce se întâmplă cu ele în momentul morţii?
D: Înainte de ruperea cordonului, acestea încep să se retragă uşor. Întâi cele de 
la mâini şi picioare, apoi din umeri şi şolduri, urmează cele din stomac şi cap, iar 
ultima se retrage cea din inimă.
A: Unde se retrag?
D: Toate se retrag întâi într-un canal situat în şira spinării. Chiar şi cel din inimă. 
Aici stau cam trei zile şi abia apoi se rupe cordonul şi atunci sfera poate pleca.
A: Este adevărat că omul ia cu el faptele sale?
D: Faptele nu. Însuşirile, calităţile, defectele da.
A: Şi faptele unde rămân?
D:  Ele  sunt  în  Matrice.  Acolo  s-au  dus  când  au  fost  create  şi  tot  acolo  vor 
rămâne.
A: Noi numim aceasta Cronica Akasha.
D: Este Matricea Universală a Creaţiei.
A: Seamană cu o bancă uriaşă de date, un fel de calculator gigantic?
D: Da, îi  poţi spune şi aşa, dar un calculator a fost creat de cineva, pe cand 
Matricea a existat dintotdeauna. Ea nu a fost creată. Ea ne-a creat.
A: Tu îi spui Matrice lui Dumnezeu?
D: Nu. Dumnezeu este coordonatorul Matricei. Matricea este de sine stătătoare. 
Este o formă de energie.
A: Nu înţeleg. Îmi poţi explica?
D: Nu ştiu cum.



A: Dumnezeu şi Matricea sunt concepte diferite?
D: Nu, dar nu sunt acelaşi lucru. Dumnezeu şi Matricea au existat din totdeauna. 
Au aceeaşi  structură energetică însă nu sunt  acelaşi  lucru.  Dumnezeu poate 
lucra cu Matricea, pe când Matricea nu poate acţiona asupra lui. Din Matrice a 
fost scoasă Creaţia.
A: Descrie-mi Matricea.
D: Matricea este forma primordială de energie.  Aici  se găsesc toate formele-
gând, ideile, amprentele şi energiile a tot ceea ce a fost creat sau va fi. Din toate 
universurile.
A: Este cumva Sfântul Duh, pe care Dumnezeu l-a suflat deasupra oamenilor 
atunci când i-a creat?
D: Într-un fel. Oamenii şi totul a fost creat din energia Matricei, iar sufletul din 
Dumnezeu. Doar sufletul este Dumnezeu.
A: Noi ştim că suntem creaţi după chipul şi asemănarea Tatălui.
D: Totul este creat din Tatăl, şi planta şi animalul şi piatra. Forma, trăsăturile, 
însuşirile sunt ale Matricei, căci din energia ei au fost rupte. Conceptul şi deci 
dublura, proiecţia sunt aidoma Creatorului.
A: Şi plantele au acea sferă?
D: Da, totul. Şi planta şi animalul şi piatra. Plus toate entităţile pe care nu le 
putem vedea acum când suntem încarnaţi.
A: Bine, dar ...
D: Aş dori să ne oprim. Mă simt obosit.
După plecarea sa mă aşez pe canapea în locul lui. Caut să îi simt prezenţa, să 
mă identific  cu el.  Mă gândesc câtă maturitate şi  înţelepciune se ascunde în 
acest  trup  firav.  Încerc  să  îi  penetrez  trăirile,  gândurile.  O  multitudine  de 
întrebări îmi vin în cap. Aş dori să îmi poată răspunde la toate, să îl grăbesc, însă 
ştiu clar că nu trebuie să depăşesc o anumită limită.

III
A: Te rog să reluăm de unde am rămas la şedinţa precedentă.
D: Rămăsesem la plante şi animale.
A: Da, vorbeam de acea sferă.
D: Da, ea există la toate şi tot. Tot ceea ce a fost creat are aşa ceva. Ştii, când 
omul îşi face o casă, ea apare întâi sub forma unei sfere nelegată de nimic. Ea 
pluteşte în jurul persoanei care o vrea, care a gândit-o. Cu cât omul se apropie 
de finalitate,  cu atât ea se conturează mai tare, în momentul în care începe 
construcţia, ea vine şi se leagă de locul respectiv, şi rămâne acolo atâta timp cât 
există casa.
A: Şi dacă îţi cumperi un apartament sau o casă? Vreau să spun că nu o faci 
singur, ci o iei de la altcineva?
D: Atunci iei şi sfera, căci ea este a locului şi nu a persoanei. Partea proastă este 
că preiei şi amintirile şi trăirile celor ce au stat acolo. Şi durerea şi bucuria şi 
moartea.
A: Şi asta ne influenţează?
D: Da.
A: Sunt anumite persoane care pot veni şi curaţa casa. Vreau să spun energetic 
şi vibraţional. Ele pot citi chiar anumite lucruri care s-au petrecut în acel spaţiu.



D:  Da,  căci  ele  se  racordează  la  această  sferă  şi  obţin  informaţii.  Dacă  au 
capacităţi ei o pot curăţa, făcând-o să fie fără interferenţe sau remanenţe.
A: Dar nu o pot anihila şi crea alta în locul ei?
D: Nu, căci ea este a locului respectiv. A fost făcută odată cu creaţia şi va înceta 
să existe când creaţia va dispărea. Este o lege.
A: Deci Dumnezeu ne-a creat pe noi şi avem acea sferă. Noi putem crea şi ceea 
ce concepem are aceeaşi sferă?
D: Nu aceeasi sferă, ci ceva similar. Da, aşa este, căci noi putem crea, deoarece 
suntem din Dumnezeu. De asta omul poate inova, concepe lucruri  noi.  Acest 
aspect stă la baza dezvoltării, a progresului.
A: Asta înseamnă că noi putem lucra cu Matricea.
D: Da. Noi oricum lucrăm cu Matricea chiar dacă nu concepem nimic, deoarece 
toate trăirile şi faptele noastre se duc în Matrice.
A: De ce?
D: Pentru că ele sunt forme de energie şi Matricea este cea care înmagazinează 
energia.
A: Şi karma, destinul, tot de aici vine?
D: Nu vine, ci se regăseşte acolo. Tu faci o faptă. Să zicem că ajuţi un om şi să se 
vindece. În Matrice intră forma de energie, gândul bun, dorinţa ta de a ajuta şi 
lasa acolo o amprentă. Aceasta este conservată şi la un moment dat, când ai 
nevoie, îţi este trimisă înapoi.
A: Si cu faptele rele ce se intampla?
D: Faptele rele, daca le putem numi asa, sunt de fapt forme-gand de energie 
negativa. Nu se intampla nimic in Matrice din cauza lor. Persoana este cea care 
va avea de suferit. Atunci cand se va considera necesar, acestea vor fi trimise 
persoanei inapoi. Stii, de fapt trebuie sa existe un echilibru. Cu cat ai mai multe 
forme-gand  sau  forme-fapte  de  polaritate  negativa,  cu  atat  vei  fi  mai  des 
bombardat cu ele. Sunt asa numitele ghinioane.
A: Dar omul nu trebuie sa tinda catre bunatate, armonie?
D: Ba da, caci Matricea in starea ei primordiala este armonie, iubire, perfectiune. 
De  aceea  toate  lucrurile  care  nu  corespund  polaritatii  ei  trebuie  scoase  si 
eliminate. Si cum se poate face acest lucru? Prin trimiterea lor catre cel care le-a 
general, caci doar creatorul poate disipa in elemente si energie produsul sau.
A: Bine, dar ingerii karmei exista?
D: Da, asa sunt ei cunoscuti aici, insa sunt entitati coordonatoare ale Matricei. Ei 
se afla  in  perfecta armonie  cu aceasta,  traiesc  in  ea si  sunt  responsabili  cu 
pastrarea echilibrului.  De aceea ei vegheaza ca la reintrupare sa se respecte 
legea.  Omul  ia  inapoi  ceea ce  a  dat.  Matricea  i-a  dat  iniţial  sănătate,  pace, 
echilibru, inteligenţă şi el a dat ură, duşmănie, patimă; atunci el va primi înapoi 
tot aceste vibraţii.
A: În altă viaţă?
D: Da, dar nu în mod obligatoriu. Oricum este de preferat să primească totul 
înapoi în aceeaşi viaţă. E mult mai uşor.
A: Dar noi toţi am fost egali, cândva, nu?
D: Noi toţi suntem egali. De fapt totul în Univers şi Matrice este egal. Noi toţi 
aici,  pe  pământ  suntem inter-conectaţi.  Facem parte  din  acelaşi  segment  al 
matricei.  Inua spre exemplu,  face  parte din  alt  segment,  cu  toate astea  noi 
suntem legaţi la nivel matricial. Suntem de sine stătători dar totuşi împreună.



A: Înseamnă că pământenii sunt fraţi?
D:  Da.  Facem parte  din  aceeaşi  energie,  idee,  concepţie,  creaţie.  În  Matrice 
avem  un  anume  segment  de  unde  am  fost  creaţi.  Energia  acelui  loc  ne 
corespunde şi influenţează. La nivel subtil suntem interconectaţi. De aceea, ce i 
se  întâmplă  unuia,  se  întâmplă  de  fapt  tuturor.  Ba  mai  mult,  pământuI  şi 
sistemul  solar  este  în  strânsă  legătură  cu  omul.  Faptele  unui  singur  om 
influenţeaza totul.
A: Bine, dar de ce să fiu eu responsabilă că un om s-a hotărât să lanseze bomba 
atomica? D: Pentru că tu ai acceptat tacit. Dacă cei care nu sunt de acord s-ar fi 
unit, sau dacă tu ai fi gândit măcar că acest lucru nu este bine, ci este rău, că 
trebuie oprit  cumva, dacă ai  fi  dorit  din toată inima ca acest lucru să nu se 
întâmple, forma ta gând, ar fi intrat în Matrice, ar fi fost transformată în valuri de 
energie şi ar fi putut fi preluată de alte persoane. Acum pe pământ lumea se află 
într-o gravă Ietargie. Oamenii nici măcar nu îşi mai doresc pacea, liniştea. Mă 
refer la dorinţe adevărate, izvorâte din suflet, nu doar exprimate, aşa, pentru că 
dă bine.
A: Eu nu cred că doar ideea mea de pace, ar da rezultate.
D: Tu nu crezi,  ceilalţi nici atât, aşa că mai bine nu ne batem capul şi lăsăm 
lucrurile să curgă de la sine, bazându-ne pe faptul că alţii, mult mai deştepţi şi 
mai pregatiţi vor face asta pentru noi. De ce să munceşti când poţi sta?
A: Nu este chiar aşa, noi nu ştim aceste lucruri. Ceva am auzit, însă nimeni nu 
crede, deoarece ele nu se pot demonstra.
D: Ba se pot demonstra, numai că ele trebuie să izvorască din interiorul fiecăruia 
şi nu să fie spuse de alţii. Pământenii au fost învăţaţi să se ia după concepte, 
prejudecăţi sau informaţii servite de alţii. Nouă ni s-a spus că ne naştem, trăim 
şi murim. De ce? Cine a hotărât asta?
A: Dumnezeu.
D: Nu. Noi am hotărât. Noi am creat în Matrice o formă-gând-energie, la care 
bineînţeles  că  ne-am  racordat  cu  toţii,  ba  mai  mult  ne  racordăm  şi  copii, 
explicându-le cu argumente ştiinţifice aceste lucruri.  Noi ne-am programat. Ia 
spune tu că nu vrei să te racordezi, că nu accepţi, că nu faci parte din grup, că 
vrei altceva.
A: Şi o să reuşesc?
D: Ba mai mult! Vei crea o nouă formă-gând-energie, la care se vor putea afilia 
toţi cei ce vor dori sau vor înţelege.
A: Şi cum să îi fac să înţeleagă?
D: Eu propun tuturor celor ce vor citi această carte să se racordeze împreună cu 
noi în fiecare duminică ora 22.30 la o nouă formă-gând-energie. Noi creăm în 
acest  moment în  matrice  o  formă-gând-energie care spune că omul  nu este 
muritor.  El  se  naşte,  ajunge  la  maturitate  şi  rămâne  aşa.  Puternic,  sănătos, 
viguros.
A: Bine, dar asta presupune că ne vom suprapopula. Că se vor naşte infinit de 
mulţi.
D: Fii  fără grijă, căci totul este stabilit. Numărul de suflete nu va fi decât cel 
stabilit în Matrice. Nu se poate altfel.
A: Păi dacă nu moare nimeni, dar totuşi vrei să pleci?
D: Asta se va regla de la sine.
A: Bine, să încercăm. În fiecare duminică de la 22.30. Ce trebuie să facem?



D: Preţ de 5 minute ne vom spune în mod repetat că suntem tineri,  maturi, 
sănătoşi,  viguroşi,  buni,  plini  de  iubire  şi  că  moartea  nu  există.  Că  suntem 
veşnici.
A: De încercat putem încerca, dar dacă fiecare gândeşte altfel  sau mai pune 
ceva de la el?
D: Fiecare cuvânt degajă o anume energie şi culoare. Forma-gând-energie, din 
matrice, pe care noi am creat-o va putea fi accesată doar de cei ce transmit 
acelaşi gen de vibraţie. Nimic altceva nu o va putea penetra, deoarece ea a fost 
făcută pe o anume lungime de undă, pe o anume frecvenţă.
A: Bine, aşa vom face.
D: Merită!
A: Spuneai că tot ceea ce omul creează, se manifestă la început sub formă de 
sferă şi apoi în plan material. Ce se întâmplă cu lucrurile care au fost făcute de 
alţii şi noi le cumpărăm?
D: Ele au sfera lor. Spre exemplu, când cumperi un calculator, la baza lui a stat o 
idee, care a creat în Matrice o formă-gând-energie care s-a materializat. Obiectul 
iniţial are acea sferă, la care sunt legate restul.
A: Adică, dacă cumpăr un tricou, el nu are propria sferă?
D: Nu, el este legat de cea iniţială.
A:  Bine,  dar  spre  exemplu,  se  ştie  că sunt  diamante blestemate,  care  aduc 
ghinion proprietarilor.
D: Vorbeam de lucruri facute de om. În natură totul are propria sferă izvorâtă 
direct  din  Matrice.  Adică tot  ce a fost  creat  de Dumnezeu are sfera proprie, 
individuală, dar care este conectată la o alta mai mare; creaţiile omului, au sfera 
proprie, însă este comună, este una singură indiferent de cât de multe copii se 
fac şi arată altfel, are altă energie, este diferită de cea izvorâtă din Matrice.
A: Dar dacă vecinul meu merge la acelaşi constructor şi îşi face o casă ca a 
mea?
D:  Nu  contează,  poate  fi  identică,  însă va  avea  propria  ei  sferă,  deoarece 
creatorul este diferit.
A:  Şi  cum rămâne cu faptul  că hainele păstrează amprenta omului  care le-a 
purtat? Înseamnă că energia se duce în sfera comună şi de acolo o pot lua toţi?
D: Nu, energia rămasă este un fel de amprentă a lucrului. Dacă, spre exemplu, 
moşteneşti un pat vechi, vei avea parte de trăirile celor care au dormit în el. 
Dacă îl cureţi, schimbi tapiseria, îl vopseşti, atunci energia dispare, el devenind 
ca nou. Dacă amprenta ar fi fost lăsată în sferă, atunci nu ar fi putut fi scoasă.
A: Şi animalele?
D: Ele au o sferă proprie, dar mai mică, care la rândul ei este racordată la o alta 
uriaşă, imensă, în care se regăsesc caracteristicile rasei. La fel se întâmplă şi cu 
pietrele, plantele şi restul.
A: Am înţeles. Spune-mi, când un om moare, unde se duce sfera lui?
D: În Matrice, în segmentul din care face parte.
A: Există iad? Mă refer la iad aşa cum îl înţelegem noi?
D:  Nu  ştiu  cum  înţelegem  noi  iadul,  dar  sfera  se  duce  la  locul  ei,  care 
corespunde încărcăturii. În segmentul nostru, în Matrice, sunt diverse niveluri. 
Aici sferele stau în conformitate cu vibraţia lor.
A: Stau şi ce fac? Stau pur şi simplu?



D:  Nu,  interacţionează  cu  celelalte  aflate  acolo,  în  special  cu  cele 
corespondente.
A: Păi nu este pierdere de timp?
D: Asta încerc să îţi  spun şi  eu. Noi ne dorim să creştem cât mai repede, şi 
implicit şi murim, pentru a ajunge înapoi în Matrice. De ce? Nu am reuşit încă să 
înţeleg. Locul nostru este pe planeta din care facem parte. Trebuie să o ajutăm 
cât mai mult, să o desăvârşim, să ajungem să cunoaştem adevărul şi creaţia, 
însă noi venim şi ne grabim să plecăm.
A:  Îţi  dai  seama ce ar  însemna să  trăiască  Hitler  la  nesfârşit,  criminalii  sau 
dictatorii?
D: Nu ar  mai  fi.  Dacă omenirea ar fi  racordată la viaţă,  la pace, sănătale şi 
veşnicie, aceştia nu ar mai putea veni aici până când nu ar fi la fel ca ceilalţi. Ar 
fi excluşi de la încarnare, mă refer la încarnare aici, de însăşi matricea. Ea nu ar 
mai permite, iar datorită vibraţiei lor, ei ar fi  scoşi din segmentul matricial al 
Terrei şi duşi în altă parte, la un alt segment ce corespunde vibraţiei lor. Trebuie 
să înţelegi că cei mulţi dau tonul.
A: Ar fi bine ca o parte din guvernanţii noştri să fie scoşi şi duşi!
D: Doriţi-vă. De fapt, hai să ne dorim cu toţii în fiecare duminică seara ca cei 
care  nu  corespund  Adevărurilor  Matricii  să  fie  scoşi,  eliminaţi,  duşi  în  alt 
segment.
A: Eu cred că este o chestiune de karma. Asta merităm.
D: Este o inepţie.  Spunând asta noi  îi  acceptăm şi  de fapt ei  rămân aici  cu 
ajutorul  nostru. Noi nu mai avem nici  o karma. De fapt omenirea se află pe 
punctul de a termina cu legea karmei. Noi nu mai datorăm nimănui nimic şi deci 
nu trebuie să mai plecăm capul. Trebuie să spunem, fiecare în sinea noastră, să 
strigăm vecinului, rudelor: Gata! Ne-a ajuns! Până aici! Stop! Începând de acum 
suntem liberi! Să cerem Matricei să îi ia pe toţi cei ce ne încalcă liberul arbitru, 
pe  cei  ce  fură  Adevărul,  pe  cei  ce  ne  înrobesc  sau  asupresc  în  vreun  fel. 
Resursele,  apa,  aerul,  mâncarea,  combustibilul,  bogăţiile  planetei  sunt  ale 
tuturor.  Este  o  tâmpenie  să  crezi  că  Dumnezeu  ar  da  drept  de  proprietate, 
asupra unei părţi  din creaţia Sa, unui singur om, unei singure familii.  De ce? 
Cereţi-vă drepturile! Faceţi asta pentru noi, urmaşii voştri!
A:  Ce  frumos  şi  simplu  sună!  Îţi  dai  seama că  este  o  utopie?  Cei  ce  deţin 
bogăţiile planetei au acest privilegiu de secole, de generaţii.
D: Şi primilor cine le-a dat acest drept? A hotărât Dumnezeu asta? Au vreun act? 
Vreo înţelegere cu El? Ei singuri şi le-au dat. Au luat ceea ce nu le aparţinea, ba 
mai rău, au luat de la noi toţi.
A: Bine, dar dacă dreptul Ia proprietate nu ar fi respectat, atunci ar fi haos!
D: Nu, căci atunci oamenii ar înţelege că deţin totul şi pot lua orice oricând Ie 
trebuie. A lua în plus faţă de nevoi, nu foloseşte la nimic. Dacă nu ar mai exista 
competiţia  cu  vecinul,  dacă  nimeni  nu  ar  mai  invidia  pentru  o  casă  sau  o 
maşină, atunci cum ar fi? Să ştii că şi tu poţi avea orice, dacă vrei sau îţi doreşti 
acest lucru.
A: Ar fi frumos!
D: Eu spun doar că aşa trebuie să fie şi cu siguranţă aşa va fi. Oamenii şi planeta 
merită acest lucru. S-a ajuns în acel punct în care omenirea trebuie să îşi  ia 
frâiele  propriului  destin  în  mâini.  Să  hotărasca  singuri  pentru  ei.  Să  se 



gospodărească şi să se chibzuiască singuri. Să îşi creeze propriile legi şi proprii 
guvernanţi. Să nu mai accepte ca Adevărul şi Viaţa lor să fie furate.
A: Şi cum putem face aceste lucruri?
D: În primul rând trebuie să credeţi că orice poate fi schimbat. În al doilea rând 
să cereţi Matricei eliberarea de sub sclavie şi dreptul la libera guvernare.
A: Dar noi suntem cei ce ne-am ales guvernanţii!
D: Nu, în niciun caz. Ei ne-au fost impuşi. De altfel, cei ce guvernează planeta 
sunt mereu aceiaşi. Într-adevăr se schimbă, vreau să spun ca fizic, nume, locaţie 
dar ei sunt aceiaşi de mii de ani. Se succed între ei, se plimbă de colo-colo, dar 
în esenţă, ca formă-gând-energie sunt aceiaşi din totdeauna.
A: Te referi la diversele organizaţii oculte, care se spune ca conduc lumea?
D:  Da,  cu  singurul  amendament  ca  ei  chiar  o  conduc.  Totul:  alegerile, 
democraţia,  libertatea,  legile,  drepturile  sunt  de  fapt  un  simulacru,  o  farsă. 
Gândeşte-te dacă te pun să alegi obligatoriu între doi candidaţi la presedentie. 
Unul este violator şi altul criminal. Nu ai altă opţiune. Pe care îl alegi?
A: Pe niciunul. Nu mă duc la vot.
D: Exact, şi iese oricum unul din ei! De ce? Pentru că alţii cred că au argumente 
în favoarea unuia sau altuia!
A: Bine, dar şi dacă mă duc şi votez cu oricare, logica spune că iese tot unul din 
cei doi.
D: Corect, dar ai optiunea să boicotezi alegerile. Să strigi în gura mare. Dacă 
nimeni nu s-ar duce, dacă ar fi prezenţa zero, atunci nici unul nu ar mai putea fi. 
Este un prim pas.
A: Da, dar se vor duce oamenii lor, rude...
D:  Argumente  avem  tot  timpul.  De  altfel  ni  s-a  prezentat  viaţa  ca  fiind 
dependenta de logică. Intuiţia şi sufletul nu trebuie ascultate! Încearcă ceva şi 
abia apoi spune că nu se poate!
A: Poate o să încercaţi voi, cei nou sosiţi, căci noi am obosit!
D: Da, e mai simplu să laşi moştenire problema... mult mai simplu, decât să îţi 
baţi capul să o rezolvi...
A: Păi voi, cei de acum, ma refer la copiii de cristal, cei indigo... Apropo, tu faci 
parte dintre acestia?
D: Nu. Ei sunt altfel de suflete.
A: Am auzit că sunt foarte speciali...
D: Da, dar nu toţi. Nu toţi cei ce au în structuri culoarea indigo sunt veniţi să 
ajute planeta. Unii dintre ei au fost special trimişi pentru a o dezechilibra, tocmai 
acum,  în  acest  moment.  De  altfel  Aghton  îţi  transmite  că  nu  orice  copil 
hiperactiv  şi  prost  crescut  trebuie  tratat  cu  indulgenţă.  Bunul  simţ  nu  are 
legătură cu culoarea câmpului. Părinţii lor sunt cei ce se prevalează de anumite 
aspecte şi încearcă să pună insuccesul educaţiei pe seama unor lucruri citite. De 
asemenea autismul, doar în rare cazuri are de-a face cu inadaptarea la lumea 
actuală.
A:  Bine,  dar  se  spune  despre  copiii  cu  autism sau  diverse  deficienţe  că  nu 
corespund vibraţiei planetei...
D: Nu au cum să nu corespundă deoarece vin din acelaşi segment al Matricei. Ei 
se află acolo de la începutul Terrei, corespund ei, ba mai mult depind de aceasta.
A: Şi atunci ce este cu ei?



D: Nu mă refer la toţi, însă majoritatea sunt cei ce au greşit faţă de planetă sau 
oameni. Mă refer la greşeli enorme, monstruoase. Ei lasă prin moarte această 
greutate  în  Matrice.  La  rândul  ei,  aceasta  reacţionează  şi  la  următoarea 
încarnare îi trimite într-un fel de stare de letargie, pentru a nu mai fi apţi să facă 
acelaşi lucru şi totodată pentru a putea să le trimită înapoi ceea ce au făcut. De 
aceea ei sunt respinşi de semeni, marginalizaţi. Cu toate astea, datoria noastră 
este să îi  ajutăm, să îi  sprijinim, căci ei sunt ai noştri,  sunt noi înşine. La un 
anumit nivel ne întrepătrundem.
A: Şi ceilalţi, care nu fac parte din această categorie?
D:  Ei  sunt  suflete  nobile, sensibile,  speciale,  dar  care  şi  ele,  la  un  anumit 
moment al fostei existenţe, au perturbat grav câmpul matricial. Sunt într-adevăr 
foarte puţini. Îi recunoşti după faptul că nu sunt agresivi şi în ciuda problemelor 
lor, radiază iubire; sunt calini, plăcuţi, simt nevoia de apropiere, de contact, iar 
cei ce îi întâlnesc îi simt prieteni. Ei sunt cei ce au venit aici cu un scop bine 
stabilit. Majoritatea au fost pionieri sau inventatori sau deschizători de drumuri. 
Ei au lăsat ceva omenirii,  poate prost folosit sau înţeles şi acum au venit să 
schimbe. Ei pot revoluţiona anumite domenii. Problema lor este că ei trăiesc în 
două lumi, dacă mă pot exprima aşa. Adică ei văd şi ceea ce noi nu vedem. 
Oamenii nu au încă, capacitatea de a-i ajuta. Îi îndoapă cu medicamente şi îi 
bagă în anumite programe de socializare.
A: Aici te contrazic! Aceste lucruri îi ajută!
D: Nu este adevărat. Îi ajută să devină la fel cu ceilalţi, când ei sunt speciali. Ar 
trebui  lăsaţi  liberi,  canalizaţi  din  umbra,  făcuţi  să  îşi  dezvolte  adevăratele 
talente. Ei sunt cei ce pot demonstra că există şi altceva dincolo de materie, că 
forţa gândului este cea mai puternică undă vibratorie, că spaţiul şi timpul pot fi 
stăpânite, supuse.
A:  Deja  m-ai  pierdut! Nu vreau să mă contrazic! Îmi  poţi  vorbi  despre copiii 
indigo, cei veniţi în ajutorul planetei? De unde sunt ei?
D: Ei sunt fie din acelaşi segment al Terrei, fie din alte segmente. Cei ce vin din 
acelaşi  loc  matricial  sunt  entităţi  elevate,  sosite  ca  deschizători  de  cale,  de 
drumuri.  Cei  ce  vin  din  altă  parte,  sunt  entităţi  superioare,  aduse  din  alt 
segment, chiar de către Matrice, cu scopul de a ajuta planeta. Ambele categorii 
au posibilitatea  de a-şi  accesa memoria matricială  conştient  şi  de  a-şi  folosi 
cunoştinţele. Ei se vor adapta cel mai bine şi mai rapid la noua vibraţie. Tot ei 
sunt cei ce vor fi apţi în a ajuta la recuperarea Terrei, la tratarea ei.
A: Şi cu noi ceilalţi, cu cei care nu se vor încadra în noii parametri, ce se va 
întâmpla?
D: Ei vor fi conduşi către un alt segment al Matricei. De altfel, în interiorul ei, 
acest lucru se întâmplă mereu. La o anumită perioadă, se curăţă segmentele. Se 
adună tot ceea ce corespunde unei anumite stări energetice şi vibraţionale, se 
cumulează şi se creează un nou segment matricial.
A: Ca un fel de nouă comunitate?
D: Da, exact. Aceştia sunt puşi împreună, şi vor sta aşa până când se va face iar 
o curăţare.
A: Este situaţia în care ne găsim noi acum?
D: Gândeşte-te că şi aici, la început au fost aduşi cei cu vibraţie egală. În sute de 
mii de ani, s-a produs o departajare, iar acum a sosit momentul să se producă 
egalizarea.



A: Este prima egalizare?
D: Nu, este a treia.
A: Îmi poţi spune despre celelalte?
D: Nu, căci nu le cunosc.
A: Să înţeleg că din timp în timp universul separă entităţile. Rămân cele bune 
împreună şi cele rele pleacă?
D: Nu putem împărţi în bun şi rău. Matricea este cea care hotărăşte cine stă şi 
cine pleacă. Este mai mult o chestiune de vibraţie.
A: Şi lucrul ăsta se întâmplă pretutindeni? Pot fi aduse laolaltă entităţi din toate 
segmentele?
D: Da, dacă ele sunt compatibile vibraţional  şi  dacă s-a hotărât crearea unui 
segment cu o anumită scară vibratorie.
A: Păi nu fac parte din universuri, planete, specii diferite?
D: După cum spuneam, la un anumit nivel suntem interconectaţi. Suntem toţi 
făcuţi din acelaşi aluat.
A: Da, dar ne supunem altor legi. Dacă ar fi să luăm pământeni şi inuaki, şi să îi 
punem într-un Ioc, ce ar ieşi.
D: Acest lucru este imposibil,  căci ei  nu corespund vibraţional.  Inuaki au fost 
cândva  ceea  ce  suntem  noi  acum.  Nu  mai  există  nimeni  pe  Inua  care  să 
corespundă chiar celui mai elevat de pe Terra.
A: Adică ei sunt mai buni, mai calmi, mai iubitori?
D: Ei nu mai perturbă Matricea. Cu nimic. Din contra, o ajută să se regleze, o 
încarcă pozitiv.
A: Cum fac acest lucru?
D: Prin faptele, gândurile şi trăirile lor. Ei ştiu că sunt în permanenţă racordaţi la 
aceasta şi trăiesc în armonie cu ea. Nu are nici un rost să perturbi echilibrul.
A: Văd că ai început să te foieşti. Vrei să ne oprim?
D: Da, dar înainte de asta aş vrea să înţelegi că toate au o logică. Nimic nu 
există întâmplător şi de la sine. În spatele fiecărui lucru sau a fiecărei fiinţe se 
ascunde o idee, o formă-gând-vibraţie.
A: Da, dar unele au fost create de om. Deci şi omul poate materializa.
D: Da. Din păcate nu numai lucruri bune şi folositoare.
A: Animalele pot crea perturbaţii în Matrice?
D: Nu, căci ele sunt racordate la sfera centrală, iar aceasta este coordonată de 
entităţi păzitoare, care nu permit acest lucru.
A: Şi oamenii nu au?
D: Nu, căci ei au ceva în plus. Pot fi asemeni lui Dumnezeu, adică pot crea de la 
o formă-gând.
A: Spune-mi, aceste idei, ma refer la invenţii, nu existau deja în Matrice, iar de 
acolo au putut fi luate de cei carora le erau destinate?
D:  Într-un  fel,  da.  Unele  idei  există  deja,  precreate.  Spre  exemplu,  să  luâm 
avionul.  El  a fost  gândit  cu mii  de ani  în urmă,  de primul  om care şi-a  pus 
întrebarea cum ar putea zbura asemeni păsărilor.  Toţi  ceilalţi,  care au gândit 
acelaşi lucru după el au adaugat energie acelei idei până într-o zi când cineva a 
nimerit pe aceeaşi lungime de undă, a îmbunătăţit conceptul şi l-a transpus în 
practică, materializându-l.
A: Dar nu există idei puse acolo de Dumnezeu?



D: Nu. Ideile din segmentul Terrei aparţin oamenilor. Mai există şi altfel de forme-
gând-energie, care sunt puse de către entităţi ale altor planuri.
A: Nu înţeleg.
D:  Să  presupunem  că  inuaki  hotărăsc  să  vă dea  acces  la  folosirea  luminii 
cristalelor  în prelucrarea metalului.  Există două posibilităţi.  Fie este trimisă o 
entitate la încarnare, care însă are dreptul de a-şi păstra memoria matricială a 
segmentului iniţial, fie transmit o formă-gând-energie în segmentul matricial al 
Terrei. A doua variantă este cea mai des folosită.
A: Asta înseamnă că tu, având acces la informaţiile vieţii ca inuaki, ai venit să 
aduci ceva special?
D: Da, dar aş vrea să vorbim data viitoare.

IV
A: Astăzi aş dori să discutăm despre modul cum ai ajuns tu aici, pe Terra şi de 
ce. Tu ţi-ai ales locul, părinţii?
D: Nu prea. Ei au fost una din opţiunile disponibile în acel moment.
A: Şi tu ai venit, te-ai încarnat şi născut ca fiind copilul lor?
D: Nu m-am născut.
A: Ba eu cred că te-ai nascut. Cum altfel?
D: Este puţin mai complicat. Ei aveau un copil al lor, care s-a născut normal, 
după nouă luni de sarcină, ca orice fiinţă pământeană. Din păcate el era o fire 
bolnăvicioasă  şi  ca atare,  chiar  conform  cu  programul  lui,  el  trebuia  să 
părăsească această lume. Atunci eu i-am luat locul.
A: Poţi fi un pic mai exact? Nu am înţeles nimic.
D: Copilul lor, pe nume David s-a născut pentru a muri. Era un program cu care 
venise la naştere. El trebuia ca la vârsta de 6 luni să plece. Atunci s-a hotărât în 
Matrice ca eu să îi iau locul.
A: Bine, dar cum? Nu şi-au dat seama că au alt copil?
D: Nu, căci eu i-am preluat trupul.
A: Hotărât, nu înţeleg.
D: Copilul s-a născut cu o sensibilitate. A fost mai tot timpul răcit. La vârsta de 6 
luni, mama l-a găsit în pătuţ, în comă. A alergat cu el la spital, unde s-a încercat 
întoarcerea lui la viaţă, însă el a murit. Preţ de câteva minute, inima lui a încetat 
să mai bată. Atunci, sufletul lui s-a desprins şi eu i-am preluat trupul. Medicii au 
crezut că au reuşit să îl resusciteze, însa nu a fost aşa. El plecase.
A: Şi nu şi-au dat seama?
D: Nu, nici nu aveau cum. Era acelaşi trup.
A: Tu ai intrat în trup, având conştiinţa că eşti cine eşti?
D: La intrarea în trup ştiam cine sunt. Am ajutat conştient la animarea lui, însă 
vârsta biologică şi funcţiile corpului nu îmi dădeau voie să mă manifest decât ca 
un sugar. Apoi conştiinţa de sine mi-a dispărut. Am uitat totul şi a trebuit să trec 
prin stadiile învăţării, la fel
ca orice muritor.
A: De ce?
D: Pentru a învăţa să mă adaptez la vibraţia oamenilor şi a locului. Pentru a le 
înţelege mentalitatea şi modul de viaţă.
A: Ai pierdut mult timp!



D:  Nu,  deloc,  căci  am  câştigat  Crăciunul,  cu  bucuria  şi  lumina  lui,  Paştele, 
petrecerile, joaca cu copiii. Sunt lucruri pe care nu le ştiam, nu le cunoşteam 
potenţialul vibraţional. Pe Inua nu există. Habar nu ai cât de frumos este să te 
joci în zăpadă! Să te baţi cu bulgări, să îţi fie frig...
A: Da, dacă pui problema aşa, sunt multe aspecte noi...
D: Da, iar pentru a ţi le însuşi trebuie să le simţi, să le trăieşti. Până şi tristeţea 
este un lucru frumos. Dorul de fiinţele apropiate, de căţel...
A: Asta aşa este, însă nu totul este frumos.
D: Ba totul este frumos, căci este o experienţă nouă, aparte. Fiecare trăire sau 
simţământ te definesc ca fiinţă. Totul  şi  toate converg către a-ţi  însuşi  lecţia 
trăirii în acest plan vibraţional. Este o şcoală specială, pe care sunt recunoscător 
că o pot parcurge.
A: Şi când ţi-ai dat seama de cele întâmplate? Când ai conştientizat cine eşti?
D: Când aveam 5 ani. Îmi amintesc că era în seara de Crăciun, care de altfel 
este sărbătoarea mea preferată. Mama îmi spusese că o să vină Moşul. Eram 
atât de tensionat încât nu puteam adormi. Atunci am început să îmi vorbesc în 
gând,  întrebându-mă  anumite  lucruri  şi  tot  atunci  cineva  a  început  să  îmi 
răspundă. Mi-a trebuit destul de mult timp să înţeleg. Mai rău este că a trebuit 
să mă ajut singur, deoarece nici mama, nici tata nu au vrut să mă asculte, ba 
mai mult, îmi interziceau să discut subiectul cu alte persoane. Până şi prietenul 
meu, Vlăduţ, mi-a spus că sunt ciudat şi că, dacă nu termin cu tâmpeniile astea, 
nu o să se mai joace cu mine.
A: Aşa ai luat legătura cu Aghton?
D:  De  fapt  el  a  luat  legătura  cu  mine.  El  mi-a  spus  că am fost  tot  timpul 
supravegheat,  însă  au  intrat  în  contact  abia  atunci  când  au  considerat  că 
legătura mea cu Pământul a fost pe deplin stabilizată.
A: De ce?
D: Pentru că exista pericolul ca, amintindu-mi, să îmi doresc să plec.
A: Şi era rau?
D: Da, căci eu am venit cu o misiune şi acest lucru trebuie dus la bun sfârşit.
A: Aghton ţi-a povestit de Inua?
D: Nu chiar povestit. A fost ca şi cum m-am uitat la un film. Am văzut cu ochii 
minţii, ca şi cum m-aş uita la televizor în cap, totul, de la naşterea mea pe Inua 
şi  până  la  plecare.  Am  văzut  istoria  planetei,  mi-am  retrăit  viaţa  şi  mi-am 
reînsuşit  cunoştinţele.  Acolo  unde aveam neclarităţi,  am întrebat,  iar  el  mi-a 
răspuns arătându-mi imagini, sunete şi vibraţii.
A: Tu ai murit pe Inua pentru a te putea naşte aici?
D: Nu am murit, ci am intrat în celălalt plan, dizolvându-mi conştient trupul şi 
aşteptând momentul optim pentru a ajunge aici.
A: Deci părinţii erau cumva dinainte stabiliţi!
D: Nu, a fost o alegere de ultim moment.
A: Dar ai spus că ai aşteptat momentul optim!
D: Da, dar părinţii mei nu erau aceştia. Erau un cuplu de tineri, care erau adepţii 
unui curent esoteric, care de fapt este o recreere a unei mari şcoli de mistere. 
Fata trebuia să rămână gravidă şi să mă aducă pe lume, iar astfel aş fi beneficiat 
de un real suport şi aş fi putut manifesta bagajul meu matricial mult mai repede 
şi în condiţii optime.
A: Şi ei s-au răzgândit, nu au mai vrut copil?



D: Ba da, am fost conceput.  Ba chiar  am şi  început procesul  de înglobare a 
entităţii în trup, însă mama s-a răzgândit şi a întrerupt sarcina.
A: Dar daca erai o entitate aparte, ajutată, de ce nu i s-a spus?
D: I s-a spus, însă ea considera că este prea tânără. I-au trimis chiar şi vise, 
trăiri, însă frica a facut-o să nu le înţeleagă. De altfel, frica şi ura sunt singurele 
sentimente pământene care blochează accesul către cunoaştere şi evoluţie.
A: Şi nu puteai aştepta altă naştere?
D: Nu, căci nu poţi sta foarte mult în Matrice. Dacă mai zăboveam, ar fi trebuit 
să mă dizolv sau să mă nasc inuaki. Aşa am ajuns să iau locul lui David.
A: În Matrice, ai un anume timp la dispoziţie?
D: Da, în starea premergătoare unei întrupări deosebite, ţi se păstrează însuşirile 
şi memoria matricială, dar energia existentă în interiorul Matricei poate perturba 
integritatea entităţii, în caz că se depăşeşte o anumită perioadă.
A: Şi cu entitatea care a fost David ce s-a întâmpIat?
D: Ea s-a întors în Matrice şi aşteaptă o nouă oportunitate de a veni.
A: Şi este corect faţă de ea?
D: Da, căci ea a ajuns într-un plan superior celui din care a plecat.
A: De ce?
D: Pentru că programul cu care venise a fost lăsat trupului şi deci I-am preluat 
eu.
A: Adică ai preluat karma lui?
D: Nu chiar, căci tu înţelegi karma în alt mod. Eu am preluat mare parte din 
perturbările pe care el le-a lăsat în trecut în Matrice, însă doar pe cele pe care 
venise să le rezolve acum. Restul sunt rămase în segmentul matricial în care 
este acum şi le va lua cu el când va fi hotărât.
A: Asta înseamnă că tu vei avea de înfruntat problemele lui?
D: Da.
A: Şi dacă are probleme grave de sănătate? Mă refer în viitor.
D: Eu le pot face faţă, deoarece este un fel de cumul care se realizează între 
ceea ce a lăsat el şi ceea ce am adus eu. Şi în afară de asta, orice poate fi 
rezolvat, dacă ştii cum.
A: Da, corect, daca ştii cum.
D: Noi toţi  ştim cum, problema este că pământenii  nu vor  să conştientizeze 
aceste lucruri.
A: Îmi poţi descrie procesul de preluare a trupului?
D: Da. Este inversul procesului a ceea ce numim moarte, numai că sfera este 
eliberată brusc şi exact în clipa desprinderii cordonului, de trup, o alta îi ia locul. 
Aceasta începe să se ramifice, intrând prin creştet în şira spinării, apoi în inimă şi 
de  aici  în  stomac,  cap  şi  membre, iar  apoi  corpul  primeşte  un  surplus  de 
luminozitate, ieşită direct din câmpul matricial. Seamană la culoare şi putere cu 
fulgerul. Este un flash scurt, dar de mare intensitate. După aceasta, simţi trupul 
ca şi cum ar fi al tău. Simţi durerea, mâncărimea, înţepăturile, îl poţi coordona şi 
ghida  după  bunul  plac. Însă  eu,  cum spuneam,  am  avut  mişcările  limitate, 
deoarece creierul acumulase doar cunoaşterea unui copil de 6 luni.
A: Dar dacă entitatea preia un trup de adult? Se poate?
D: Da, însă atunci beneficiază de avantajele trupului de adult şi poate face mult 
mai multe acţiuni.
A: Asta înseamnă că el are activă conştiinta de sine.



D: Nu. Căci şi el trebuie să se obişnuiască cu trupul, cu vibraţia locului, cu pulsul 
Terrei.
A: Bine, dar asta înseamnă că va avea un mare gol, o amnezie. Nu îşi va putea 
aminti nimic, nu îşi va cunoaşte rudele, prietenii.
D: Nu va avea amnezie, căci el va prelua odată cu trupul şi informaţia. Amintirile 
vieţii prezente se află stocate atât în Matrice cât şi în creier. De fapt în Matrice 
ajunge  forma-gând-energie  a  faptelor,  iar  amintirea  rămâne înmagazinată  în 
trup. La fel ca şi trăirile şi sentimentele.
A: Acestea nu influenţează Matricea?
D:  Ba  da,  ele  creează  perturbări,  dar  de  altă  natură  şi  strict  în  segmentul 
matricial aferent sufletului respectiv. Trăirile şi sentimentele pământene sunt de 
fapt  cele  care  dau  buna  funcţionalitate  a  corpului.  Acesta  este  un  vehicul 
terestru care este alimentat atat cu energie şi hrană, cât şi cu trăiri.
A: Şi când află entitatea că de fapt trupul nu a fost de la început al lui?
D: Depinde de gradul lui de adaptare. Nu este o regulă. Află atunci când vibraţia 
lui corespunde cu cea a Terrei.
A: Sunt multe asemenea persoane?
D: Nu ştiu. Ştiu doar că de pe Inua au venit 10.
A: Odată cu tine?
D: Nu, la distanţe de timp. Eu am fost al treilea.
A: Şi restul ştiu, sunt conştienţi?
D: Aghton mi-a spus că se poate comunica doar cu şapte în afară de mine.
A: Şi cu ceilalţi doi ce s-a întâmplat?
D: Preluarea a eşuat. Sunt anumite riscuri.
A: Nu au şansa să îşi revină?
D: Nu.
A: Şi cât timp vor sta aşa?
D: Vor reuşi să plece odată cu moartea trupului, iar această moarte va sosi abia 
atunci când se va termina programul acestuia.
A: Şi nu se poate face nimic?
D: Nu, căci legile trebuie respectate. TotuI are o logică.
A: Dar de ce s-au întâmplat aceste accidente?
D: Din câte am înţeles,  la unul preluarea a durat prea mult,  trupul  nu a fost 
suficient oxigenat, iar creierul a fost afectat şi celălalt a suferit un accident în 
momentul  preluării.  Entitatea  care  ocupa  trupul,  s-a  răzgândit  exact  în 
momentul când noul cordon se fixa şi astfel trupul este acum animat de două 
suflete, ceea ce face ca în prezent să existe o perturbare gravă a sistemului, 
care nu mai poate fi coordonat.
A: Dar aceste lucruri nu erau dinainte ştiute?
D: Nu, de unde să ştii că entitatea nu respectă legea, că se opune?
A: Şi cu ceilalţi ce s-a întâmplat?
D: Ştiu că sunt bine, a început comunicarea şi totul decurge normal. Unul este 
chiar mai avansat decât mine, căci beneficiază de sprijinul ambilor părinţi.
A: Cu ce se ocupă parinţii lui?
D: Sunt cercetători, însă fac parte din Ordinul Rosicrucienilor şi deci au acces la 
o înaltă cunoaştere esoterică.
A: Dar nu sunt tot o organizaţie de tip satanist?



D: Nu, sunt cu totul altceva. E drept că anumite ramuri, au devenit interesate 
mai mult de propria bunăstare decât de evoluţie sau altruism, însă cei la care 
fac referire, cu siguranţă nu sunt negativi.
A: Şi sunt în România?
D: Nu, eu sunt singurul de aici. Dintre cei care au reuşit preluarea, trei sunt în 
America, unul în Franţa, unul în China şi doi în Germania.
A: Cu tine fac şapte. Al optulea unde se află?
D: Într-un loc special, pe care Aghton nu ţi-I poate spune.
A: Eu am vorbit cu Aghton?
D: În mare parte.
A: De ce a fost aleasă această repartizare?
D: Repartizarea s-a făcut în funcţie de importanţa evenimentelor ce urmează să 
vină.
A: Deduc că noi, cu Franţa şi China nu o să avem parte de lucruri deosebite.
D: Din contra, însă aici nu este aşa de mult de lucru. Totul va curge lin.
A: De ce?
D: Pentru că aici noi beneficiem de conştiinţa colectivă a înaintaşilor noştri, care 
ne va fi de mare ajutor.
A: Ce vrei să spui cu asta?
D: Aici pe acest pământ au trăit fiinţe foarte evoluate, care au lăsat viitoarelor 
generaţii un fel de bulă energetică care conţine informaţii de o mare valoare. Ele 
vor fi revelate la un anumit moment. Totodată prin accesarea acestora, noi vom 
căpăta  explicaţii  la  toate  întrebările  care  au  fost  puse  de-a  lungul  evoluţiei, 
întrebări  a  căror  răspunsuri  reale,  au  fost  de  obicei  ascunse,  mascate  sau 
trunchiate.
A: Îmi poţi da un exemplu?
D: Nu, căci nu este sarcina mea.
A: Şi mai este mult până când vom putea accesa acest tezaur?
D: Nu. Unii chiar îI accesează, ba mai mult, împărtăşesc informaţiile primite.
A: Şi noi de ce nu ştim?
D: Ba auzim, dar nu suntem interesaţi. Majoritatea crede că sunt poveşti.
A: Toată România a fost populată de aceste fiinţe?
D: În special centrul ţării actuale, într-unul din munţi este chiar ascuns un tezaur 
informaţional deosebit de important.
A: Şi de ce nu a aflat nimeni?
D: Aghton spune că ştiu destul de mulţi, însă că nu vor să spună. Sunt persoane 
care chiar au intrat acolo.
A:  Este  tipic  românesc.  Dacă  auzi  ceva  ce  nu  trebuie,  ţi  se  spune  că  eşti 
dezinformat, că ai înţeles greşit sau că nu ai ajuns la nivelul la care ţi se poate 
revela secretul.
D: Toţi vor afla atunci când va trebui.
A: Ce îmi mai poţi spune despre ţara noastră?
D: Este singura ţară care are şapte ceakre active.
A: În rest nu au?
D: Nu. Pământul are la rândul lui  şapte centri  energetici,  dispuşi  pe întreaga 
suprafaţă, însă în rest nici o ţară nu are şapte centri proprii. Ăsta este de fapt 
motivul  pentru  care  s-a  insistat  în  subjugarea  României  de  către  anumite 
curente sau organizaţii negative.



A: Îmi poţi spune unde sunt chakrele Pământului?
D:  Ceakrele  Pământului  sunt  în  California,  America de Sud,  Australia,  Anglia, 
Egipt, Iran şi Tibet.
A: Dar ale Romaniei?
D: Unul este la Sâmbăta de Sus-Recea, al doilea în Munţii Rarău, al treilea în 
apropiere  de  Şimleul  Silvaniei,  al  patrulea  la  Capidava,  al  cincilea  la 
Sarmisegetusa, al şaselea în Parâng iar al şaptelea în Subcarpaţii Getici. Bine, 
dar nu sunt în ordinea pe care ţi-am spus-o. Funcţiile lor exacte, nu pot fi încă 
dezvăluite, deoarece nu sunt sută la sută active.
A: Dar munţii Bucegi, îmi poţi spune ceva despre ei?
D: Atât în Bucegi cât şi în Ceahlău, există acel tezaur informaţional de care îţi 
vorbeam. Dacă oamenii s-ar uita, ar putea chiar să îl vadă. În acele locuri apar 
niste formaţiuni energetice sub formă de piramidă cu baza pătrată. Acum arată 
ca un fel de hologramă, dar cu cât ne vom apropia de anumite evenimente, cu 
atât vor fi mai pregnante.
A: Ce rol au aceste piramide?
D: Ele protejează ţara de anumite atacuri  energetice şi  transmit forme-gând-
energie în scop de protecţie şi evoluţie spirituală. Într-un fel, putem spune că 
încearcă  să  ridice  vibraţia  la  nivelul  întregii  Românii.  Atât  a  locului  cât  şi  a 
oamenilor.
A: Sunt aceşti centri asemănători cu ai oamenilor?
D: Da, identici. Au aceleaşi culori şi roluri.
A: Dar care este scopul lor?
D: Ei reglează, supraveghează şi optimizează funcţionarea planetei. La fel ca şi 
chakrele fiinţelor, care coordonează funcţionalitatea întregului sistem. Oamenii 
au exact acelaşi număr de centri, deoarece trăiesc aici şi trebuie să corespundă 
vibraţional cu planeta.
A: Dar chakrele României?
D: Acestea au început a fi activate abia în 1986. Maximul optim se va atinge în 
2011.
A: Dar care este scopul lor?
D: Nu îţi pot spune decât că pământul acestei ţări există de la începutul Terrei. 
Tot aici au fost create primele fiinţe, care apoi au plecat şi au colonizat întreaga 
planetă. Ţara aceasta va avea un rol important în anii ce vor urma. Conştiinţa 
colectivă lăsată nouă de către străbuni, va exploda, cuprinzând inimile celor ce 
vor avea şansa să supravieţuiască.
A: Să supravieţuiască?
D: Da, căci noi nu vom fi feriţi. De altfel, este foarte bine aşa. Nu toată lumea 
este pregătită să acceadă către un alt plan. Dar nu pot discuta despre asta. 
A: Îmi poţi spune dacă se va întâmpla ceva rău la nivel global în anul care va 
urma?
D: Da, vor fi probleme.
A: Ce fel de probleme?
D: Va fi ceva legat de apă, dar mai mult nu am voie să ştiu.
A: România va fi afectată de această apă?
D:  Nu.  Aici  vor  fi  probleme mai  mult  de  ordin  economic.  De  fapt,  fie  vor  fi 
probleme grave, de ordin economic, fie va fi un mare cutremur.
A: Mai îmi poţi da lămuriri?



D: Nu. Aş dori să ne oprim.
ÎI rog pe David ca înainte de a pleca să mă lase să discut cu mama lui. Aflu de la 
aceasta că într-adevăr copilul ei s-a născut cu o sensibilitate aparte şi că primele 
6 luni de viaţă a fost tot timpul răcit, ba chiar că în jurul acestei vârste a fost la 
un pas de moarte în urma unei pneumonii grave, combinată cu o intoleranţă la 
antibiotic, îmi spune că medicii au încercat cam două minute să îl resusciteze. 
Mai aflu că totul  a fost de fapt o minune, căci  după acest episod,  David s-a 
însănătoşit brusc, nemaiavând niciodată nici un fel de probleme.  Îmi iau rămas 
bun de la ea, conducând-o spre uşă. Înainte de a ieşi se întoarce către mine, 
şovăind:
- Ştiţi, este un sentiment ciudat,  nu vreau să mă credeţi  nebună, dar atunci, 
când a deschis ochii, după ce a revenit la viaţă, am avut impresia că nu mai este 
el! Am vorbit şi cu preotul despre acest lucru şi i-am făcut slujbe de exorcizare, 
dar... Credeţi că este posibil să fie posedat?
Dau  să  deschid  gura  pentru  a-i  răspunde,  dar  mi-o  ia  înainte  spunându-mi 
repezit:
- Vă rog să nu îmi răspundeţi. Nu sunt pregătită să ştiu. Eu nu vreau să am un 
monstru la uşă!
Mult timp după plecarea lor rămân îngândurată. Mă gândesc dacă ar fi bine să o 
las pe mamă să asculte înregistrările şedinţelor. Mă hotărăsc totuşi să nu o fac, 
fără o consiliere prealabilă.

V
A: Ai dori să îmi spui ceva în mod special?
D: Nu, mă poţi întreba tu. Doar Aghton mi-a spus să îţi spun că mi-au fost făcute 
cam şase slujbe de exorcizare, în diverse locuri. Se gândea chiar să mă pună să 
spun anumite lucruri, mai ales că unii dintre preoţi nu erau chiar ceea ce vroiau 
să pară, însă s-a abţinut, deoarece ar fi  dus la o înrăutăţire a relaţiilor dintre 
mine şi familia mea.
A: Cum adică nu erau ceea ce voiau să pară? Nu erau preoţi?
D: Ba da, dar nu îşi respectau propriile convingeri.
A: Dar ştii ce se spune, să faci ce zice popa, nu ce face el.
D: Nu. Trebuie să faci şi să spui ceea ce consideri tu că este corect şi bine. Să dai 
exemplu  prin  propria  ta  vibraţie  şi  trăire,  viaţa  ta  de  trăitor  al  Terrei  este 
mărturia. De ce să pui pe alţii să facă lucruri în care tu nu crezi?
A: Pentru că există o conduită, nişte principii morale.
D: Corect, însă ele trebuie propovăduite de cei care le aplică, care cred în ele.
A:  Bine,  să revenim la  chakre.  Vroiam să te întreb dacă inuaki  au tot  şapte 
ceakre.
D: Nu. Au zece. Au şapte ca ale pământenilor, plus trei sub formă de discuri 
paralele, situate deasupra creştetului capului.
A: Să înţeleg că în rest, la nivel energetic suntem asemănători?
D: Nu. Deloc.
A: Dar ce diferenţe există?
D: Noi aici, pe Pământ avem cele şapte ceakre, dar de jur împrejurul nostru se 
află şapte câmpuri de energie, divers colorate. De fapt sunt colorate în culorile 
chakrelor. Arată ca un fel de baloane concentrice, băgate unul în celălalt.
A: Se numesc bio-câmpuri.



D: Bine, aceste bio-câmpuri sunt specifice pământenilor. Inuaki nu le mai au. Le-
au  avut  de  mult  de  tot,  dar  de  când  planeta  lor  a  făcut  saltul,  ele  s-au 
transformat într-o sferă perfectă de energie. Aceasta are culoarea aurie.
A: Ce rol are această sferă?
D: Ea ajută la reglarea şi menţinerea echilibrului în organism. Cu ajutorul ei se 
poate comunica, deoarece atunci când vrei acest lucru, ea se măreşte şi ajunge 
până la persoana pe care vrei să o contactezi. Tot cu ajutorul ei se activează 
Merkaba. De fapt prin această sferă se realizează totul.
A: Şi aşa o să avem şi noi după salt?
D: Da, însă acum, aici, are loc un experiment neobişnuit.
A: Adică?
D: Se încearcă efectuarea saltului şi păstrarea trupului actual.
A: Păi inuaki nu şi-au păstrat trupul?
D: Doar forma. Trupul a devenit mai puţin dens, mai energetic, de altfel întreaga 
planetă  s-a  schimbat  atât  ca  structură  cât  şi  ca  energie.  Acum se  încearcă 
păstrarea structurii  şi  schimbarea energiei.  Oamenii  au şansa să îşi  păstreze 
corpul aşa cum este. Adică şi îşi păstreze structura moleculară. Doar ADN-ul va fi 
modificat. În prezent omul are doar un sfert din codurile ADN active. Restul sunt 
inactive.
A: Şi ce înseamnă această activare a lor?
D: Prin activarea în totalitate a acestor coduri ADN, omul va reuşi să păstreze în 
trup lumina, vibraţia, sunetul şi informaţia matricială. Asta înseamnă că va fi în 
permanenţă racordat la pulsul  şi  respiraţia întregului Univers.  Va funcţiona în 
armonie cu acesta. Trebuie să vezi ADN-ul ca fiind un transmiţător de lumină, 
sunet şi vibraţie.
A: Cum adică pulsul Universului?
D:  Universul  are  un  puls  al  lui,  o  anumită  vibraţie.  Aceasta  este  transmisă 
galaxiei,  apoi este preluată de pământ, de unde este recepţionată de creier, 
care o transmite inimii şi apoi aceasta o răspândeşte în corp. Şi în prezent se 
întâmplă acest lucru, însă datorită acestor coduri care sunt parţial blocate, omul 
preia doar un sfert din cantitatea trimisă.
A: Tu ai tot un sfert din codurile ADN activate?
D: Nu, am aproape 70% active. De fapt nu sunt singurul. Sunt foarte mulţi.
A: Dar de ce nu se activeaza la toţi ?
D: Pentru că nu toţi vor face saltul. Celor care nu vor merge cu noi mai departe, 
nu are sens să li se activeze. Plecarea lor în matrice cu aceste coduri active, ar 
aduce grave perturbări, atât segmentului matricial din care fac parte, cât şi lor 
ca entitate. Ei ar trebui să rămână în Matrice până când, pe o altă planetă, va 
avea loc un eveniment corespondent, iar acest lucru ar fi în defavoarea lor, căci 
ar  avea  de  rezolvat  într-o  singură  viaţă  toate  formele-gând-energie 
perturbatoare pe care le-au trimis în segmentul lor matricial.
A: Şi pentru cei care rămân, activarea codurilor când se va face pe deplin?
D:  Abia  după  ce  va  avea  loc  saltul.  Ele  încep  să se  activeze,  dar  vor  fi  la 
maximum abia după aceea.
A: De ce?
D: Pentru că şi Pământul abia după saltul vibraţional va fi în regulă. Momentan, 
Pământul suferă. Este plin de energii contradictorii.
A: Adică?



D: Tu ştii că singurele vibraţii care contează sunt ura şi iubirea? Toate celelalte 
sunt derivate din ele.
A: Dar omul trece în decursul unei vieţi prin ambele aspecte.
D: Da, dar acum este cazul să ne hotărâm de ce parte vrem să fim. Acum este 
momentul în care trăim efectiv ceea ce emitem, deoarece Pământul a ajuns la 
stadiul în care nu mai preia nimic de la noi, ba mai mult, ne dă înapoi ceea ce 
am semănat de-a lungul vieţilor noastre. La fel se întâmplă şi cu Matricea. Are 
loc un fel de curăţare generală.
A: Poate că asta este explicaţia atâtor boli.
D: Da, şi asta poate fi o explicaţie.
A: Şi cum să scapi de emoţii negative?
D: Pentru a scăpa de emoţiile negative trebuie să înveţi să le supui, să le înfrunţi 
şi să le converteşti în iubire.
A: Bine, dar dacă îţi este frică de câini. Nu ai ce să faci.
D: Ba da. Să îi iubeşti. În fiecare seară să vorbeşti cu sfera lor coordonatoare şi 
să transmiţi către Matrice gânduri de iubire, de iertare, de ajutor, către specia 
lor.  La fel  poţi  face cu toate fricile şi  urile tale.  Totul  trebuie căutat,  adus la 
nivelul  conştiinţei  şi  apoi  transformat în  iubire şi  lumină.  Trebuie  făcut  acest 
lucru înainte ca noua energie să poată fi înglobată.
A: Această nouă energie este una specială?
D: Nu, este energia feminină.
A: Dar ea există deja !
D: Da, dar nu a fost energia pregnantă. De o lungă perioadă de timp, Pământul 
este  condus  de  energia  masculină.  Acum  acest  aspect  este  pe  cale  să  se 
schimbe. În noua vibraţie, energia feminină va fi egală cu cea masculină.
A:  Bănuiesc  că  este  un  lucru  bun!  Am  văzut  ce  s-a  întâmplat  cu  energia 
masculină.
D: Cu siguranţă este un lucru bun, căci ambele energii vor echilibra vibraţional şi 
energetic
Pământul. Va fi într-un fel o egalitate de forţe.
A: Se ştie că atunci când forţele sunt egale, ele se anulează.
D: Ceea ce este bine, căci asta înseamnă echilibru şi perfecţiune.
A: Dar şi femeile au condus la un anumit moment.
D: Da, iar apoi au venit barbatii, apoi iar femeile şi din nou bărbaţii. Au fost patru 
asemenea cicluri, iar acum suntem pe cale să intrăm în cel de-al cincilea. De 
fapt ele corespund anumitor elemente.
A: Care elemente?
D: A fost ciclul de foc, apoi de pământ, i-a urmat ciclul de aer şi ciclul apei.
A: Şi ce mai rămâne?
D: Rămâne ciclul eterului. Acum vom intra în el. Mă refer la eter ca fiind însă şi 
starea Matricei şi cum în Matrice totul este în perfect echilibru, şi aici totul va 
trebui să fie egal.
A: Spune-mi, aceste cicluri au fost prestabilite?
D: Totul este stabilit. În Univers totul funcţionează după o anumită logică şi se 
supune unor legi bine stabilite. Nimic nu este lăsat la voia întâmplării.
A: Ce fel de legi?
D: Sunt legi universale. Întregul Univers este coordonat după ele, însă ele toate 
derivă din iubire.



A: Când spui iubire te referi la cea pământeană?
D: Iubirea pe care o putem experimenta aici, reprezintă doar o mică parte din 
forma-gând-energie a iubirii existente în Matrice. Aici nu o poţi conştientiza pe 
deplin.
A: Îmi poţi exemplifica?
D:  lubirea  Universului  este  de  fapt  o  îngemănare  a  stărilor  pământene  de 
armonie,  echiiibru,  pace,  mulţumire,  respect,  înţelegere,  împăcare  cu  sine, 
linişte. Cam aşa ceva.
A: Mai avem mult până acolo!
D: Nu, din contra, mai avem puţin.
A: Tu crezi că oamenii vor renunţa aşa repede la vechile obiceiuri?
D: Da, căci cei care vor rămâne, vor beneficia de o conştiinţă nouă. Vor avea o 
altă perspectivă asupra întregului ansamblu. Ei automat vor fi racordaţi la noi 
energii  şi  informaţii  şi  astfel  sinele fiecăruia  va începe să se modifice,  să se 
transforme. Este un lucru care va veni cumva din interiorul fiecăruia.
A: Şi la nivel energetic cum se va realiza acest lucru?
D:  Prin  deschiderea  chakrelor,  care  vor  funcţiona  la  capacitate  maximă  şi 
parametri optimi. În momentul în care centrul superior va ajunge la capacitate 
maximă, se va începe activarea celorlalţi trei. Aceştia nu se vor activa succesiv, 
căci  în  momentul  când primul  disc ajunge la  jumătate din gradul  maxim de 
activare, se începe activarea celui de-al doilea. Când primul este definitiv, cel 
de-al doilea este la jumătate şi atunci se configurează al treilea. La definitivarea 
celui de-al doilea, al treilea este activat la rândul lui pe jumătate.
A: Şi definitivarea celui de-al treilea?
D: Este specifică fiecăruia în parte. Nu există o regulă. Unii o fac mai repede, alţii 
mai încet. Abia apoi se va activa sfera aurie, la fel cum au şi inuaki.
A: Dar nu va exista un decalaj între oameni?
D: Nu, căci  activarea sferei  se va face simultan la toată lumea. Oricum asta 
depinde  şi  de  activarea  vibraţionala  a  Pământului.  Semnalul  matricial  de 
activare va fi dat abia atunci când atât Terra cât şi oamenii vor avea aceeaşi 
frecvenţă.
A:  Dar  dacă  vor  exista  persoane  a  căror  activare  nu  va  putea  fi  niciodată 
deplină?
D: Aşa ceva nu există. Trebuie să înţelegi că este vorba doar de energie. Diferă 
însă de la om la om capacitatea de asimilare.
A: Dar se poate întinde pe sute de ani!
D: Nu. Cu siguranţă nu.
A: Cât crezi că ar dura această asimilare? Mă refer maximum?
D: Cam trei ani, dacă ar fi să ne raportăm la timpul actual.
A: Mereu spui timpul actual. Cum va fi timpul atunci?
D: Nu va mai exista timp.
A: Adică nu vom mai avea unităţile de masură ale timpului, ora, secunda?
D: Nu, căci nu va mai exista timpul.
A: Bine, dar atunci nu vor mai exista anii, de unde vei şti ce vârstă ai?
D: Nu vei mai avea vârstă. Trebuie să înţelegi că timpul este specific gândirii 
actuale. Universul nu are timp. El există. Timpul este ca o linie. Pleci dintr-un 
punct şi ajungi în altul. În Univers eşti pur şi simplu pretudindeni, deci nu trebuie 
să pleci sau să ajungi undeva.



A: Da, dar trebuie să te raportezi la ceva.
D: Da, ne vom raporta la pulsul Universului.
A: Mi-ai spus că voi măsuraţi pe Inua în rotaţii de planetă. Deci există o unitate 
de timp!
D: Aşa este, însă rotaţiile sunt date de pulsul Universului. Inua este ca o inimă a 
Matricei.  Aşa cum inima noastra pulseaza, la fel  şi Inua se roteşte în perfect 
acord cu pulsul matricial.
A: Inua este inima matricei?
D: Una din inimile Matricei. Asta ca să îţi pot explica. Toate planetele care au 
făcut  saltul  devin  într-un  fel  inimi.  Mai  exact  ele  se  racordează  la  pulsul 
Universului şi sunt în deplină armonie cu acesta.
A: Îmi spuneai că se încearcă ca noi să facem saltul în trup. De ce?
D: Pentru că această experienţă nu a mai fost  încercată niciodată şi  cum în 
Univers totul se experimentează, a venit rândul şi acestei încercări.
A: Şi ne-am nimerit să fim noi la rând!
D: Cam aşa ceva.
A: Dar celelalte planete care au făcut saltul, l-au făcut la fel. Toate?
D: Nu. Fiecare a avut parte de ceva nou.
A: Şi tu ai venit aici ca să experimentezi acest tip de salt?
D: Nu.  Eu am fost  trimis,  ca de altfel  şi  ceilalţi  inuaki,  să vă lămurim unele 
aspecte,
pentru  ca  mare  parte  din  pământeni  să  reuşească.  Se  încearcă  trezirea 
conştiinţei la nivel de masă şi acest lucru nu poate fi făcut decât prin mesageri.
A: Te referi la aspectele cu ce va fi după?
D: Nu, mă refer la faptul că pământenii  trebuie să ştie cine sunt de fapt cu 
adevărat,  de unde au venit  ei,  de cine sunt conduşi  şi  care este locul  lor în 
Univers.
A: Cine suntem noi?
D: (cu vocea schimbată) Eu sunt Aghton şi am venit să vă spun că voi sunteţi 
fiinţe  de lumină.  Voi  sunteţi  copiii  Matricei,  poate  una  din  creaţiile  cele  mai 
desăvârşite ale acesteia.
Înglobaţi  în  voi  toate  elementele  matriciale,  atât  la  nivel  vibraţional  cât  şi 
energetic.  Sunteţi  supremul,  perfecţiunea,  absolutul  şi  de  aceea  trebuie  să 
începeţi  să vă manifestaţi  ca atare.  Aţi  fost creaţi  din pulsul  Universului,  din 
respiraţia Creatorului şi voinţa lui Dumnezeu. Sunteţi copiii Lui şi aveţi aceleaşi 
capacităţi, potenţe şi atribuţii. Acum este şansa voastră de a deveni activi, de a 
participa conştient, de a vă transforma în co-Creatori. Treziţi-vă! Spunând aceste 
cuvinte îl văd pe David cum se prabuşeşte pe canapea. Mă reped la el, însă nu 
apuc să îl ridic, căci deschide ochii spunându-mi:
- Iartă-mă, dar am simţit cum un curent puternic îmi străbate trupul şi mi-a venit 
rău. Îi întind un pahar de apă, evitând să îi spun că la ultima frază a vorbit cu 
altă voce. Mă uit în ochii lui albaştri, ochii unui copil de şapte ani şi mă întreb 
câte taine ale Universului se pot ascunde în spatele lor.
- Propun să ne oprirn aici, astăzi! spun eu, punând capăt şedinţei.

VI
A: La întâlnirea precedentă rămăsesem la faptul că ai venit aici, acum, pentru a 
aduce un mesaj. Putem detalia puţin?



D: Da, dar înainte de asta aş dori să îţi povestec ceva despre istoria planetei 
Inua.
A: Te rog.
D: Inua, de mult de tot, cam acum opt sute de mii de ani în urmă, dacă ar fi să 
socotim în ani tereştri, era o planetă la fel ca Terra. Ea era populată de fiinţe 
primitive, vag asemănătoare inuakilor de Astazi.  Nu erau inteligenţi şi nici nu 
posedau  vreuna  din  capacităţile  pe  care  le  au  în  prezent.  Ceea  ce  îi  făcea 
deosebiţi,  era avuţia pământului,  căci solul era bogat în minereuri,  cristale şi 
siliciu,  iar  apa  şi  solul  erau  curate,  însă  tocmai  datorită  acestor  resurse  au 
devenit ţinta vânătorilor galactici.  La un moment dat, pe planetă a poposit o 
navă. Era o navă de mici dimensiuni, asemănătoare celor folosite de ei astăzi, ce 
avea la  bord două fiinţe  ciudate,  agresive,  însă  foarte  evoluate.  Acestea  au 
cercetat solul, au prelevat mostre şi au plecat, luând cu ei doi copii de inuaki. O 
parte din locuitorii planetei, respectiv cei care luaseră contact cu ei, rămăseseră 
cu ideea că fuseseră vizitaţi de fiinţe supranaturale. Acest lucru s-a datorat atât 
navei cu care veniseră, cât şi unei piese speciale pe care ei le-o lăsaseră fixată 
în sol. Dacă ar fi să o vedem cu ochii de astazi, ne-am da seama că ea seamană 
cu o antenă parabolică, însă, dat fiind gradul scăzut de evoluţie al locuitorilor, ei 
au început să o venereze. A trecut mult timp, de la această vizită, cam două 
generaţii... Ai ceva neclarităţi?
A: Dar la vremea respectivă inuaki trăiau tot atât de mult?
D: Nu, cel mai batrân de pe planetă avea cam 40-50 de ani tereştri.
A: Inua era la fel ca astăzi? Mă refer la relief, climă...
D: Inua, la vremea respectivă era o planetă a capriciilor vremii. Furtunile erau 
deosebit  de puternice,  însă scurte.  Din  câte am înţeles exista iarnă,  dar era 
foarte friguroasă. Erau munţi şi dealuri şi câmpii, însă în alte locuri decât cele 
existente astăzi.
A: Dar pericole existau? Animale carnivore, plante?
D:  Cel  mai  mare  pericol  era  în  apă.  Acolo  trăiau  fiinţe  asemănătoare  unor 
crocodili gigantici, care ieşeau din când în când şi decimau populaţia. De aceea 
oamenii obişnuiau să doarmă sus pe stânci sau în pomi. Îşi construiseră un fel 
de  căsuţe  din  sfoară  groasă  de  plante,  ceva  ca  lianele.  Acolo  îşi  petreceau 
nopţile.
A: Dar animale existau?
D: Da.
A: Erau ucise pentru hrană?
D: Da.
A: Hrana era preparată? Exista foc?
D:  Da,  dar  nu  ca  cel  de  astăzi.  Ei  nu  puteau  obţine  focul  cu  bricheta  sau 
chibritul. Erau anumite locuri în sol de unde acesta ieşea. Era natural.
A: Şi ce mai mâncau?
D: Plante, dar nu le găteau. Le luau pur şi simplu şi le mâncau. Oricum nu aveau 
unelte de gâtit. Armele erau făcute mai mult din piatră, lemne şi funie de plante.
A: Şi de băut ce beau?
D: Apă.
A: Din mare?
D: Nu, din izvoare, căci de mare nu se apropiau de frică şi oricum apa nu era 
bună de băut.



A: De ce era vârsta medie atât de mică ?
D: Pentru că cel mai adesea erau ucişi sau sufereau diverse accidente. Mai erau 
şi bolile şi luptele dintre ei.
A: De ce se luptau?
D: Pentru că trăiau în grupuri restrânse, ca un fel de clanuri şi de câte ori se 
întâlneau aveau loc bătăi.
A: Aveau şefi?
D: Şef era întotdeauna cel mai în vârstă. Când acesta murea, imediat îi lua locul 
următorul ca vârstă.
A: Aveau o pereche stabilă?
D: Nu, era fiecare cu cine vroia, dar numai din grupul respectiv.
A: Am înţeles!
D: După cum spuneam. Au trecut cam două generaţii de la vizita acelor fiinţe...
A: Mai am o întrebare. Acele fiinţe, care veniseră din spaţiu, cum arătau?
D: Erau asemănători inuakilor de astăzi, însă pielea lor era gri închis, iar ochii de 
culoarea cenuşei. Când spun asemănători, mă refer la faptul că aveau aceeaşi 
ţinută, însă pe spatele lor aveau de-a lungul şirei, ţepi groşi, verzui-maronii, iar 
pielea lor era aspră; şi aveau un miros aparte...
A: Ce fel de miros?
D: Ciudat, ca de şoarece şi sulf.
A: Dar erau buni?
D: La început s-a crezut că erau foarte buni. Au căpătat încrederea locuitorilor, 
datorită faptului că veniseră însoţiţi de fiinţe asemănătoare inuakilor de atunci. 
Inuaki nu şi-au dat seama că de fapt erau urmaşii celor pe care îi luaseră cu ei. 
Datorită  acestora,  interacţiunea  dintre  cele  două  specii  s-a  desfăşurat  cu 
uşurinţă. Aceşti noi locatari au adus progres planetei şi locuitorilor. Au adus atât 
unelte simple cât şi maşinării sofisticate. I-au învăţat să se folosească de ele şi 
să lucreze cu focul. Au ales câţiva şi i-au făcut căpetenii, învăţându-i cum să 
strunească  populaţia.  Le-au  montat  nişte  cercuri  subţiri,  metalice  pe  cap, 
spunându-le că astfel sunt apăraţi de rele. Au decimat atacatorii din apă, pentru 
a permite lucrul la suprafaţă şi în apropierea ei. Ceea ce nu au observat inuaki, 
era  faptul  că urmaşii  care se năşteau de la colonizare încoace,  erau diferiţi. 
Semănau foarte bine cu populaţia băştinaşă, însă erau mult mai îndemânatici şi 
mai abili.
A: De ce?
D:  Pentru  că ei  combinau materialul  lor  genetic  cu cel  al  inuakilor  şi  apoi  îl 
implantau, dând astfel naştere unei noi generaţii.
A: Dar de ce făceau asta?
D: Ei aveau nevoie de lucrători abili, cu capacitate de discernământ, care să se 
poată folosi de utilajele aduse de ei.
A: Şi ce căutau ei de fapt?
D: Ei vroiau aur, siliciu, cristale şi alte tipuri de minereu.
A: Ce făceau cu ele?
D: Mare parte din materiale erau trimise acasă. Ei foloseau în special la nave, 
dar şi pentru a-şi susţine specia.
A: Cine erau ei?
D: Ei îşi spuneau anunnakki şi veneau din Constelaţia Draco.
A: Şi a fost benefică această încrucişare?



D: Într-un fel da, căci inuaki s-au dezvoltat mult.  Au început să înţeleagă, să 
discearnă, să judece şi să facă progrese. Şi-au construit case pe pământ şi s-au 
organizat într-un fel de oraşe.
A: Şi toţi au fost modificaţi?
D: Au mai rămas câteva clanuri izolate, însă au fost înlăturate de anunnakki, 
deoarece erau considerate agresive.
A: După modificarea genetică s-a prelungit speranţa de viaţă?
D: Inuaki au început să trăiască mai mult, în special datorită faptului că nu mai 
erau pericole.  Nu mai  existau lupte,  morţi  violente,  mâncarea a devenit  mai 
variată, datorită noilor sosiţi, care i-au învăţat să cultive pământul. Mai existau 
accidente de muncă, însă erau rare. Singura problemă era că din când în când 
câte un inuaki dispărea, însă anunnakki le spuneau că el a fost mutat într-un alt 
plan mult mai evoluat, datorită faptului că era special. Li se indusese chiar ideea 
unor zeităţi supreme, a unor coordonatori superiori.
A: Ca un fel de religie?
D:  Da.  Dar  era  o  religie  falsă.  Inuaki  moşteniseră  de  la  străbuni  ideea  că 
anunnakki veniseră şi în trecut şi lăsaseră un lucru special drept protecţie.
A: Şi cât a durat colonizarea?
D: Cam treizeci de mii de ani. Atât au stat în linişte pe planetă.
A: Şi ce s-a întâmplat după aceea?
D: La un moment dat, un inuaki, şi-a scos cercul primit la naştere. La început şi l-
a scos doar când anunnakki nu îl puteau vedea. Fâcând acest lucru de mai multe 
ori, a început să realizeze adevărata natură a stăpânilor, ba chiar a început să le 
simtă vibraţia şi mirosul greu. La un moment dat i-a văzut mâncând un inuaki.
A: Cum adică îl mâncau?
D: Pur şi simplu. Numai că era şi un fel de ritual.
A: Ce fel de ritual?
D: Îi prindeau de cercul metalic două fire, care la rândul lor erau conectate la un 
cristal uriaş. Îl atârnau cu capul în jos şi îi făceau o tăietură la gât. Sângele care 
se  scurgea  era  pus  într-un  vas  şi  apoi  dat  spre  băut  tuturor  celor  prezenţi. 
Victima era apoi  jupuită şi  carnea ei  împărţită tuturor.  Resturile erau duse şi 
aruncate în mare.
A: Deci de fapt ei erau răi?
D: Erau foarte răi. Astăzi se ştie despre ei mult mai mult. Sunt fiinţe negative. 
Poţi  să  îi  asemeni  cu  nişte  lăcuste  care  vin,  colonizează,  ucid,  fură  resurse, 
poluează planeta şi apoi părăsesc locul, căutându-şi altă locaţie.
A: Dar de ce fac asta?
D: Pentru că planeta lor este sărăcită de resurse şi în prezent este nelocuibilă. Ei 
îşi  perpetuează  specia,  dar  au  nevoie  de  cristale  pentru  asta.  Navele  şi 
echipamentele lor sunt fabricate din aliaje de aur şi siliciu. Ei nu se pot ucide 
între ei şi de aceea trebuie să îşi caute hrana în altă parte.
A: Dar ei se hrănesc doar cu carne?
D: De mâncat mănâncă doar carne, însă ei se încarcă cu... trăiri.
A: Cum adica cu trăiri?
D: Ei înmagazinau în cristalul folosit la sacrificii, cel de care îţi vorbeam... emoţia 
momentului morţii... şi din când în când îl atingeau spre a-i prelua vibraţia.
A: Cum adică emoţia momentului morţii?



D: În momentul morţii,  energia degajată este una foarte puternică. La fel de 
puternică cum este cea din moment concepţiei. Această energie era captată şi 
folosită la nevoie.
A: Bine, dar ce făcea aceasta energie?
D: Cu ajutorul ei trăiesc. Trebuie să înţelegi că ei sunt lipsiţi de orice urmă de 
trăire pozitivă. Ei nu cunosc iubirea. Sunt incapabili  în a o manifesta, ba mai 
mult,  se  feresc  de  ea.  Sunt  cele  mai  negative  entităţi  din  Univers.  Nu  au 
conştiinţă  şi  nici  regrete,  milă,  părere  de  rău.  Singurul  lor  scop  este 
supravieţuirea speciei.
A: Şi mai trăiesc şi astăzi pe Inua?
D: Nu, ei au părăsit demult planeta. Au stat în total cam două sute şi ceva de mii 
de ani.
A: Păi parcă spuneai treizeci!
D: Treizeci de mii de ani, i-au ţinut pe inuaki în sclavie, dacă putem spune aşa. 
Mai exact inuaki s-au răsculat împotriva lor, după treizeci de mii de ani. Au avut 
loc confruntări dure, în care s-au pierdut multe vieţi, de ambele părţi. Situaţia 
părea rezolvată, căci după un timp, anunnakki s-au hotărât să plece. Acest lucru 
însă a fost de fapt o păcăleală, căci ei s-au făcut doar că pleacă. Cu ajutorul unor 
inuaki fideli, şi-au construit un fel de baze subterane unde s-au refugiat şi unde 
au  stat  aproape  două  sute  de  mii  de  ani.  De  acolo  au  condus  planeta, 
desfăşurând încontinuare acelaşi gen de activităţi.
A: Şi inuaki nu şi-au dat seama?
D:  Nu.  Ba mai  mult,  i-au desemnat  conducători  ai  planetei  pe inuaki  care îi 
ajutaseră. Aceştia au făcut un joc dublu, slujindu-i de fapt pe anunnakki.
A: Bine, dar la un moment dat mureau....
D:  Da,  dar  îşi  lăsau  moştenire  urmaşii,  care  erau  educaţi  special  în  scopul 
acesta.
A: Asta înseamnă că pe Inua a fost modelul caselor regale pământene.
D: Normal, căci este o formă de conducere existentă în Matrice.
A: Şi cum de am ales-o cu toţii tocmai pe aceasta?
D: Dacă la momentul  respectiv a fost unanim acceptată!...   Dacă accepţi  un 
lucru, iar ţie ţi se mai alătură şi alte persoane, atunci accesezi acel segment 
matricial în care se află informaţia şi care face posibila materializarea ideii.
A: Şi cum aţi făcut de au plecat?
D:  Acest  lucru  s-a  petrecut  după ce  multe  generaţii  le-au  fost  sclavi.  La un 
moment dat, în istoria planetei Inua, s-a produs un salt vibraţional. Noua stare 
energetică nu a mai permis anunnakkilor să populeze teritoriul. Pur şi simplu nu 
mai puteau sta, aşa că au plecat singuri.
A: Unde au plecat?
D: S-au îndreptat către alte corpuri cereşti. Ei caută, în general, planete care să 
le corespundă atât ca atmosferă, cât şi ca populaţie şi resurse.
A: Dar inuaki au rămas cu ceva gene de la ei?
D: Da. În structura lor se găseşte şi în prezent ADN-ul lor. Le-au trebuit cam o 
mie de ani de la salt ca să scape de influenţe negative. Mă refer în totalitate.
A: Dar din câte am înţeles ei de mult timp trăiesc manifestându-se doar pozitiv.
D: Da. Ceea ce înseamnă că oricine se poate schimba. Trebuie doar să vrei.
A: Dar inuaki au realizat înainte de salt cine erau ei cu adevarat?



D: Numai unii.  De fapt totul  era bine pus la punct.  Inua era condusă de cei 
aserviţi lor, totul era explicat în aşa fel încât să nu se vadă realitatea. Cei care 
vorbeau în plus erau ucişi sau supuşi unor tratamente speciale, prin care li se 
înlătura  voinţa  şi  rezistenţa.  Structura  societăţii  era  gândită  în  aşa  fel  încât 
nimeni să nu poată face nimic.
A:  Dar  inuaki  de  azi  sunt  de  fapt  o  încrucişare  între  inuaki  din  trecut  şi 
anunnakki. Nu?
D: Da.
A: Asta înseamnă că inuaki sunt ceea ce sunt şi datorită anunnakkilor.
D: Da. Inuaki de azi s-au dezvoltat ca specie şi datorită influenţei genetice a 
anunnakkilor.
A: Asta înseamnă că anunnakki sunt cumva o rasă superioară.
D: Erau superiori inuakilor din multe puncte de vedere. În primul rând datorită 
dezvoltării  în  ceea  ce  priveşte  gradul  de  inteligenţă.  Apoi  erau  telepaţi. 
Stăpâneau arta  comunicării  de la  distanţă,  aveau capacitatea  de a  influenţa 
gândirea şi nu în ultimul rând aveau o tehnologie foarte avansată.
A: Adică erau ceea ce noi numim “paranormali"!
D: Da.
A: Dar prin încrucişare genetică nu au transmis o parte din aceste capacităţi şi 
inuakilor?
D: Ba da, deşi s-au străduit să nu o facă. Ăsta este şi motivul pentru care inuaki 
au fost otrăviţi mii de ani la rând cu diverse substanţe, care s-au pus atât în ape, 
cât şi în sol şi aer.
A: Ce fel de substanţe?
D: Substanţe care blocau accesul către acest gen de informaţii. Aceste capacităţi 
au putut fi manifestate abia după salt.
A:  Am  înţeles,  dar  ideea  este  că  inuaki  sunt  atât  de  dezvoltaţi  datorită 
anunnakkilor.
D: Da.
A: Deci, dacă nu erau ei, Inua nu ar fi putut fi ceea ce este astăzi.
D: Cu siguranţă.
A: Asta înseamnă că era predestinat cumva să se întâmple această colonizare, 
pentru ca planeta să poată evolua.
D:  Da.  Trebuie  să fie  şi  ei  folositori  la  ceva.  Nimic  în  Univers  nu este  creat 
degeaba.
A: Aceşti anunnakki sunt o rasă veche?
D: Ei sunt printre primele entităţi apărute în Univers.
A: Vin tot din Matrice?
D: Totul este izvorât din Matrice şi totul se întoarce acolo.
A: Dar ei au un loc al lor, un segment matricial specific. Dacă ei au modificat 
genetic  populaţia  de  pe  Inua,  atunci  şi  aceştia  au  ajuns  în  segmentul 
anunnakkilor?
D:  Nu,  ei  au  rămas  în  segmentul  matricial  al  Inuei.  Planeta  şi  entităţile  îşi 
păstrează apartenenţa.
A: Şi inuaki care au fost omorâţi înainte de modificarea genetică totală?
D: Ei s-au dus tot în segmentul matricial al planetei Inua, de unde au revenit la 
încarnare, însuşindu-şi ADN-u anunakkilor.



A: Asta înseamnă că nu ai cum să ieşi din segmentul căruia îi aparţii. Oricât de 
evoluat ai fi.
D: AŞa este. les toţi odată sau niciunul.
A: Păi şi sfinţii noştri care se zice că s-au dus la Dumnezeu?
D: S-au dus în Matrice, în segmentul planetei Pământ de unde revin la încarnare 
dacă este cazul sau rămân acolo ca şi coordonatori. Asta se întâmplă în special 
cu cei ce şi-au însuşit toate lecţiile şi au demonstrat acest lucru prin fapte.
A: Să înţeleg că oricât de evoluat ai fi nu poţi trece în alt segment decât odată 
cu ceilalţi.
D:  Da. Noi  toţi  suntem unul.  Noi  şi  planeta noastră.  Nu putem evolua decât 
împreună.
A: Şi dacă majoritatea evoluează şi câţiva nu. Ce se întâmplă cu ei?
D: Dacă ar fi să luăm cazul concret al Terrei, care se pregăteşte pentru schimbări 
majore, atunci situaţia poate părea un pic diferită. Nu se întâmplă adesea ca un 
corp astral să facă saltul, este nevoie de sute de mii de ani de pregătire. De-a 
lungul  acestei  perioade,  oamenii  vin  şi  se  încarnează,  însuşindu-şi  diverse 
vibraţii, explorând planeta şi emoţiile ei sub toate aspectele. Acum se presupune 
că noi, la nivel matricial, suntem pregătiţi. Cei care nu corespund sunt aduşi în 
matrice, unde vor sta până când saltul va fi deplin şi stabil. Atunci se va hotărî 
care din ei vor primi şansa de a veni înapoi pe Pământ. Restul vor fi îndepărtaţi
din segmentul respectiv şi duşi în alt segment special creat. Aici se vor regăsi 
suflete din diferite segmente matriciale, care însă sunt compatibile. Ele se vor 
uni într-un tot, formând o
nouă unitate matricială.
A: Adică o vor lua de la capăt?
D: Da.
A: Şi vor fi puşi iarăşi la încarnare?
D: Da. Pe o altă planetă. Nouă.
A: Adică la fel ca aici? Uitând că au mai trăit?
D: Sigur. Este o lege a Matricei.
A: Dar inuaki au avut parte de aceeaşi uitare?
D: Bineînţeles. Cum spuneam este o lege.
A: Deci cei care nu se supun majorităţii, ne vor părăsi!
D: Pot fi şi cei care nu se supun minorităţii.
A: Adică?
D: Planeta va face un salt. Oamenii trebuie să îl faca şi ei. Acest lucru se va 
întâmpla. Este sigur că aşa va fi. Cei care nu sunt pregătiţi, vor fi scoşi automat 
din segment.
A: Păi ziceai că cei mulţi dau tonul!
D: Da, dar acum este un caz special, care se întâmplă rareori. De aceea întreaga 
Terra este atent supravegheată, mai ales că se va încerca pentru prima oară în 
istoria Universului păstrarea trupului fizic, aşa cum este el.
A: Dar inuaki nu şi-au păstrat trupul fizic?
D: Ba da, ca formă, dar nu mai are aceeaşi structură, densitate, creierul a fost 
modificat, la fel şi sistemul nervos. Acum ei sunt altfel decat au fost înainte, deşi 
totuşi şi-au păstrat aspectul.
A: Şi noi o să rămânem la fel?
D: Da. Aşa se doreşte.



A: Dar dacă eşuează?
D: Acest lucru nu este cunoscut de nimeni în afară de Dumnezeu. Dacă eşuează 
înseamnă că aşa a trebuit să fie.
A: Dacă eşuează, ce se va întâmpla cu Terra?
D: Nu va mai exista. La fel ca şi sistemul solar, dar nu cred că va eşua. Planetele 
din  sistemul  nostru  solar  au  început  să  se  modifice,  şi  ele  şi  soarele  se 
pregătesc. Ar fi o risipă de energie inutilă, să se permită de către Matrice acest 
lucru. Gândeşte-te că planetei i-au trebuit milioane de ani pentru a ajunge aici. 
De ce să depui efort, să ajungi într-un punct pentru a distruge totul. În Univers 
totul are o logică, nimic nu se iroseşte.
A: Da, dar există o mică şansă să avem ghinion.
D: Întotdeauna există ambele posibilităţi, dar eu cred că va fi bine.
A: Să sperăm.
D: Aş dori să ne oprim. Data viitoare vreau să vorbim despre Pământ.

VII
A: Ai spus că astăzi vrei să discutăm despre Terra.
D:  Da.  Vroiam  să  îţi  spun  că  ceea  ce  s-a  întâmplat  pe  Inua,  mă refer  la 
colonizare, s-a întâmplat şi pe Pământ.
A: Cine ne-a colonizat?
D:  Tot  anunnakki.  Acum aproximativ  cinci  sute  de  mii  de  ani  tereştri,  aici  a 
poposit o navă, care a luat probe de sol şi apă şi apoi a plecat, pentru că ia ceva 
timp să revină însoţită de alte nave şi să se stabilească aici. Scopul era acelaşi. 
Exploatarea resurselor naturale. La întoarcerea lor, ei au adus cu ei inuaki, luaţi 
de pe Inua. Pentru că era prea anevoios să înceapă să înveţe populaţia existenta 
să lucreze cu maşinăriile lor sofisticate,  i-au pus pe inuaki să o facă. Aşa că 
aceştia au început să muncească, însă s-a dovedit că forţa lor nu era suficientă, 
ba chiar a existat şi o revoltă a inuakilor. Acest Iucru i-a făcut pe anunnakki să ia 
oameni şi să-i pună la muncă. S-a dovedit însă că aceştia nu erau apţi în a ţine 
pasul cu inuaki, ba mai mult, îi încurcau. Aşa s-a ajuns la modificarea genetică a 
locuitorilor Terrei, numai că ADN-ul folosit era de data asta luat de la inuaki şi nu 
direct de la ei.
A: Vrei să spui că noi suntem fraţi?
D: Da.
A: Adică noi avem ADN-ul vostru?
D: Da. Voi existaţi ca specie datorită nouă. Peste materialul genetic existent pe 
Terra la acel moment, s-a suprapus materialul nostru genetic şi astfel s-a născut 
rasa oamenilor actuali.
A: Şi cum de nu semănăm cu voi?
D: Anunnakki păstrează întotdeauna aspectul exterior, deoarece este adaptat la 
mediul de provenienţă. Fizicul corespunde perfect planetei.
A: Există în mediul  ştiinţific o ipoteză, conform căreia ADN-ul uman a suferit 
modificari, la un anumit moment al evolutiei şi chiar că la nivel planetar avem 
un singur strămoş comun de sex feminin, care a trăit în Africa acum 180-300 
000 de ani în urmă.
D: Aşa este. Este real. Atunci a avut loc prima modificare a ADN-ului.
A: Prima?



D: Da, căci acum aproximativ patruzeci de mii de ani, peste ADN-ul existent, 
anunnakki au pus materialul lor genetic.
A: De ce?
D: Pentru că se ajunsese exact în situaţia în care oamenii începuseră să îşi dea 
seama cine sunt ei, şi s-au gândit că făcându-ne mai apropiaţi de structura lor, îi 
vom accepta.
A: Deci noi avem ADN-ul inuakilor, al anunnakkilor şi al oamenilor primitivi.
D: Da.
A: Dacă este să judeci logic, suntem mai mult anunnakki decât restul.
D: Nu, deoarece a doua modificare nu a putut fi făcută la întreaga populaţie şi 
de aceea a existat un amestec, între cei care primiseră ADN suplimentar direct 
de la anunnakki şi cei care îl aveau de la inuaki. Au fost însă şi linii pure, în care 
s-a respectat cu sfinţenie păstrarea sângelui de anunnakki.
A: Dar în prezent suntem cumva uniformi. Nu?
D: Nu. Se respectă aceleaşi reguli. Există încă linii pure.
A:  Vrei  să  spui  că  există  familii  care  îşi  respectă  originea  şi  nu  acceptă co-
sangvinitatea?
D: Da.
A: Şi ce s-a întâmplat cu anunnakki, când au plecat ei?
D: Ei nu au plecat. Sunt aici cu noi. La fel ca pe Inua, stau retraşi.
A: Am mai auzit teoria asta, dar nu ştiu ce să cred.
D: Eu nu vreau să conving pe nimeni. Vreau doar să spun că ei sunt cei ce încă 
ne conduc. E drept că din umbră, însă ei stăpânesc lumea.
A: Spune-mi, aceşti anunnakki, seamană cumva cu reptilele, însă bipede?
D: Da.
A: Există anumite voci care îi numesc rasa reptiliană.
D: Îi poţi numi cum vrei, însă ei sunt descendenţi direcţi ai anunnakkilor, sunt 
urmaşii lor.
A: Cunosc teoria, însă mi-e greu să cred în ea. Nimeni nu i-a văzut, nu se ştie 
exact...
D: Ba se ştie exact, sunt cunoscuţi, chiar guvernele sunt aservite lor. Noi suntem 
o părticică din ei.
A: Înţeleg că doar o parte din ADN îI avem de la ei.
D:  Nu,  mai  avem şi  o  zonă  din  creier,  care  este  răspunzătoare  de  emoţiile 
negative, de agresivitate.
A: Spune-mi, tu cum vezi că ne conduc?
D: Acum cam 6500 de ani în urmă, datorită unor răscoale a maselor, anunnakki 
s-au hotărât să se retragă, dar nu în adevăratul sens al cuvântului, ci să lucreze 
cumva  din  umbră.  De  aceea  ei  au  pus  bazele  unor  societăţi  secrete  şi  au 
configurat în linii mari, câteva din religiile actuale. Au instruit preoţi şi i-au pus 
să slujească, au introdus dogme şi credinţe trunchiate, lucru care s-a dovedit a fi 
extrem de benefic, căci masele de oameni au început să îi venereze şi să asculte 
de ei.
A: Asta înseamnă că toţi erau într-un fel îndoctrinaţi.
D: Nu, căci ei au ales pe câţiva dintre cei care aveau linia de sânge cea mai 
apropiată de a lor, iar aceştia au beneficiat de cunoaşterea reală, nefalsificată. 
Tot aceştia erau cei care făceau în cadrul unor ritualuri bine puse la punct şi 
sacrificiile umane. Sângele şi organele victimelor era dat ca ofrandă stăpânilor.



A: În vechime au existat într-adevăr sacrificii umane însă erau făcute în cinstea 
zeilor.
D: Da. Ei erau acei zei. Dar aceste sacrificii ritualice se mai practică şi în prezent. 
Trebuie să înţelegi  că ei  sunt dependenţi  de acest lucru,  deoarece constituie 
hrana lor. Unul din scopurile acestor societăţi secrete este transmiterea acestor 
învăţături.  Astăzi,  aceste  societăţi  oculte  se  regăsesc  pe  întreg  pământul  şi 
operează în toate păturile sociale.
A: Cum fac acest lucru?
D:  Ei  lucrează prin  intermediul  guvernelor,  a  unor  instituţii  sau  firme,  a 
sistemului  bancar,  a  armatei  şi  politiei,  a  legilor,  a  învăţământului,  a  mass-
mediei. Ei sunt pretutindeni, datorită oamenilor care îi servesc, oameni pe care i-
au instruit, şi care la rândul lor i-au instruit pe alţii şi tot aşa. Ei sunt cei care ne 
conduc şi care conduc lumea la ora actuală.
A: Bine, dar cum au reuşit aceste Iucruri?
D: Ei sunt o rasă veche. Cunoaşterea lor este extrem de vastă şi bine pusă la 
punct.  Ei  stăpânesc  materia,  cunosc  toate  aspectele  Universului,  sunt  buni 
astrologi. Ei pot influenţa mintea umană, vremea, energia, starea sufletească, 
într-un cuvânt pot face orice, oricând şi de câte ori doresc. S-au folosit de religie, 
inducând percepte false sau denaturate, folositoare lor. I-au făcut pe oameni să 
creadă că astrologia şi cunoaşterea iniţiatică sunt învăţături satanice. Au indus 
oamenilor ideea că visele sunt de la diavol, când de fapt diavolul, aşa cum îl 
vedem noi, nici nu există, iar visele sunt de fapt porţi către Univers şi Matrice. În 
toate  locurile  benefice  şi  cu  potenţial  transmiţător  ale  Terrei  şi-au  pus 
monumente sau construcţii  special  pentru a le anihila.  Nu doreau sub nici  o 
formă perturbarea stării de îndobitocire indusă populaţiei.
A: Şi totuşi, cum au ajuns să conducă lumea?
D: Cu ajutorul religiei, care s-a folosit de un malefic program de îndoctrinare şi 
anihilare a intuiţiei, cu ajutorul politicii şi în special a sistemului financiar. Ei sunt 
de  fapt  banii  noştri.  Ei  ne  dau  să  mâncăm,  ne  dau  căldura,  locuinţe,  şcoli, 
concedii, sănătate, absolut tot. Familiile regale sunt descendenţii lor direcţi. În 
venele  preşedinţilor  noştri  curge  sângele  lor.  Toţi  sunt  într-un  fel  sau  altul 
asociaţi acestor societăţi oculte.
A: Dar aceste familii regale şi preşedinţii, sunt conştienţi de acest lucru?
D:  Da.  Ei  îşi  cunosc  originea,  o  respectă  şi  sunt  de  acord  cu  hotărârile 
organizaţiilor.  Ei  sunt  cei  care  ne  manipulează,  ne  guvernează  şi  ne  conduc 
vieţile. Noi ne naştem, trăim, muncim şi murim pentru ei.
A: Dar există anumite mişcări spirituale care deja ştiu aceste lucruri şi chiar le 
spun.
D: Aşa este, însă unele dintre ele sunt finanţate chiar de către ei, special pentru 
a avea acces la informaţie şi a o denatura.
A: Asta înseamnă că este un cerc vicios. Orice am face, rămânem prizonieri.
D: Nu. Noi trebuie să ne ascultăm sufletul. În primul rând. Nimeni nu este mai 
presus de creaţie, toţi suntem egali, de aceea nimeni nu are voie să ne spună 
cum să gândim şi în ce să credem, ce să învăţăm.
A:  Dar  totuşi,  ştiinţa  este  folositoare.  Cu  ajutorul  ei  ne-am  dezvoltat,  s-au 
explicat anumite lucruri...
D: Ştiinţa este tot a lor. Ea a luat într-o oarecare măsură, locul religiei. Ştiinţa 
actuală nu are de-a face cu Adevărul Matricei. Este o ştiinţă indusă, o ştiinţă 



creată special pentru a ne bulversa, a ne face să credem în lucruri care nu au 
legatură cu realitatea. La un anumit moment al evoluţiei omului, au început să 
apară dubii cu privire la dogma religioasă şi atunci, anunnakki s-au văzut puşi în 
situaţia  în  care  trebuiau  să  găsească  o  cale  de  a-şi  continua  supremaţia, 
îndoctrinarea, îndobitocirea şi aşa a apărut ştiinţa.
A: Dar de ce le este frică?
D: De momentut în care omul se va trezi şi va înţelege că el există dincolo de 
trup, că face parte din Conştiinţa Universală, că este liber şi nelimitat asemeni 
Creaţiei.
A: Şi dacă îşi vor da seama, ce se va întâmpla? Nimic!
D: Oamenii îi vor ănfrânge şi goni. Problema lor este că ei nu mai au unde să se 
ducă.  Planeta  lor  este  terminată,  iar  accesul  pe  alte  corpuri  cereşti  le  este 
blocat.  Ei  au  ajuns  în  acel  punct  în  care  Matricea  îi  va  modifica  ca  specie, 
ducându-i către extincţie şi apoi către transformare. Şi ei nu vor asta. Le este 
frică.
A: Eu tot nu înţeleg cum de pot face orice! Cum de nu sunt demascaţi!
D: Păi dacă ei conduc totul, cine să îi demaşte? Toţi cei care încearcă să spună 
ceva sunt etichetaţi drept şarlatani, nebuni sau rău-voitori. Conducătorii noştri 
din  umbră  au  implementat  un  program perfect  de  manipulare  a  minţii  şi  a 
emoţiilor. Ni se spune cum să gândim, în ce să credem, cum să reacţionăm, ce 
să  mâncăm,  ce  să  bem,  ce  să  ascultăm.  Totul  este  programat,  calculat  şi 
executat fără abatere. Nimic nu le scapă. Gândeşte-te că atunci când un savant 
face o descoperire care nu le convine, sar o sută să îl contrazică, iar atunci când 
ei vor să lanseze o idee aşa-zis ştiinţifică, vin o sută să o susţină. Mai există într-
adevăr oameni care nu pot fi convinşi, care cred în bine şi îI manifestă. Aceştia 
fie sunt marginalizaţi, ironizaţi, etichetaţi, fie sunt înlăturaţi prin accidente, morţi 
subite sau „sinucideri”. Totul este calculat şi supravegheat până în cele mai mici 
amănunte.
A: Bine, dar dacă ar fi o multitudine de oameni care ar gândi la fel, atunci nu ar 
avea ce face. Nu pot să ucidă chiar toată planeta! Poate sunt chiar persoane din 
sistem care ştiu adevărul şi îl vor spune.
D: Cei din sistem, care ştiu adevărul şi vor să îl facă public, sunt înlăturaţi, deci 
nu reprezintă  un pericol,  cât  despre marea masă...  Lucrurile  stau diferit.  Noi 
suntem controlaţi şi coordonaţi cu ajutorul controlului mental şi al substanţelor 
chimice.
A: Substanţe chimice?
D: Da. Tot ceea ce primim drept hrană şi băutură, medicamentele, apa cu care 
ne spăIăm, absolut totul este programat.
A: Poţi fi mai exact?
D: Toate substanţele chimice care se adaugă în apă şi alimente, conservanţii, 
aditivii  alimentari,  medicamentele,  sunt  create  special  pentru  a  face creierul 
uman să reactioneze la anumiţi stimuli, sau din contra, să nu reacţioneze.
A: Dar medicamentele salveaza vieţi!
D:  Da.  Unele.  Altele  însă sunt  create  special  pentru  a-l  face  pe  om să  se 
depărteze de Sursa Primordială.
A: Poate, dar este foarte greu să trasezi o linie, ce ne-am face fără antibiotice, 
vaccine...



D: Vaccinurile sunt cea mai mare păcăleală. Ele atacă sistemul imunitar. Eu m-
am simţit tare rău la ultimul vaccin, pe care am fost silit să îl fac. Am văzut clar 
cum microbii  introduşi  în  organism  mi-au  atacat  chakrele,  destabilizându-le, 
pentru  ca  apoi  să  se  împrăştie  în  tot  trupul  meu,  influenţându-mi  negativ 
sistemul limfatic şi glandele.
A: Dar medicamentele fac şi bine!
D: Da. Dar s-ar putea şi fără ele. De fapt ele fac mai mult rău decât bine. Boala 
este un semn, o atenţionare că ceva din ceea ce faci este greşit. Poate acolo 
unde stai este poluare, poate hrana este greşită, poate gândurile şi emoţiile tale 
sunt eronate. În loc să iei
pastile, ar trebui să te apuci şi să analizezi aceşti factori. Pastila aşa cum văd eu 
nu face decât să estompeze efectul, dar nu ajunge la cauză. În momentul în care 
înghiţi  o  pilulă,  aceasta  este  descumpusă  de  organism  şi  transformată  în 
energie.  Această  energie  este  diferită,  ea  depinzând  de  substanţa  tabletei. 
Odată intrată în corp, ea reglează secreţiile trupului, adaugând sau scazând o 
anumită cantitate de secreţie, fapt care duce la o ameliorare, însă este un lucru 
greşit. Organismul s-ar regla singur mult mai bine, dacă ar fi înlăturată cauza 
bolii.
A: Poate, dar descoperirea antibioticului a fost extraordinară.
D:  Da,  dar  în  prezent  şi  acest  lucru  este  manevrat.  Cu  cât  dai  mai  multe 
antibiotice organismului, cu atât el se apără de acestea, reglându-se, până în 
momentul în care ajunge să nu mai reacţioneze. Microbii şi viruşii fac parte din 
viaţa noastră, sunt ai planetei. Noi convieţuim cu ei de la începuturi. Trebuie să îi 
acceptăm. De altfel corpul nostru ştie acest lucru. Înţelege că totul este calculat.
A: Dar anunnakki, cei care tu zici că ne conduc, unde sunt ei astăzi?
D: Ei trăiesc aici cu noi. Sunt ascunşi privirilor noastre chiar de percepţia noastră 
temporală. Ei sunt dacă vrei într-o altă dimensiune, dar trăiesc acum, aici. Ei iau 
parte activ la viaţa noastră, dar noi nu putem lua parte la viaţa lor.
A: Dar unde stau concret?
D: Ei au uriaşe baze subterane, ca un fel de oraşe. Acolo locuiesc, însă ei sunt şi 
la suprafaţă. Sunt printre noi şi interacţionăm cu ei, dar nu ne dăm seama.
A: Adică nu îi vedem, sunt invizibili?
D: Nu, sunt vizibili, însă ei proiectează un fel de câmp energetic în jurul lor, cu 
ajutorul căruia ei pot avea ce aspect doresc. Ăsta este motivul pentru care nu 
pot fi recunoscuţi.
A: Cu ce proiectează?
D: Cu mintea.
A: Nu folosesc aparate, ceva?
D: Nu. Forţa lor mentală este net superioară celei umane, de aceea pentru ei 
acest lucru este un fel de joacă. Ei ne pot induce o imagine, un fel de proiecţie, 
fără să se străduie.
A: Şi aşa circulă liberi printre noi?
D: Nu numai circulă, ne conduc, coabitează cu noi. Uneori ne sunt chiar şefi sau 
persoane dragi, prieteni...
A: Adică poţi fi căsătorit cu un anunnakki fără să ştii?
D: Ar fi posibil, însă aşa ceva este exclus, căci ei nu acceptă combinarea în afara 
speciei.
A: Nici măcar cu cei cu ADN-ul lor?



D: Doar în cazuri speciale. Din când în când, se hotărăşte îmbunătăţirea liniei 
sangvine şi atunci sunt acceptate persoane din afară, însă numai după o atentă 
evaluare.
A: Ce fel de evaluare?
D: A genealogiei, a caracterului, a aspectelor astrologice şi multe altele...
A: A aspectelor astrologice?
D:  Da.  În  primul  rând.  Ei  ştiu  că  influenţa  planetelor  este  definitorie  asupra 
caracterului uman. De altfel astrologia este cea mai veche ştiinţă. În ea se află 
îngemănată toată cunoaşterea Universului.
A: Nu ştiam că este atât de importantă.
D: Pentru că nu trebuia să ştim. S-a spus că astrologii sunt vrăjitori, apoi că vin 
de la diavol, dar acum când aceste etichete nu mai pot influenţa pe nimeni, se 
induce ideea că este o prostie, o pierdere de timp.
A: De ce?
D: Pentru că este modul în care te poţi relaţiona cu Universul. A fi la unison cu 
astrele  înseamnă  a  trăi  la  unison  cu  Creaţia.  Noi  toţi,  deşi  la  nivel  de 
subconştient, suntem influenţaţi de Soare, Lună, planete. Pământul este un uriaş 
magnet,  care  se  învârte  în  jurul  propriei  axe,  creând  la  rândul  lui  un  câmp 
magnetic.  Acest  câmp magnetic  are  o  importantă  influenţă  asupra  vieţii  pe 
Terra.  Există  cicluri  cosmice,  pulsuri  solare,  semnale  electrice,  furtuni 
electromagnetice.  Oamenii  ar  trebui  să  ţină  cont  de  aceste  lucruri.  Sunt 
perioade benefice pentru semănat, pentru cules, pentru făcut anumite acţiuni, 
pentru conceput copii,
şi dimpotrivă perioade nefaste, totul are un rost. Nimic nu este făcut degeaba.
A: Dar nu înţeleg. De ce să le ţină ascunse? Ar fi benefic chiar şi pentru ei.
D: Nu ar fi benefic, căci omul ar înţelege sensul vieţii. Trăind conştient ar avea 
acces  la  resursele  inepuizabile  existente  în  Matrice.  S-ar  vindeca  utilizând 
energia cosmică, şi-ar cultiva câmpurile folosind perioadele optime şi acest lucru 
ar duce la recolte abundente, la bogăţie. Nu ar mai utiliza pesticide, căci ar fi 
foarte simplu să combaţi dăunătorii cu alte plante culese în anumite cicluri de 
lună. Dacă s-ar ţine cont de astre, copii s-ar naste altfel, mai buni, mai capabili, 
cu un program diferit, cu o structură mai omogenă.
A: Cum să combaţi dăunătorii cu alte plante?
D:  Da,  dăunătorii  pot  fi  alungaţi,  folosind  alte  plante.  Fie  plantând  printre 
rândurile de legume sau cereale anumite specii,  fie stropindu-le cu sucul lor. 
Este însă mai aproape de adevăr să plantezi o plantă decât să o ucizi.
A: Dă-mi un exemplu de plantă.
D: Crăiţa. Protejeaza straturile de legume, ba chiar şi căpşunile şi zmeura, de 
gângăniile care Ie mănâncă. Dacă plantezi tufe de crăiţe din loc în loc, printre 
rânduri şi la capătul
lor,  grădina ta este ferită.  Ştiu sigur asta.  l-am spus şi  bunicii  mele,  care la 
început nu m-a crezut, dar apoi s-a dovedit că aveam dreptate. Nu a mai avut 
probleme cu căpşunile.
A: Dar ce face crăiţa? Cum influenţează dăunătorii?
D: Ea secretă atât o substanţă care îi gonestc, cât şi o energie specifică, ceva 
care protejează planta, şi care interacţionând cu câmpul energetic al gândacului, 
îI face pe acesta să părăsească locul respectiv. De fapt crăiţa se protejează pe 
sine cu ajutorul acestei energii, însă este folositoare şi celorlalte plante din jur.



A: Şi sunt multe asemenea plante?
D:  Da.  De fapt  toate plantele  folosesc  la  ceva.  Nimic  nu exista  degeaba.  Şi 
oamenii se pot trata cu ele, însă trebuie ţinut cont de două lucruri: perioada 
astrala în care sunt culese şi persoana care le culege.
A: Contează?
D: Da, căci în anumite perioade au un efect curativ maxim, iar starea sufleteascî 
a culegătorului este foarte importantă, căci el este primul care pune mâna pe 
plantă, îi preia energia sau i-o modifică.
A: Nu ştiam!
D: Persoana care culege trebuie să fie sănătoasă, liniştită, echilibrată. Sau măcar 
când se duce la cules să îşi spună că este liniştită, calmă, sănătoasă. Este foarte 
important.
A: Aşa este, însă aceste lucruri nu se ştiu.
D: Plantele sunt fiinţe vii, minunate, bune. Ele sunt aici spre a ne fi de folos şi a 
ne ajuta. Din păcate noi le omorâm, tăindu-le şi apoi aruncându-le. La fel ca şi 
cu brazii.  Dacă ai  putea să auzi  urletele lor în momentul în care sunt tăiaţi! 
Degeaba! Nimeni nu îi ascultă!
A: Păi ziceai că îţi place Crăciunul!
D: Da. Foarte mult, însă ca trăire, ca vibraţie. Eu am noroc că mama a cumpărat 
mai de mult un brad de plastic. Este foarte frumos, şi oricum ideea contează. Nu 
cred că aş fi putut sta în casă cu un copac aflat pe moarte, ba să mă mai şi 
bucur de el! De altfel oamenii au tabietul ăsta, să ucidă planeta şi să se bucure 
de acest lucru!
A: Adică?
D: Adică noi ucidem planeta, golind-o de resurse şi suntem încântaţi! Dar aş dori 
să discutăm acest aspect data viitoare.
A: Bine, atunci ne oprim.
Minute  bune,  după  plecarea  lui  David  stau  în  linişte,  încercând  să  asimilez 
informaţiile. Îmi amintesc că am citit în cartea lui David Icke,  Secretui  Suprem, 
despre traducerea Tăbliţelor Sumeriene,  descoperite în anul 1850, la aproximativ 
400 de kilometri de Bagdad, în Irak. Textul a fost tradus de Zecharia Stichin, un 
reputat savant, istoric, scriitor şi lingvist. El afirmă că tăbliţele conţin informaţii 
despre  o  rasă superioară,  numită  AN.UNNAK.KI,  ce  a  ajuns  în  Sumer  şi  care 
venea de pe o planetă numită Nibiru. Stichin crede despre această planetă că 
are o traiectorie eliptică de 3600 de ani, care începe între Jupiter şi Marte şi se 
extinde  departe  în  spaţiul  cosmic,  dincolo  de  Pluto.  Tăbliţele  prezintă  de 
asemenea sistemul solar şi  planetele,  cu o precizie fantastică,  dând totodată 
mărimea şi orbitele lor exacte.
Stichin ne spune că aceşti Anunnakki au venit pe Pământ în urmă cu 450.000 de 
ani,  căutând aur.  Ei  au ajuns  într-o  regiune situată în  continentul  african de 
astăzi,  spre a ne exploata resursele.  La început minereul  era extras doar  cu 
ajutorul anunnakkilor, însă în curând aceştia s-au răsculat, iar elita a decis să 
creeze  o  rasă  hibridă,  aptă  să  desfăşoare  munca.  S-au  încercat  mai  multe 
variante, iar în cele din urmă s-a ajuns la forma actuală a omului. Tăbliţele mai 
descriu cum Anunnakki au creat linii genealogice care să guverneze umanitatea 
în numele lor, ba chiar povestesc cum a fost creată regalitatea. Important de 
amintit este şi faptul că în istoria evoluţiei omului se cunoaşte că acum 200.000 
de ani în urmă, s-a produs o perfecţionare a rasei. Brusc, Homo erectus a devenit 



Homo  sapiens,  pentru  ca  apoi,  cam  cu  circa  35.000  de  ani  în  urmă  să  mai 
primească un impuls şi să devină Homo sapiens sapiens,  adică omul actual. Care 
sunt motivele acestor salturi evolutive nu ştie nimeni şi cu atât mai puţin pot fi 
explicate. Ba mai mult, cercetări ştiinţifice, au relevat că noi toţi avem un singur 
strămoş comun de sex feminin, care a trăit în Africa în urmă cu 140-300.000 de 
ani.

VI I I
A: Rămăsesem la uciderea planetei. Ce vroiai să îmi spui?
D: Gândeşte-te ce s-ar întâmpla dacă microbii care trăiesc pe trupul nostru s-ar 
apuca să ne ia câte un pic de sânge şi să îl folosească pe post de combustibil la 
maşinile lor, dacă ar lua câte o bucăţică mică de os şi şi-ar pune-o la gât sau la 
mâini, spre a se lăuda cu ea, dacă ne-ar tăia părul şi I-ar arde sau l-ar da cadou 
când se duc în vizită, pentru ca mai apoi gazda să îl arunce. Cam asta facem noi 
cu Terra. O chinuim, o mutilăm, o dezmembrăm, o torturăm, şi toate astea în 
numele ştiinţei, al progresului şi al bunăstării. Asta am preluat de la anunnakki, 
să pustiim, să epuizăm resursele. Asta am învăţat cel mai bine.
A: Dar dacă nu le-am folosi, atunci ce am face, cu ce am circula, cu ce ne-am 
încălzi, ce am mânca?
D: Am putea face toate acestea cu puterea minţii, prin simpla noastră dorinţă.
A: În regulă, însă nu ne învaţă nimeni. De ce nu se predă în şcoli teoria asta?
D: Pentru că şi şcolile sunt supuse aceluiaşi tip de control. Organizaţiile oculte au 
avut  ca  scop destabilizarea  sistemului  educaţional,  lucru  care  le-a  reuşit  de 
minune. Tot învăţământul este bazat pe gândirea logică şi raţională. Informaţiile 
sunt structurate de aşa manieră încât să anihileze orice urmă de intuiţie sau 
acces  matricial.  Copiii  sunt  transformaţi  de  către  profesori  şi  îndrumători  în 
roboţi, cărora Ii se refuză dreptul la libera exprimare. Până şi părinţii iau parte la 
acest atac. De câte ori nu ai auzit adulţii spunând... trebuie să înveţi, trebuie să 
asculţi  de profesor,  dacă aşa spune cartea, înseamnă că aşa este...  pe mine 
şcoala nu m-a omorât!... am ajuns ceea ce sunt datorită învăţăturii... Acestea 
sunt sloganele cu care voi adulţii ne atacaţi. De ce crezi că elevii de astăzi nu îşi 
mai dau interesul, de ce crezi că eu mă plictisesc de moarte la grădiniţă şi de 
multe ori nu vreau să mă mai duc. De ce să învăţ ceea ce vor ei, când eu ştiu că 
nu este adevărat?
A: Bine, dar nu putem sta acasă, am ajunge cu toţii analfabeţi!
D: Nu trebuie să stăm acasă, trebuie doar ca voi adulţii să schimbaţi sistemul. 
Trebuie să vă doriţi ca acest lucru să se întâmple, şi atunci cu siguranţă va fi 
realizabil.
A: Nu poţi spune că nu sunt şi materii folositoare... ca istoria, biologia.
D: Ar fi folositoare dacă informaţiile ar fi reale. Ce se învaţă la şcoală? Adevărul 
lor! Ce aţi învăţat voi? Adevărul lor! Ce faceţi voi astăzi? Lucraţi pentru ei! Ce 
vom fi  noi,  dacă lucrurile nu se schimbă? Vom lucra pentru ei.  Este un cerc 
vicios, din care noi, copiii, nu putem ieşi; deşi simţim sau ştim că nu este bine, 
din cauza voastră. Voi sunteţi cei care îi acceptaţi, le înghiţiţi poveştile, din lene, 
din comoditate, din disperare, sau pur şi simplu pentru că sunteţi mulţumiţi cu 
viaţa pe care o duceţi. Dacă ai de toate de ce să vrei mai mult!
A: Nu este chiar aşa. Noi am preluat un sistem şi îl ducem mai departe...



D:  Voi  aţi  preluat  un  sistem, care  nu a fost  niciodată adecvat,  şi  pe  care  îl 
impuneţi în continuare. Voi sunteţi vinovaţii!
A: Dar ce putem face?
D: Să vă doriţi schimbarea. Să participaţi  activ la ea. Să îi  demascaţi  şi să îi 
arătaţi lumii întregi.
A: Pe cine?
D: Pe anunnakki.
A: Cum, dacă nu îi vedem?
D: Doriţi-vă să îi vedeţi şi îi veţi vedea! De fapt sunt oameni care îi văd, ca şi 
mine. Ei sunt printre noi, fac parte din viaţa noastră. Eu sunt prea mic ca să fiu 
luat în seamă, iar adulţii care îi văd nu vorbesc, de teama celorlalţi.
A: Şi atunci ce este de făcut?
D: Cei care îi văd să spună. Să îi arate cu degetul. A-i vedea este un dar de la 
Creator. Trebuie să îl folosească.
A: Dar de ce unii îi văd, iar alţii nu?
D: Cei care îi văd, pot face acest lucru datorită unui acces mai mare în Matrice. 
Acest  lucru  se  realizează  prin  conştientizarea  legăturii  dintre  trup  şi  sinele 
superior. În momentul în care informaţiile circulă liber între cele două structuri, 
în care fluxul este canalizat conştient, atunci apare vederea la nivel energetic şi 
nimic nu mai poate fi ascuns.
A: Şi cei care nu au acest dar?
D: Ei  îşi  pot activa, exersa comunicarea şi  atunci  acest dar apare şi  poate fi 
conştientizat.
A: Dar cum?
D: Cum îţi  spuneam, orice dorinţă,  vorbă, idee are o vibraţie.  Când gândeşti 
ceva, acel impuls se transformă în formă-gând-energie şi accesează un anumit 
segment matricial, care îţi va permite ca acea dorinţă să se înfăptuiască. Este ca 
şi când ai sădi o sămânţă şi aştepţi să crească spre a-i culege roadele. De fapt 
acum omul are o forţă creatoare mai mare ca oricând.
A: Bine, dar concret, cum am putea să ne trezim această vedere superioară. De 
fapt cred că te referi la cel de-al treilea ochi.
D: Poate fi numit şi ochi, dar este primul ochi şi nu cel de-al treilea, deoarece pe 
informaţiile primite de la el ar trebui să ne bazăm. Ce vedem cu ochii fizici este 
o proiecţie a Adevărului, proiecţie realizată şi coordonată de ei, de anunnakki.
A: Dar concret, există vreo tehnică sau procedură, sunt anumiţi paşi de urmat?
D:  Într-un  fel.  Întâi  de  toate  trebuie  ca  omul  să  îşi  restabilească  legătura 
conştientă dintre minte şi sinele superior.
A: Ce numeşti tu sine superior?
D: Este Adevărul. Este acea cunoaştere corectă, reală, care stă ascunsă adanc în 
noi. Este accesul direct către Matrice, pe care fiecare îl are, dar care este mult 
estompat de interferenţele existente.
A: Ce fel de interferenţe?
D:  Anunnakki  nu  doresc  ca  omul  să  poată  cunoaşte  Adevărul.  De aceea ne 
otrăvesc pe lângă informaţii eronate şi cu substanţe menite tocmai să ne ţină în 
letargie. Aceste substanţe acţionează ca inhibitori ai glandei pineale, blocând-o. 
Glandele omului sunt foarte
importante. Spre exemplu, timusul este glanda care dacă ar fi activată conştient 
ar putea prelungi viaţa. De altfel, fiecare glandă se ocupă cu altceva, însă toate 



ar  putea fi  reglate,  dacă omul  ar  primi  informaţii  din  Matrice,  direct,  nu din 
câmpul inferior al Terrei.
A: Ce se află în câmpul inferior al Terrei?
D: Noi de aici ne Iuăm informaţiile, datorită acestor blocaje create artificial. În 
câmpul inferior se găsesc toate formele-gând-energie de frecvenţă joasă. Aici 
anunnakki au pus tot
ceea ce ţine de răutate, frică, ură, spaimă, fobie, moarte şi multe altele. Noi ne 
alimentăm cu acestea, deoarece doar aici avem acces.
A: Dar noi avem şi gânduri frumoase...
D: Da, dar ele vin din câmpul matricial.
A: Şi unde se găseşte acest câmp inferior?
D: În jurul Pământului. Terra este învăluită în el. Tot ceea ce vine ca informaţie, 
vine în principal de acolo. Numai o mică parte vine de la Matrice.
A: Şi cum putem face să accesăm Matricea?
D: Să vă restabiliţi legătura dintre minte şi sinele superior.
A: Cum?
D: Am să îţi dau un exemplu. Când eu vreau să aflu răspuns la o întrebare, iar 
Aghton nu îmi răspunde,  închid ochii  stând în picioare şi  mă gândesc să mă 
conectez la Matrice pentru
a afla Adevărul. Fac acest lucru şi îmi spun că dacă răspunsul este da, corpul 
meu să se încline în faţă, dacă răspunsul este nu, corpul meu să se încline către 
spate. Este foarte simplu.
A: Şi răspunsul este cel adevărat?
D: Întotdeaua. Încearcă şi tu. Poţi începe cu întrebări al căror răspuns îl ştii. Dar 
trebuie să ai grijă, să nu îţi dai tu conştient răspunsul. Trebuie să te laşi surprins 
de acesta. Pune întrebarea ca şi când nu ai şti nimic.
A: Presupunând că trec de etapa asta, ce ar mai fi de făcut?
D: Aghton îmi spune să îţi arăt o procedură. Te aşezi într-un loc în care ştii că nu 
vei  fi  deranjat,  poate  chiar  în  pat  înainte  de  culcare.  Pentru  început  îi  spui 
corpului  tău  să  te  ajute  să  elimini  toate  substanţele  toxice,  şi  care  nu  au 
corespondent de Adevăr în Matrice, care se află acumulate în el, eliminându-le 
în mod natural, fără a te face să suferi. De fapt, asta ar trebui să faci în fiecare 
zi.  Este  foarte  folositor.  Apoi  începi  prin  a-ţi  ruga  sinele  superior  să  intre  în 
contact cu tine.
A: Şi cum se manifestă acest contact?
D: Eu când vorbesc cu sinele meu superior, mă duc cu puterea minţii într-un loc 
special. Îmi imaginez că sunt pe Inua. Aveam un loc preferat, lângă un pom. De 
acolo, puteam vedea marea. Tu te poţi duce cu mintea unde vrei tu. Unde îţi 
place.
A: Să presupunem că mie îmi place lângă o cascadă.
D: Te duci acolo. Întâi te uiţi la apă şi ce este împrejur. Încerci să simţi mirosul 
locului, atingi apa, o simţi. Numeşte acest loc, locul Secret al Adevărului tau. În 
acest  mod, aici  nu va mai putea intra nimeni.  Este sacru. Apoi  încerci  să îţi 
conştientizezi sinele-superior. La început vei simţi o mare iubire. Atât de mare 
încât simţi că nu îţi încape în trup. Apoi simţi o stare de relaxare, de pace. Când 
ai atins aceste stări, poţi începe să vorbeşti cu Matricea. Îi spui ce îţi doreşti. 
Trebuie să ştii însă, că doar dorinţele legate de tine se vor materializa. Nu te poţi 



ruga sinelui superior să îţi vindece bunica. Poţi întreba însă de ce este bolnavă. 
Aici poţi face programări doar în ceea ce te priveşte. Pentru nimic altceva.
A: Concret, să zicem că vreau să văd Adevărul. Ce trebuie să spun?
D: Vreau să văd Adevărul. Atât. Sinele va şti ce trebuie să facă. Însă el îţi va da 
Adevărul fragmentat, nu tot odată, deoarece creierul uman nu poate duce atâta 
informaţie.
A: Şi dacă vreau să mă fac bine, să mă însănătoşesc?
D: Vreau să mă însănătoşesc. Legat de sănătate, sinele îţi va arăta întâi de ce 
eşti bolnav. Te poţi însănătoşi abia după ce elimini factorul care a generat boala.
A: Cum îmi va arăta?
D: Fie pe loc, ca un film în cap, fie îţi va trece prin minte o idee sau vei avea un 
vis. Să ştii că dacă nu te ţii de ceea ce ţi se comunică, nu vei avea şanse de 
însănătoşire.
A: Dar dacă boala este de factură karmică?
D: Atunci  ţi  se va arăta acest  lucru,  în aşa fel  încât să înţelegi.  Acum trăim 
timpuri în care poţi anihila aceste probleme care vin din trecut. Totul este să vrei 
să o faci.
A: Şi dacă vreau să îi văd pe anunnakki?
D: Spui, vreau să îi  văd pe anunnakki.  Dar aici,  cum spuneam, trebuie să te 
cureţi mai întâi de substanţele care împiedică glanda pineală să lucreze.
A: Dar care sunt ele?
D: Sunt în foarte multe produse. Le-am văzut în sucuri, mâncare... dar cea mai 
toxică este cea din pasta de dinţi. E pusă şi foarte bine, deoarece voi ne obligaţi 
să ne spălăm pe dinţi înainte de culcare şi ea rămâne în trup şi acţionează toată 
noaptea.
A: La ce substanţă te referi?
D: La fluor.
A: Dar este foarte sănătos pentru dinţi!
D: Nu are nici un efect asupra dinţilor. Ea este dată special ca inhibitor al glandei 
pineale. Ştiu sigur asta. Doar am fost silit să o folosesc.
A: Şi crezi că este toxic?
D: Sută la sută.
A: Dar care este scopul acestei otrăviri în masă?
D:  Ea  se  adresează  în  primul  rând  celor  născuţi  după  1960.  Atunci  karma 
Pământului a început să se cureţe şi au început să poată veni la încarnare şi 
entităţile  mai  elevate.  Au  fost  şi  până  atunci,  însă  mă  refer  la  o  încarnare 
masivă, care s-a accentuat după 1990 şi 1996. Noii veniţi erau capabili să îşi 
dezvolte anumite capacităţi aşa-zis paranormale. Fie vorba între noi, nu înţeleg 
de ce le numiţi aşa, deoarece ele sunt foarte normale. Aceştia reprezentau un 
mare pericol pentru anunnakki, care nu şi-ar mai fi putut păstra camuflarea. De 
aceea au făcut cercetări şi au ajuns la concluzia că cea mai bună metodă de 
anihilare  a  acestor  tendinţe  o  constituia  îngurgitarea  de  substanţe.  Cum nu 
aveau cum să oblige întreaga populaţie să ia pastile, au găsit soluţia de a otrăvi 
mâncarea. Este foarte simplu. Tu nu observi că în fiecare an concentraţia acestor 
substanţe din alimente şi băuturi creşte?
A: Nu.
D: Pentru că te-ai obişnuit şi nu te deranjează. Ghinionul lor, de fapt şi al nostru 
a fost că şi-au dat seama că în curând nu vor mai putea face nimic cu aceste 



substanţe şi  atunci  au inventat  alte  aparate,  mult  mai  puternice,  cu care să 
creeze interferenţe între noi şi Matrice.
A: Care aparate?
D: Releele, telefonia mobilă, bombardamentul energetic cu unde gama.
A: Mie tot nu îmi vine să cred.
D: De ce?
A: Păi dacă murim noi, ei ce fac?
D: Noi nu vom muri  cu toţii.  Vor muri  din  ce în ce mai mulţi,  însă nu toată 
populaţia. Cei ce vor rămâne vor fi sclavii lor. Un fel de păpuşi vii. Asta este ce 
vor ei, însă ştiu sigur că nu va fi aşa.
A: Dar ce va fi?
D: Va fi bine şi frumos. În prezent chiar Matricea lucrează la reglarea Terrei. Vom 
avea probleme, atât la nivel de scoarţă terestră, atmosferă, climă, cât şi la nivel 
economic.
A: Ştiu, mi-ai spus. Să ne cumpărăm unelte mecanice, seminţe... casă la ţară...
D: Da. Ar fi bine.
A: Păi putem păstra o rezervă de bani şi să o scoatem la nevoie.
D: În curând sistemul bancar va cădea. Peste tot. Banii nu vor mai avea valoare.
A: Ce sa înţeleg prin curând?
D: Cam pe la sfârşitul lui 2009 sau începutul lui 2010.
A: Aşa repede?
D: Da. Cu cât mai repede, cu atât mai bine,  căci  trebuie ca Pământul  să se 
cureţe de vibraţiile  acestea şi  automat de tot  ceea ce înseamnă manipulare 
financiară. Prea mult timp
am stat sub dominaţia anunnakkilor.
A: Şi ce vom mânca?
D: Ceea ce avem sau producem. Trebuie să avem mici rezerve de alimente, este 
necesar să ştim acest lucru.
A: Nu prea sună bine!
D: Este foarte bine. Eu de-abia aştept să ajungem dincolo de 2012. De fapt după 
februarie 2013 totul se va stabiliza şi vom începe o nouă eră. O eră a Terrei şi a 
locuitorilor ei. O era a binelui, a păcii. Să ştii că pământenii sunt buni. Toţi care 
sunt  creaţi  din  ADN-uI  inuakilor  sunt  speciali.  Aproape  toţi  vor  merge  mai 
departe.
A: Dar câţi sunt?
D: Foarte mulţi. Nu îi ştiu ca număr, dar îi văd pe stradă. Îi recunosc drept fraţi. 
De  altfel  România  este  foarte  pură  în  această  privinţă.  Aici  nu  prea  se  află 
sângele anunnakkilor. Sunt şi aici, dar foarte puţini.
A: Dar cum îi poţi recunoaşte?
D: Eu îi recunosc pe cei dragi, după vibraţie. Mă uit la ei şi ştiu. Şi tu poţi face 
acelaşi lucru.
A: Şi pe cei negativi?
D: Îţi propun un joc. Uită-te în ochii persoanei cu care vorbeşti. Doar în ochi. Nu 
te uita la zâmbet sau la gesturi. Priveşte-I şi întreabă-te dacă este inuaki sau 
anunnakki. Sinele îţi va
răspunde.
A: Şi dacă aflu că este anunnakki, ce fac?



D: Roagă sinele să îţi arate adevărata sa natură şi atunci vei înţelege. Tot ceea 
ce trebuie să faci este să îi eviţi. Să nu ţii cont de sfaturile şi îndrumările lor.
A: Dar ei ştiu că sunt anunnakki?
D: Unii da, însă marea majoritate nu. Ştiu doar cei ce sunt la vârf. Acestora Ii s-a 
explicat şi şi-au acceptat condiţia, ba mai mult, au lucrat conştient la înrobirea 
planetei.
A: Şi pe cei care nu ştiu, nu îi putem ajuta?
D: Nu. Căci ei au o înclinare către rău. Le vine de undeva din interior. De ce crezi 
că există acele oculte financiare, de ce doar unii subscriu anumitor organizaţii, 
de  ce  doar  unii  îşi  văd  propriul  interes  în  detrimentul  unor  mase întregi  de 
oameni?
A: Şi cu cei de genul ăsta ce se va întâmpla?
D: Ei vor pleca pe calea lor. Nu trebuie să ne amestecăm în planurile Matricei.
A: Dar dacă există totuşi persoane care vor să se schimbe? Acestora nu le este 
permis să rămână?
D: Nu. Ei nu au cum să corespundă noii energii. Au altă structura. Au drumul lor.
A: Eu nu cred totuşi că toţi cei cu sange de anunnakki sunt grupaţi. Trebuie să 
mai existe şi oameni care nu fac parte din nici un fel de grup!
D: Crede-mă că nu există. Este ceva ce nu poate fi explicat. Ei se recunosc la 
nivel  vibraţional  şi  deşi  poate  nu  conştientizează  de  ce  fac  acest  lucru,  se 
grupează în organizaţii.
A: Şi toţi din organizaţii sunt cu ADN de anunnakki.
D: Nu. Au intrat şi cei ce nu au acest ADN. Aceştia sunt cei care vor avea şansa 
să se schimbe.
A: Dar de ce crezi că au aderat la aceste grupări, dacă sinele lor nu o simţea?
D: De curiozitate, de frică, din dorinţa de a accede pe scara ierarhică sau pur şi 
simplu fiindcă aşa este bine acum. Poate unii  au moştenit  acest  lucru de la 
părinţi. Poate alţii au fost păcăliţi, li s-a prezentat o realitate falsă. Sunt multe 
motive.
A: Şi ce trebuie să facă aceştia pentru a avea şansa să se adapteze noii vibraţii?
D: Nimic. Matricea va hotărî acest lucru. Dacă perturbările aduse de ei nu sunt 
ample, atunci li se va permite ieşirea lor din segmentul matricial al anunnakkilor. 
Dacă perturbările sunt grave, atunci asta este,.. a fost alegerea lor şi vor merge 
mai departe împreună cu aceştia... Păcat!
A: Dar eu mă gândesc că poate li se dă o şansă. Nu au ştiut!
D: Noi nu îi putem ajuta. Doar ei o pot face. Pot întreba Matricea, consultându-şi 
sinele superior.  Doar aşa vor afla răspuns la întrebarea aceasta. Dacă nu au 
acces către aceste răspunsuri, atunci să ştii că este grav. Eu nu ştiu ce ar mai 
putea face.
A:  Spune-mi, cei  care sunt implicaţi  în aceste organizaţii,  dar  nu au ADN de 
anunnakki... Sunt mulţi?
D: Da. Mult mai mulţi decât ar trebui.
A: Şi la noi în ţară?
D: Da. Chiar foarte mulţi. Păcat, căci aici va fi ceva special.
A: Da, mi-ai zis.
D: Aş dori să ne oprim.
După plecarea lui David, deschid calculatorul şi tastez fluoride, pineal gland şi 
rămân  surprinsă  de  abundenţa  informaţiilor  găsite.  Cele  mai  importante 



comunicări se găsesc la http://www.fluoridealert.org. De aici aflu că până în anul 
1990 nu s-au efectuat teste despre influenţa fluorului asupra glandei pineale. 
Trebuie ştiut că glanda pineală este o glandă mică localizată între cele două 
emisfere cerebrale. Ea are rolul de a regla secreţia de melatonină. Melatonina 
este un hormon care ajută la reglarea pubertăţii şi totodată protejează corpul de 
efectele nocive pe care radicalii liberi le au asupra celulelor. Unul din promotorii 
acestui studiu a fost medicul Jennifer Luke, de la Universitatea Surrey din Anglia, 
care a demonstrat  că glanda pineală  este prima ţintă atacată de fluor şi  că 
depozitarea în exces a acestui element, la nivelui ei, duce la grave disfuncţii, 
inducând  pubertatea  la  varste  fragede  şi  totodată  scăzând  capacitatea 
organismului de a se apăra de radicali liberi. Tot de pe acest site aflăm că fluorul 
este un factor care poate cauza mutaţii genetice la făt, ridicând riscul de cancer. 
O serie de studii au arătat că fluorul poate fi cel care cauzează şi cancerul osos. 
Binenţeles că aceste studii sunt la început, ele aflându-se în faza de cercetare 
de laborator. Partea proastă este că ele nu sunt luate în seamă, ca de altfel tot 
ceea  ce  nu  convine.  Gândiţi-vă  ce  ar  însemna  pentru  industrie  să  se 
demonstreze că fluorul este toxic! În orice caz vă recomand să parcurgeţi aceste 
pagini.  Sunt  foarte  multe  informaţii  interesante.  Mai  aflu  din  internet  că  din 
punct de vedere energetic, glanda pineală se ocupă cu acordarea sistemului viu 
la noii parametri vibraţionali ai Terrei. Îmi dau seama că noi avem aceste lucruri 
la îndemână. Oricine le poate accesa, citi, înţelege, dar avem nevoie să ni se 
spună, să ni se atragă atenţia, să vină cineva şi să ne tragă de mânecă. Oare de 
ce?

IX
A: Am putea discuta astăzi despre anumite tratamente sau terapii?
D: Da.
A: Îmi poţi spune ceva despre tratamentul cancerului?
D: Cancerul apare atunci când persoana intră în dezacord cu Matricea. Dacă ea 
îşi încalcă misiunea, dacă iese din tiparul karmic, atunci organismul reacţionează 
şi se manifestă boala. Mai există şi ca zestre, adică sufletul vine cu acest gen de 
problemă, dar întotdeauna are şi posibilitatea vindecării. Trebuie să ştii  că nu 
este o pedeapsă. Din contra. Este un mare ajutor. Cei care au această şansă, de 
a se curăţa prin boală, sunt foarte dragi Creatorului.
A: Asta este culmea!
D: De ce? Tu nu ai prefera să îţi atentionezi copilul, înainte de a face o greşeală 
iremediabilă, de pe urma căreia ar avea secole de suferit? Aşa face şi Matricea. 
Trimite un semnal. Dacă omul l-ar lua în seamă, s-ar îndrepta, s-ar curăţa de 
gânduri, forme şi energii contrare vieţii şi s-ar însănătoşi. Din păcate acest lucru 
nu este ştiut.
A: Dar dă-mi un exemplu de cum ar trebui procedat.
D: Dă-mi un exemplu concret. La cine te referi?
A: Am o pacientă cu o tumoare la ficat. Ce ar trebui să facă?
D: În primul rând trebuie să ştie că tumoarea este o entitate vie şi că ea are un 
mecanism propriu  de  manifestare.  Ea a  ajuns  în  corp datorită  unui  program 
indus  chiar  de pacienta  ta.  Primul  lucru  pe care ar  trebui  să  îl  facă este să 
înceapă să comunice cu ea. Să vorbească cu ea, fără ură, cu dragoste,  să îi 
mulţumească pentru că a venit, că i-a îmbolnăvit organismul, să îi spună că a 



înţeles atenţionarea, semnalul de alarmă. Apoi ar trebui să îşi schimbe modul de 
viaţă  şi  modul  de  gândire.  Să  refuze  interacţionarea  cu  fiinţe  negativiste, 
pesimiste, să refuze să asculte poveşti triste, să nu se uite la filme sau ştiri cu 
încărcătură emoţională negativă, să mănânce conştient...
A: Cum adică să mănânce conştient?
D: Adică să ţină regim. Să refuze grăsimi animale sau hrană cu chimicale, totul 
să fie cât mai natural. Să nu folosească decât săpunuri naturale şi să evite clorul 
şi fluorul.
A: Şi cât ar trebui să facă aceste lucruri?
D: Până când tumoarea dispare.
A: Asta este tot?
D: Nu. Cum spuneam, tumoarea este o fiinţă vie. După ce îi mulţumeşte că a 
venit, trebuie să o roage să plece, să îi spună că a înţeles mesajul şi că se va 
schimba.  Este foarte  important  să se schimbe în  realitate,  căci  altfel  nu are 
şanse de reuşită. Când vorbeşte cu tumoarea să ţină mâna pe locul unde se află. 
Să îşi imagineze că din palma dreaptă iese iubire, linişte, pace, acceptare. În 
paralel cu aceste exerciţii, persoana trebuie să îşi ceară iertare Matricei, să se 
roage pentru anihilarea oricăror perturbări aduse. De multe ori se întâmplă ca 
Matricea să îi răspundă. Să îi trimită în cap idei, oameni sau imagini ale unor 
evenimente. Asta înseamnă că acolo se află problema. Tot ceea ce trebuie făcut 
este schimbarea mentală a polarităţii acţiunii respective.
A: Poţi fi mai clar?
D: Dacă atunci când mă conectez la Matrice, îmi apare în cap vecinul cu care m-
am certat, ştiu sigur că problema se află acolo. Trebuie să încerc să restabilesc 
armonia. Întâi îmi cer iertare de la Matrice şi  o rog să îmi permită ştergerea 
acestei perturbaţii. Apoi încerc să iau legătura cu persoana şi să mă împac cu 
ea.
A: Bine, dar dacă persoana nu mai trăieşte sau s-a mutat şi nu ştiu unde se află?
D: Atunci vorbesc cu Matricea şi îi trimit ei toate gândurile de iubire, de armonie 
şi o însărcinez pe ea să le transmită persoanei oriunde s-ar afla. Este ca şi cum 
te-ai ruga pentru iertarea păcatelor, care de fapt sunt perturbări. Matricea ştie 
care sunt acestea şi reacţionează prompt, anihilându-le.
A: Asta înseamnă că dacă eu mă rog Matricei să mă ierte că am omorât pe 
cineva, Matricea mă iartă?
D: Da.
A: Şi o pot face din nou?
D: Vorbeam aici de iertare venită din inimă. A repeta greşeala şi a te ruga de 
iertare nu înseamnă decât făţărnicie. Crezi că Matricea nu consemnează aceste 
lucruri? Este ca şi cum ai vrea să te păcăleşti pe tine însuţi.
A: Dar crima este crimă. Matricea te iartă?
D:  Uneori  a  lua viaţa  cuiva  nu este  ceea ce pare.  Poate fi  o  reglare  a  unei 
perturbaţii  existente.  În  acest  caz  omul  va  plăti  pe  Pământ,  prin  privare  de 
libertate, însă ăn Matrice se va consemna doar anihilarea unei fapte.
A: Dar să presupunem că am înfăptuit o crimă care nu este de factură karmică. 
Ce se întâmplă când mă rog?
D: Dacă rugămintea este cu adevărat izvorâtă din suflet, dacă te căieşti, atunci 
Matricea va consemna acest  lucru.  Perturbarea însă nu va putea fi  anihilată 
decât printr-o contra faptă. Adică persoana ucisă îţi  va deveni ucigaş, în altă 



viaţă. Când vei ajunge în punctul în care va trebui să plăteşti cu viaţa, Matricea 
va ţine cont că tu te-ai căit sincer de faptă, iar ceea ce trebuia să fie crimă, se 
va transforma şi astfel vei fi rănită, sau vei rămâne cu o problemă, însă vei trăi.
A: Adică dacă îmi pierd un picior sau o mână, trebuie să ştiu că este pe merit?
D: Cu siguranţă.
A: Dar cei care primesc un transplant?
D: Viaţa acestora este salvată de cineva care le datora ceva din altă viaţă, sau 
din alte vieţi.  Unele sunt suflete nobile,  care ştiu că cineva drag urmează în 
încarnarea Ia care va fi trimis, să sufere de ceva şi să se chinuie. Atunci ei cer 
dreptul de a veni pe Pământ, special pentru a muri spre a-i salva. Acest gen de 
legături sunt însă foarte rare. De obicei este vorba despre reglarea unor conturi. 
Un om moare, iar alţii primesc şansa de a trăi datorită acestei morţi. Deci cel 
care a făcut sacrificiul s-a achitat de sarcină şi îşi va putea vedea de viaţa lui în 
următoarea încarnare.
A:  Există  oameni  care  au  făcut  transplant  şi  spun  că  au  căpătat  anumite 
obiceiuri, pe care nu le aveau înainte, unii chiar simt prezenţa donatorului. Cum 
explici acest lucru?
D: Orice obiect, lucru sau în acest caz parte a corpului păstrează amprenta celui 
care l-a avut  în  posesie.  Aici  este vorba de memoria celulelor  din  care este 
alcătuit organul respectiv. Trebuie să ştii că celulele sunt vii şi de sine stătătoare. 
Ele pot memora anumite acţiuni  şi  preferinţe ale  persoanei  căreia  îi  aparţin. 
Atunci când sunt introduse într-un organism nou, nu fac decât ceea ce au fost 
învăţate. Aşa se explică faptul că persoana începe să aibă anumite preferinţe 
sau obiceiuri.  La acest lucru adaugă şi  faptul  că donatorul  rămâne cumva în 
contact cu cel căruia i-a donat parte din trupul său. Această legătură nu va fi pe 
viaţă,  ci  va  dura  doar  atât  cât  sufletul  plecat  consideră  că  este  necesar  ca 
organul să fie integrat, acceptat perfect de către trupul şi mintea celui care le-a 
primit. Este ca un fel de ajutor.
A: Dar de ce unii simt prezenţa, iar alţii nu?
D: Toţi  ar trebui să o simtă, deoarece sufletul  donatorului  se află acolo, însă 
diferenţa  constă  în  acceptare  şi  conştientizare.  Sunt  persoane  care  caută, 
scormonesc şi îşi doresc să afle adevărul, iar altele refuză să se gândească la 
acest lucru şi de aici apar anumite blocaje, auto-induse, care anihilează orice 
legătură şi comunicare. Totul ţine de minte şi dorinţa de aflare a Adevărului.
A: Sunt însă şi oameni care resping transplantul.
D: Da. Acestora fie li s-a transplantat un organ care nu le era destinat, fie nu au 
reuşit să interacţioneze cu el şi să stabilească legătura vibraţională şi energetică 
şi atunci organismul
îl tratează ca pe un intrus.
A: Şi ce pot face pentru a fi acceptat?
D: Să vorbească cu el.  Să îi  ureze bun venit în noul corp, să îi  mulţumească 
pentru ajutor, să îl roage să funcţioneze optim şi în deplină armonie cu noul trup, 
să  îi  mulţumească  donatorului  pentru  sacrificiul  făcut,  să  se  roage  Matricei 
pentru  anihilarea  perturbărilor  aduse,  din  cauza  cărora  suferă.  Cam asta  ar 
trebui făcut... Dar ştii ce nu înţeleg eu? De ce să ajungi în această postură? De 
ce să îţi trebuiască un transplant? Omul se putea vindeca
înainte de a fi pus în această situaţie.
A: Păi spuneai că unele probleme sunt de factură karmică...



D: Da, dar şi acelea pot fi rezolvate altfel, fără suferinţă, prin contra-acţiuni care 
să anihileze formele-gând-energie care au stat la baza acestui tip de karmă.
A: Adică?
D: Adică dacă ştii că ai făcut un rău cuiva în altă viaţă şi va trebui să suferi, de 
ce  să nu  cauţi  să  îi  faci  un  bine  în  această  viaţa  pentru  a  anula  ponderea 
încărcăturii.
A: Ar fi minunat, dar nu ştim ce şi cui am făcut.
D: Ba am putea şti. Important este să îţi doreşti acest lucru şi viaţa te va pune în 
postura  în  care  vei  putea  să  îţi  achiţi  datoriile.  Mai  ales  acum  în  această 
perioadă, omul are şansa să repare tot ceea ce a stricat. Orice perturbare poate 
fi anihilată, dacă îţi  doreşti cu adevărat. Însă cel mai important ar fi  să trăim 
conştient, adică să încetăm a mai genera forme-gând-energie contrare vieţii şi 
progresului spiritual.  Dacă nu am mai face rău, dacă am înţelege că suntem 
interconectaţi, că tot ceea ce ne înconjoară face parte din noi şi că trebuie să 
ajutăm, să ne implicăm activ în păstrarea echilibrului, atunci totul ar fi perfect.
A: Da, însă uneori faci rău involuntar...
D: Nu există aşa ceva! Cum să faci rău involuntar când tu ai capacitatea de a 
discerne...  de  a  gândi.  Tu  poţi  face  un  lucru  sau  din  contra  poţi  refuza.  Ai 
posibilitatea de a alege folosindu-ţi judecata. Orice faptă, gând sau acţiune care 
aduce un prejudiciu unei fiinţe şi aici mă refer la om, plantă, animal sau Terrei, 
sau care aduce distrugere sub orice formă, se numeşte acţiune contrară Matricei 
şi are ca efect generarea de forme-gând-energii negative, care se duc, creează 
câmpuri de perturbaţii şi vi se întorc în mare măsură înapoi.
A: Dar ele nu rămân în Matrice?
D: Înainte rămâneau în mare măsură în Matrice, iar aceasta ţi le dădea înapoi fie 
într-o viaţă, fie gradat în mai multe încarnări, funcţie de amplitudinea energiei 
negative  create.  Acum,  datorită  faptului  că  Pământul  şi  implicit  segmentul 
Matricial aferent lui, trebuie să fie cât mai pur, energiile generate sunt trimise 
înapoi. Asta înseamnă că omul se confruntă în aceeaşi viaţă cu energia creată. 
Matricea  refuză  să  o  mai  stocheze.  De  aceea  ne  apar  în  viaţă  tot  felul  de 
obstacole şi aparent ghinoane sau boli. Este răsplata noastră. Primim ceea ce 
am dat, ceea ce merităm.
A: Şi e bine?
D: Sigur. Asta înseamnă o şansă în plus de a merge mai departe, altfel ar trebui 
să aşteptăm o altă viaţă pentru a restabili armonia şi acest lucru nu mai este 
posibil.
A: Asta înseamnă că noi trăim ultima încamare?
D: Nu. Trăim ultima încarnare în care putem regla karma. Şi după salt vor veni 
suflete pe Pământ, însă vor fi cele ce nu au adus perturbări grave Matricei. Tu nu 
înţelegi că Pământul se îndreaptă spre o nouă eră... a binelui... a spiritualităţii... 
a păcii?
A: Înţeleg, însă îmi este greu să îmi închipui cum va fi.
D: Va fi la fel ca pe Inua. Pace, iubire şi armonie. Omenirea trebuie să înţeleagă 
că vremea războaielor, a conflictelor, a răului, a formelor-gând-energie negativă 
a trecut. Pământul şi-a însuşit aceste aspecte şi acum trece mai departe... şi noi 
împreuna cu el.
A: Spune-mi... în cât timp crezi că va fi ca pe Inua?



D: Nu pot aprecia. Depinde de gradul de înţelegere al oamenilor. Pământul într-
adevăr va face saltul, lucrurile se vor regla dupa 2013... însă în cât timp se va 
manifesta armonia, nu ştiu. În mod normal după februarie 2013 ar trebui să fie 
bine, pentru ca la sfârşitul anului totul să se stabilizeze.
A: Să înţeleg că un an, după 2012 va dura stabilizarea Terrei şi a oamenilor?
D: Cam aşa... dar depinde...
A: Adică?
D: Planeta Pământ va face trecerea la sfârşitul lui 2012. Cei care vor rămâne vor 
trebui să se restructureze atât în gândire cât şi în manifestare. Dacă nu vor fi 
apţi nu vor  reuşi, atunci câmpul matricial va emite un impuls de curăţare. Asta 
înseamnă că se va întâmpla ceva care va tria din nou populaţia. După asta însă 
totul se va linişti. Dacă dimpotrivă, oamenii vor înţelege, atunci Matricea se va 
linişti şi totul va decurge lin fără probleme.
A: Cum se va tria populaţia?
D: Prin diverse cataclisme sau boli, pot fi chiar conflicte... sunt multe moduri. 
Oricum nu contează. Ar fi păcat să se întâmple ceva.
A:  Deci  sigur,  indiferent  de ce vor  face sau gândi  oamenii,  dupa 2013 va fi 
linişte.
D: Din câte văd eu... da.
A: Noi ne vom mai întâlni?
D: Eu am primit sarcina să ne vedem acum, în acest an de zece ori. Atât este 
programat. De văzut ne vom mai revedea după 2012, cu siguranţă.
A: Îmi poţi spune de ce ai ales să vii la mine?
D: Nu am ales, am fost trimis. Era în misiunea noastră să ne întâlnim şi atunci au 
fost create posibilităţile acestei acţiuni.
A: Dar de ce tocmai eu?
D: Pentru că tu ai în structuri ADN de inuaki în stare pură. Tu ai acces la ambele 
Matrici, atât a Inuei cât şi a Terrei. Tu eşti la fel ca mine.
A: Poate, dar nu am realizat acest aspect.
D: Nici  nu trebuia.  Acum era programat să se întâmple şi  s-a întâmplat. Aşa 
trebuia să fie. Începând de acum vei căpăta prin propriile puteri, noi informaţii. 
Foloseşte-le.
A: O să le folosesc...
D: Ai să vezi că ai să le foloseşti. Romania este un loc special. Are o misiune.
A: Mi-ai mai spus. Ce fel de misiune?
D: De aici va pleca noua înţelegere a lucrurilor. De aici va porni un om care va 
explica  şi  ajuta  omenirea  să  îşi  conştientizeze  misiunea.  Venirea  lui  va  fi 
anunţată.
A: De cine?
D: De un bărbat.
A: Există deja acest barbat?
D: El există de mult timp. De fapt acum este bătran, însă şi-a înţeles menirea 
abia de câţiva ani. El a început deja să spună de cel ce va veni...
A: Ca loan Botezatorul?
D: Este un suflet care păstrează multe din caracteristicile celui ce a fost loan şi îl 
cheamă şi acum tot aşa.
A: Şi îl ştie lumea? S-a auzit de el?



D: Doar în cerc restrâns. Nu a sosit încă vremea ca el să fie auzit, deşi nu mai 
este mult timp până atunci.
A: El va vesti venirea unui nou Messia?
D: Da.
A: Adică a lui Iisus?
D: Cel ce va veni ca Luminător va avea multe din aspectele celui ce a fost Iisus, 
deşi cinstit vorbind el v-a fost furat, denaturat. Însă el înglobează şi alte aspecte, 
ale unor alte fiinţe superioare ce au trăit aici.
A: Te referi la cei care au propovăduit credinţa de-a lungul timpului?
D: Da. La cei care au revelat Adevărul. Toate aspectele lor se află înglobate în cel 
ce va veni.
A: Dar el nu se află aici? Nu s-a născut încă?
D: El nu se va naşte. Trupul celui care îl va primi se află aici, s-a născut. Însă el 
nu se află înăuntrul lui.
A: Asta înseamnă că el va intra într-un trup ce se află deja pe Pământ?
D: Da.
A: Acest trup este în România?
D: Da.
A: Îmi poţi spune unde?
D: Nu, deoarece nu ştiu cine este. Doar Matricea deţine această informaţie. Şi 
bineînţeles Creatorul. Eu ştiu doar ce se va întâmpla. România a fost aleasă să 
aibă această misiune. De aceea ţara noastră va fi apărată într-o mare măsură de 
evenimentele care vor veni. România va fi şi un important furnizor de hrană. Mai 
are şi altă misiune în noua lume care va veni, însă nu ţi-o pot dezvălui acum. 
Oricum trăim pe un pământ binecuvantat. Până şi plantele noastre ştiu acest 
lucru; uită-te câte plante medicinale avem, cât de variate sunt. Ar trebui preţuite 
la adevărata valoare. Omul s-ar putea armoniza prin simpla apeIare la natură, 
dar el încă nu a înţeles. În orice caz faptul că trăim acum, aici, aceste timpuri, ar 
trebui să ne dea de gândit. Ar trebui să înţelegem că este şansa noastră spre 
evoluţie. Totodată trebuie spus că atunci când el va veni, va intra atât în trupul 
care îi este destinat cât şi în fiecare din noi.
A: Îmi poţi explica?
D: În momentul în care va fi prezent fizic pe Terra, energia lui va pătrunde în 
fiecare din noi, făcându-ne compatibili cu el. Este ca şi cum cineva ne-ar da un 
surplus de informaţie, energie şi iluminare, pentru a fi apţi să ne aliniem noilor 
coordonate ale planetei. Suflul lui va intra în noi şi noi vom fi altfel, mai buni, 
mai evoluaţi, mai înţelepţi. Ne vom da seama că suntem cu adevărat fraţi şi vom 
manifesta acest lucru. Cam asta este tot. As dori să ne oprim.
A: Înainte de a încheia întâlnirea de astăzi aş mai vrea să te întreb un lucru.
D: Te rog.
A: Noi vom şti că suntem altfel? Vom conştientiza acest lucru?
D: Da. Matricea a început deja să lucreze asupra noastră. De ceva timp primim 
forme-gând-energie  de  o  înaltă  frecvenţă  vibratorie.  Această  transmisie  este 
realizată special cu scopul de a ne creşte frecvenţa vibraţională şi energetică 
pentru a face posibilă primirea acestui suflu divin. Unii simt acest lucru şi au 
început deja să lucreze cu ei înşişi, alţii nu au înţeles încă de ce se simt altfel, 
însă toţi fără excepţie sunt supuşi acestui bombardament cu înalte energii. Chiar 
şi anunnakki sunt în aceeaşi situaţie, cu diferenţa că ei simt acest lucru ca un 



mare pericol şi de aceea încearcă disperaţi să ia măsuri. Toate aceste modificări 
au  ca  scop  pregătirea  în  vederea  primirii  acelui  surplus  de  încărcătură 
energetică superioară. Această energie superioară ne va fi dată toată odată şi 
de aceea este necesar ca organismul nostru să fie cumva adaptat şi apt în a o 
primi. În momentul când o vom recepţiona ne vom da seama despre ce este 
vorba şi  ce dar minunat am primit.  Este ca şi  cum cineva ar  face lumină în 
mintea noastră, vom percepe altfel lucrurile şi vom înţelege în sfârşit Adevărul.
A: Şi toţi primim această energie, ce vine din Matrice, în egală măsură?
D: Da, dar o recepţionăm diferit. Unii nu o înglobează deloc.
A: De ce?
D: Ei sunt cei ce vor pleca spre alte planuri. Matricea ştie acest lucru şi de aceea 
a blocat accesul  energetic  al  acestora. Pentru ei  o încărcare cu acest tip de 
energie ar fi nocivă. Ei se află la un alt grad de evoluţie şi au un alt drum de 
parcurs. Ar însemna să nu corespundă
noului lor segment matricial şi ar fi scoşi în afara lui, ceea ce ar însemna că ar fi 
cumva blocaţi la încarnare şi ar trebui să aştepte pănă când întregul lor segment 
ar fi compatibil cu
ei.
A: Şi e un lucru rău?
D: Da, căci li s-ar lua şansa unei evoluţii rapide. Ei ar trebui să stea pe loc o 
perioadă nedefinită. Mergând cu grupul ar putea să se afirme, să îşi depăşească 
programarea,  să  facă cu  liberul  lor  arbitru  anumite  acţiuni  care  i-ar  ridica 
vibraţional.
A: Mulţumesc. Să ne oprim pentru astăzi.

X
A: Este ultima noastră întâlnire. Să ştii că ai să-mi lipseşti.
D: Şi tu mie, însă nu uita că putem oricând comunica la nivel mental.
A: Poate tu, eu mai am până acolo.
D: Putem, sigur. Ai să vezi.
A: Despre ce vrei să vorbim astăzi?
D: Vreau să-ţi spun despre anunnakki.
A: Te rog.
D: Ei trăiesc acum cea mai tristă perioadă a vieţii lor.
A: De ce?
D: Pentru că ei ştiu că în curând vor fi demascaţi. Timpul lor se apropie de sfârşit 
şi ei sunt dispuşi să facă orice spre a împiedica acest lucru. Ei ştiu că mintea 
umană emite  acele  unde care  pot  modifica  spaţiul  şi  timpul  şi  pot  influenţa 
Matricea. De aceea ei vor căuta prin orice mijloace să manipuleze populaţia spre 
a-i face să creeze anumite forme-gând-energie care să blocheze măcar pentru 
un timp schimbarea.
A: Dar ei nu pot crea singuri aceste energii de blocare?
D:  Nu,  căci  acest  dar  este  doar  al  nostru.  Noi  suntem  fiii  Matricei  şi  noi 
corespundem segmentului aferent nouă. Ei sunt doar un fel de paraziţi. Numai 
noi putem crea schimbarea
sau o putem bloca. Ei au doar capacitatea de a emite anumite energii care să ne 
facă  obtuzi  în  faţa  informaţiilor  venite  din  Matrice,  au  posibilitatea  de  a  ne 
influenţa gândirea, însă referilor la soarta Terrei nu pot face nimic.



A: Şi cum vor să ne manipuleze?
D: Prin frică. Ei sunt mari maeştri în a genera panica, frica, ura, materialismul. Ei 
sunt buni  propagatori  ai  acestor  sentimente.  La ora actuală  asupra Terrei  se 
revarsă Adevărul. Acesta vine şi ne influenţează gândirea. Noi toţi am început să 
ne punem întrebări,  să scormonim, pentru a ajunge la realitate. Sunt oameni 
care au înţeles deja ce se întâmplă, cine suntem noi, de unde venim şi încotro 
ne îndreptăm. Vocile lor încep să fie auzite. Se vorbeşte mai peste tot despre 
anul  2012,  despre  schimbarea  polilor,  diverse  crize  economice  sau  despre 
încălzirea globală.  Cei  care o fac aduc serioase argumente,  însă întotdeauna 
există câţiva care fie vin şi contracarează aceste informaţii, fie induc ideea de 
cataclism, distrugere, moarte. Tot ce vreau să spun este că aşa trebuie să fie. 
Pentru  ca  noi  să  putem  trece  mai  departe,  trebuie  să  renunţăm  la  vechile 
obiceiuri, să spargem limitele cunoaşterii şi să acceptăm cu tot sufletul ceea ce 
va veni; lumea va trebui să sufere, însă va fi o suferinţă de scurtă durată. Inuei i-
au trebuit sute de ani pentru a se acomoda cu noua vibraţie. Nouă ne vor trebui 
doar câţiva ani. Este un dar al Matricei.
A: Şi noi ce trebuie să facem?
D: Trebuie să ne dorim schimbarea. Trebuie să lansăm către Matrice acele forme-
gând-energie prin care să cerem ca acest lucru să se întâmple. Cu cât mai mulţi 
oameni se vor uni în gânduri, cu atât saltul va fi făcut mai uşor, mai repede şi 
fără pierderi uriaşe.
A: Dar Matricea nu va face aceste schimbări şi fără ca noi să participăm activ?
D: Ba da, însă schimbarea va fi dureroasă şi anevoioasă, deoarece Matricea va 
trebui să ănlăture toate forţele contrare, spre a crea echilibrul.  Abia după ce 
perturbatorii vor fi scoşi din segmentul matricial al Terrei se va putea vorbi de 
armonie. Dacă din contra, întreaga omenire colaborează, atunci formele-gând-
energie ce intră în Matrice sunt ajutătoare, iar Matricea la rândul ei, constatând 
că nu există factori potrivnici, va răspunde adecvat, reducând pagubele.
A: Îţi dai seama că este imposibil să faci întreaga omenire să gândească la fel!
D: Nu este imposibil. Fiecare persoană care se va alia noului curent matricial va 
face  ca  puterea  acestuia  să  sporească,  fapt  ce  va  duce  la  o  creştere 
exponenţiala a participanţilor activi. După cum ţi-am spus, nu uita, cei mulţi dau 
tonul.
A: Tot nu înţeleg de ce anunnakki nu ne lasă în pace. Poate îi vom accepta şi pe 
ei.
D: Nu îi putem accepta, căci dacă i-am fi cunoscut cum sunt în realitate, demult 
i-am fi alungat. Însă chiar dacă noi i-am accepta, ei nu vor mai putea sta aici, 
deoarece nu mai corespund noii vibraţii a Terrei. Pe de altă parte, oamenii vor 
înţelege în sfârşit că sunt proprii stăpâni. Că ei se pot conduce singuri, fără a fi 
sclavii guvernelor, a unor anumite familii, a băncilor, că nu depind de nimeni şi 
de nimic. Acum este momentul în care trebuie să ne trezim şi să începem să 
simţim, să ne luăm în mâini frâiele propriilor vieţi. Nu mai trebuie să ne Iăsăm 
influenţaţi de alţii. Nu mai trebuie să înghiţim intoxicările zilnice. Acum e
clipa noastră. Asta nu pot accepta anunnakki.
A: Noi ce ar trebui să facem?
D: Să înţelegem că noi toţi suntem una, că gândurile noastre sunt magice şi că 
ceea ce vrem se va întampla. Noi toţi trebuie să ne dorim schimbarea, să ne 



apropiem mental de punctul în care Terra va face saltul, să o ajutăm, să gândim 
pozitiv, să participăm activ la propagarea acestui curent nou.
A: Bine, dar cum?
D: Să vorbim oamenilor,  apropiaţilor,  prietenilor,  despre schimbările  care vor 
veni. Să le explicăm ce înseamnă această schimbare şi de ce este ea necesară. 
Să le arătăm că de fapt nu este nici un pericol, că este ceva firesc, că totul are o 
logică şi că noi facem parte dintr-un plan divin. Să îi încurajăm să îşi ia minime 
măsuri asiguratorii, spre a depăşi cu bine etapa de tranzit. Cam asta trebuie să 
facem.
A: La ce măsuri asiguratorii te referi?
D: În primul rând la mici provizii  de alimente,  seminţe,  unelte şi  tot ceea ce 
înseamnă hrană şi adăpost, iar în al doilea rând la pregătire mentală. Este mult 
mai uşor să treci  peste o perioadă de privaţiuni când ştii că este temporară şi 
că la capătul  ei  te  aşteaptă ceva bun.  Dacă dimpotrivă  gândim cu frică,  cu 
teamă,  atunci  formele-gând-energie  pe  care  le  emitem  vor  atrage  asupra 
noastra aceleaşi vibraţii şi asta va face ca subconştientul şi conştientul nostru să 
fie  supuse unei  concentraţii  insuportabile  de  informaţie  negativă,  fapt  ce  va 
genera fie intrarea sistemului  viu în procesul  de autodistrugere, fie în cel  de 
părăsire a segmentului matricial al Terrei, iar nici una din optiuni nu este bună. 
De ce  să ratezi  o  asemenea şansă? Fiecare suflet  a  muncit  milioane de ani 
pentru a ajunge aici, în acest moment şi ar fi  mare păcat să eşueze. Sarcina 
noastră  este  să trezim oamenii,  să le  spunem, să îi  facem să înţeleagă sau 
măcar să îşi dorească să caute informaţii  mai ample. Trebuie să înţeleagă că 
realitatea  pe  care  o  trăim  astăzi  este  o  realitate  creată  de  noi,  de  mintea 
noastră, însă este o realitate strâmbă, trunchiată. Este drept că noi suntem cei 
ce am facut-o să fie aşa; am fost manipulaţi, şantajaţi, îndoctrinaţi, dar asta nu 
ne reduce vina.
Suntem singurii responsabili.  Acum este momentul în care nu ni se mai iartă 
nimic. Trebuie să spunem tuturor ceea ce credem. Fiecare din noi. Nu mai avem 
timp să ne ascundem sau să ne gândim la ce va spune vecinul dacă află ceea ce 
cred. Trebuie să ne gândim la ce va spune vecinul dacă află că eu am ştiut ce va 
veni şi am ţinut pentru mine...
A: Dar oamenii te pot lua drept nebun...
D: Şi ce dacă? O parte te vor lua drept nebun, alţii se vor alia ideeilor tale, alţii 
îşi vor căuta propriile răspunsuri... Trebuie să te gândeşti doar la câţi poţi ajuta, 
câţi poţi salva, pe caţi îi poţi restructura în gândire. Contează numărul celor care 
te judecă, sau numărul celor care vor fi ajutaţi de ideile tale?
A: Logic, contează cei care vor fi ajutaţi. Dar ce putem face? Concret.
D: În primul rând să ne dorim ca fiecare zi care trece să ne facă mai buni şi mai 
înţelepţi. În al doilea rând în fiecare zi după trezire, să facem o scurtă meditaţie 
în care să ne dorim să intrăm pe frecvenţa vibraţională a iubirii. Acest lucru va 
face să ieşim din frecvenţa matricială a urii.  Apoi în fiecare seara, înainte de 
culcare să rugăm Matricea să ne permită în timpul somnului accesul direct în ea. 
În acest  mod ne vom acorda de la sine,  vom vibra la unison cu pulsul  ei  şi 
totodată vom fi în pas cu ajustările pe care le faceTerrei.
A: Nu pare greu!
D:  Nu este greu.  Este  cel  mai  uşor  mod de a ne schimba.  Trupul  şi  mintea 
noastră vor suferi transformări radicale, însă gradate, fapt ce ne va face să fim 



pregătiţi din toate punctele de vedere schimbării ce va veni. În momentul în care 
planeta va face saltul, noi vom fi acolo împreună cu ea şi ne vom trezi proiectaţi 
într-o altfel de lume, în care frica, ura,
materialismul nu vor mai exista. Nu vor mai exista nici anunnakki, căci ei nu ne 
vor  putea  însoţi.  Ei  vor  rămâne  în  alt  spaţiu  temporal,  însoţiţi  doar  de  cei 
asemeni lor. Ei văd deja acest lucru şi sunt disperaţi. Asta îi face să îşi sporească 
atacurile energetice şi informaţionale.
A: Şi cum se manifesăa aceste atacuri?
D:  La  nivel  fizic,  în  primul  rând  s-a  întenţit  bombardamentul  cu  alimente 
manipulate.  Cel  mai  consumat aliment de pe glob este pâinea,  de aceea ăn 
făină se pot introduce cel mai uşor diverse substanţe numite „benefice”. Apoi 
vor începe campanii ciudate de vaccinare, împotriva unor aşa-zise boli noi. Cei 
care vorbesc demascând aceste lucruri sunt ridiculizaţi,
amendaţi, marginalizaţi. Sunt scoase cărţi şi realizate emisiuni cu simplul scop 
de a demonstra că anumite ipoteze, care de fapt ar trebui să fie certitudini, sunt 
false. Sunt multe metode. La nivel energetic, noi suntem bombardaţi în fiecare zi 
cu  energii  nocive  care  blochează  ceakra  iubirii.  Asta  face  ca  noi  să  fim  în 
incapacitatea de a recepta surplusul  de energie benefică pe care ni-l  trimite 
Matricea.
A: Cum suntem bombardaţi? Continuu?
D: Eu simt atacul cam de două ori pe zi. Odată cam pe la miezul nopţii şi odată 
cam pe la prânz.
A: Şi cât durează?
D: Cam jumătate de oră.
A: Şi este la nivel global?
D: Da, însă din câte văd eu tuturor le este transmisă informaţia la aceste ore. 
Vreau să spun că atunci când la ei este miezul nopţii şi prânzul.
A: Şi cum realizează acest bombardament?
D: Cu ajutorul unor dispozitive speciale, care sunt ca nişte obeliscuri. Acestea 
sunt realizate din granit, însă au interiorul gol. Înauntrul lor se ajunge prin nişte 
canale subterane. Aici  se află montate cristale uriaşe,  care conţin un anumit 
program.  La  anumite  perioade,  anunnakki  vin  şi  verifică,  schimbă sau  cresc 
intensitatea acestor transmisii.
A: Şi unde se află aceste obeliscuri? Sunt în interiorul Pământului?
D: Nu, sunt în afară. Le vede toată lumea. Se află în Anglia, în America, în Egipt, 
în Franţa, sunt peste tot. Sunt şapte la număr.
A: Şi nu putem face nimic pentru a bloca transmisia lor?
D: Noi nu le putem bloca. Putem însă să ne protejăm.
A: Cum?
D: Cel mai bun protector este cuprul.
A: Şi cum să-l folosim?
D: Putem purta în permanenţă o braţară din cupru. Trebuie avut grijă ca ea să fie 
rotundă sau ovală. În nici un caz pătrată.
A: Dar ce are pătratul?
D: Nu este conform cu câmpul energetic al  omului.  La noi  toate sunt cumva 
rotunde. Gândeşte-te, dacă faci o secţiune a trunchiului, a mâinii, a capului, a 
degetelor, a ceakrelor... toate sunt pe rotund. Este simbolul infinitului. Mama are 
un inel pătrat, pe care îl poartă uneori lângă verighetă. Mereu o ia durerea de 



cap. I-am spus de ce, dar nu mă crede. Eu vâd cum îi afectează ceakrele. Le văd 
clar cum încep să se micşoreze, să îşi schimbe viteza de rotaţie...
A: Şi este suficient să purtăm ceva din cupru?
D: Da. Ajută foarte mult. Ideal ar fi să putem face o protecţie camerei în care 
dormim.
A: Cum?
D: Să înconjurăm camera cu o sârmă de cupru, sau măcar patul. Capetele însă 
trebuie să fie unite. În acest fel vom fi apăraţi. Nimic nu poate penetra acest 
câmp, mai ales dacă în momentul în care facem legătura dintre capete, lansăm 
în Matrice ideea de protecţie. Cuprul este sfânt.
A: De ce?
D: Pentru că el  generează un câmp de forţă foarte asemănător energetic  cu 
vibraţia iubirii.
A: Poate că de aici provine asocierea dintre cupru şi planeta Venus. 
D:  Cuprul  influenţează  benefic  creşterea  plantelor,  are  acţiune  terapeutică 
asupra plămânilor  şi  în  viitor  se va descoperi  că influenţează pozitiv  ADN-ul 
uman. Purtarea acestui metal face ca întregul corp să intre într-un proces de 
rezonanţă,  proces  ce  are  ca  scop  deschiderea  ceakrei  iubirii.  Odată  cu 
deschiderea  acestei  chakre,  organismul  îşi  poate  declanşa  sistemul  de 
autoapărare împotriva oricăror agresiuni energetice.
A: De ce?
D: Pentru că sufletul ajuns în acest punct are acelaşi puls cu cel al Matricei. El 
vibrează la unison cu aceasta şi de aceea beneficiază de sprijinul şi protecţia ei. 
Asta înseamnă că omul se află pe calea Adevărului şi a ascensiunii, iar acest 
acces nu îi mai poate fi blocat şi în nici un caz nu mai poate fi întors din drum. 
Trebuie să inţelegi că motivul pentru care ne aflăm aici este să ajutăm Terra, să 
contribuim la ascensiunea ei, la schimbarea ei, iar ea la rândul ei ne va răsplăti 
făcându-ne locuitorii  ei  în noua lume. Va fi  magnific.  Va fi  altceva. De aceea 
trebuie  să  înţelegem  că  noi  o  putem  ajuta  gândind  pozitiv,  dorindu-ne  ca 
această veche orânduială să ia sfârşit, spre a intra într-o nouă eră. Nu trebuie să 
ne mai lăsăm influenţaţi de alţi, de explicaţiile lor, de fricile lor. Trebuie să ne 
ascultăm inima. Dacă noi simţim că vrem ca ceva să se schimbe, atunci trebuie 
să ne dorim aceasta schimbare cu toată fiinţa, cu tot sufletul. În fiecare clipă 
trebuie să ne gândim la libertate, la schimbare, la iubire. Trebuie să ne creăm 
mental o lume ideală şi să trăim în ea, să o hrănim cu speranţele şi dorinţele 
noastre pentru ca ea să devină realitate. Acum este momentul în care trebuie să 
înţelegem că nimeni nu are dreptul să ne fure viaţa, soarta, să hotărască pentru 
noi. De aceea vă rog să fiţi alături de noi cei ce am venit spre a vă aduce aceste 
informaţii. Vă rog ajutaţi-ne să vă putem ajuta.
A: O să încercăm. Nu ştiu dacă vom reuşi.
D:  Trebuie doar  să vreţi.  Nu este greu.  Este necesară doar lansarea ideii  de 
schimbare  către  Matrice.  Ea  va  prelua  această  formă-gând-energie,  o  va 
amplifica şi o va face manifestă. Asta este tot. Restul va veni de la sine.
A: Mulţumim...
D: Cu drag. Să ne vedem cu toţii în mileniul păcii şi al iubirii!

Uitându-mă acum în urmă, îmi dau seama că mai sunt încă un infinit număr de 
întrebări al căror răspuns mi-aş dori să îl aflu. Poate că atât mi-a fost dat să ştiu 



sau poate că Matricea în marea ei înţelepciune mi-a transmis doar informaţiile 
cărora le puteam face faţă. Nu pot spune că nu sunt bulversată, contrariată, 
uimită şi chiar frustrată de ceea ce am auzit. Unele lucruri le cunoşteam, altele 
m-au lovit  exact  acolo  unde  credeam că  nimic  nu  îmi  mai  poate  zdruncina 
eşafodajul, făcându-mă să realizez că de fapt eu nu ştiu nimic. Deşi raţiunea mă 
face să resping vehement anumite idei, adânc din străfundul fiinţei mele ceva 
îmi strigă că este adevărat. Nu ştiu cât şi ce, poate totul este o ficţiune sau 
poate totul este real. Nu sunt încă în măsură să analizez obiectiv. Singurul lucru 
care  m-a făcut  să scriu  această  carte,  relatându-vă întâlnirile  mele  cu acest 
suflet special, a fost faptul că eu cred cu toată tăria în onestitatea şi puritatea 
sa, în lucirea înţeleaptă şi uneori obosită de greutatea tainelor, ce se oglindea 
adesea în adâncii săi ochi albaştri.
De  aceea  vă  propun  ca  măcar  pentru  câteva săptămâni  să  încercăm să ne 
dematurizăm,  să  începem  să  privim  lumea  prin  ochii  unui  copil  avid  de 
informaţie,  să  uităm vechile  paradigme şi  cutume,  să  uităm ceea  ce  ne-au 
învăţat alţii sau ceea ce am fost obligaţi să ne însuşim. Haideţi ca de acum, din 
această clipă, să ne dorim să aflăm Adevărul. Să ne racordăm cu toţii la Matrice 
şi să ne luăm informaţiile direct de acolo, să ne spunem că de azi nu ne mai 
interesează ce spun vecinii, colegii, părinţii. Noi suntem noi înşine. Suntem unici. 
Suntem entităţi individuale, dar formăm un tot unitar la nivel matricial. Aşa cum 
spunea şi divinitatea prin gura acestui copil, trăim vremuri speciale, vremuri în 
care Terra va trebui să se schimbe, să se ajusteze la o nouă vibraţie. Poate am 
luptat  vieţi  de-a  rândul  pentru  această  şansă,  poate  ne-am  rugat  sau  am 
implorat cerul pentru acest ajutor. Cu fiecare naştere şi moarte, Matricea ne-a 
adus din ce în ce mai aproape de acest sublim moment. Este şi meritui nostru că 
am ajuns  acum,  aici.  Este  şansa  noastră.  Haideţi  să  ne  unim forţele  spre  a 
străpunge bariera ignoranţei, a neştiinţei, a irealităţii, a materialismului, spre a 
merge  împreună  DINCOLO,  unde  poate  ne  aşteaptă  o  lume  mai  bună,  mai 
paşnică, mai înţeleaptă.
Vă iubesc pe toţi şi vă doresc ca Adevărul să pogoare în inimile voastre. Şi nu 
uitaţi niciodata cuvintele: Eu sunt Calea, Adevărul şi Viaţa! 


